AYKEIO E©ONOMAPTYPA KYTIPIANOY >X0AIKn Xpovia:2011-2012

FPANTES MPOAIQIIKES EZETASEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012 MAGHMA
MAGHMATIKA KOINQOY KOPMOY
TA=H : B’
HMEPOMHNIA:21 /5/2012 XPONOZ: 2'2 wpeg

To e€eTaoTikd dokipio anoTeAeiTal anod 4 oeAideq.
OAHrIIEZ: a) EmiTpéneTal n xpnon un npoypapuati{OPNEVNG UNOAOYIOTIKAG
MNXavng.
B) Na ypagete HOVO ME NEvva paupn N HNAE (Ta oxnuarTa
ME HOAUPBI).
y) Aev emiTtpéneTal n xpnon d1opbwTikoU uypou.

MEPOZ A': Ano Tic 15 aoknoeig va AUOeETe _povo Tig 12,
KdBe doknon PBabupoAoyeital ye 5 PHovadeg.

1. Na AUoeTe TIg €EI0WOEIG :  a) Aoy, X =2 B) 4* =2*1%

2. Na Bpeite TO y woTe o1 ApIBPoi y+2, 2y +4, 4y +3 va eival diladoxikoi 0pol
apiOunTIKAG npoodou.

3. Aiveral n akoAoubBia 4, 1, i, i, i, ..........................
4 16 64
Na Bpeite :
(a) To €idog TnG.
(B) To abpoiopa Twv ANgipwv 0pwV TNC.

4. Na BpeiTe To eNITOKIO PE TO onoio TokioTnkav €8000 yia 3 xpovia kal edwaoav
TOKO €960 .

~ ~ N . A . .
5. Na unoAoyioete TNV ywvia A (A <90 ) Tpiywvou ABI nou €xel epBadov
E=12/3cm?, f=6cm xa:r y =8cm.

6. Na Auoete TnVv €€icwon: Loy (y —3) + Aoyy = 2—210y5.

=



7. Na unoAoyioeTe To aBpoioua Twv 20 NpWTWV OpwV APIBUNTIKAC NPOoOdoU N
ornoia €xel NpWTOV O0po 6 KAl EVTEKATO OpO 46.

8. IoO6nAgupo TpiywVvo €ival eyyeypaPpeEVO O KUKAO NNKoOUG 62,8cm .
Na Bpeite TNV nAgupa Tou (A3).

. 3hoy6—(Aoy2+2roy3)

9. Na anodei&eTe OTI
Aoy4 + hoy9

1.

10.Na anodei&ete 0TI 0 KABE Tpiywvo 10XUEI N OXEON:
Zﬂm)vA—ZRn,uF :W.
v

11.Na Auoete TnV €€iocwon Aoyy(2loyy +5) = 3.

12.To euPadod KUKAIKOU TopEa PE enikevTpn Ywvia 130° eivar 13n cm?.
Na BpeiTe:
a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.
B) Tnv NEPIPETPO TOU KUKAIKOU TOWEQ.

13. O TpiTOC OPOC YEWMPETPIKNG NPoodou(A>0) sival 18 kal o EBOoHOC 6POC
1458.Na oxnuaTioeTe TNV Npoodo.

14.'Evag dnuooiog unaAAnAog naipvel €2000 To pAva. AOYw OIKOVOUIKAG
Kpiong 6a Tou anokonei anod Tov PIoBo6 Tou To 10%.Me Tov HIo60 Tou
BEAEI va ayopdaoel Eva NAEKTPOVIKO UMOAOYIOTH O onoiog €ival os
npoo@opa kal NwAeiTal ge eknTwon 30%.Av 0 UNOAOYIOTNG EXEI
apxikn TiNA €1000 va BpeiTe :
a) Moéoa Ba ayopdaocel Tov unoAoyioTn o dNuOaCIog unaAAnAog av Tov

ayopdacoel Twpa nou BpiokeTal g€ Nnpoopopd.

B) Mooa Ba Tou anokonouv ano Tov PIocBo Tou.
y) Moéoa xprApata 6a Tou peivouv and Tov HioBoO Tou.

InNo



15. 3710 nio KATw oxnua 1o ABAE €ival opBoywvio napaAAnAOypappo HE
AB=8cm kal BA=5cm. To T6&0 EZ YPAPTNKE PE KEVTPO TO A Kal

akTiva Tnv AE. To BAT €ival opBoywvio Tpiywvo HE BI'A = 45°.Na
BpeiTe To €uBadov kal TNV NEPIYETPO TOU OKIAOHEVOU HEPOUC TOU

oXAMaToC.

MEPOZ B ' : Ano TIG 6 aOKNOEIC va AUCETE HOVO TIG 4.
KaBe aoknon BabpoAoyeital ye 10 Hovadeg.

1. e apiBunTikn Npoodo 0 TETAPTOC KAl 0 OEKATOC OPOC £Xouv aBpoioua 40 evw
n diapopd Tou TpiTou anod Tov evaTo €ival 18.Na BpeiTe :
a) Tov npwTo 0po Kal TNV dIapopad TNG apiBUNTIKNG Npoodou.
B) To nARBoc¢ Twv OpwV Nou £xouv aBpoioua 1365.

2. a) Tpiy@vou ABT SivovTal : =23 cm , A=60" kal A =4cm.Na
ENIAUCETE TO TPiywVoO.

2B E

B) Av ot Tpiywvo ABI 1oxUel n ox£on W—ZﬂﬂwvA=ﬁ2 va deifeTe OTI TO
aull

TpiywVvo €ival opBoywvio.

3. Na Auoete TIG €€I0WOEIG :
a) 9 -3"1-54=0
B) /1072[1073(37(_6)]:1

4. O1apiBuoi y—2, y+4,5y+2 €ival d1adoxIKoi OPOI YEWHETPIKNG NPoOdou
(x >0)va Bpeite :
a) To y.
B) To aBpoiopa Twv 6 NPWTWV OpwV ( ME XpNon TUMNoU).

[¢V)



5. 'Eva ke@pdAalo TokioTnke Npog 4% yia 3 xpovia kal gyive padi e Toug
TOKOUG ToU €33600. Na BpeiTe Tov TOKO nou Ba dwaoel eva aAAo
KEQAAAIO Mou €ival TPINAAGCIO TOU NPWTOU KepaAaiou av Ba TokIoTEi

npoc 6% yia €va xpovo kal 0eka PNVEC.

6. 210 Tpiywvo ABI To TOEO BA
YPAPTNKE HE KEVTPO TO I KAl akTiva
To Bl . Av n xopdn BA €ival nAeupa
eEaywvou (A6) va BpeiTe:
a) Tnv ywviar.
B) Tnv nAeupd Bl av To PNKOG Tou
ToEou BA eival ioo pe 6,28cm
y) To €uBadov ToU OKIAOPEVOU HEPOUG
av n AT €ival 2cm peyaAuTepn TnG AT

O Awevbovic

Avopéoc Moatouapng

Ot etonynéc:
Xpotiva Aviovidon
Meponm Zdappa

Nikn XopaAdumoug

I~
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2XOAH MIT2H AEMYOOY 2XOA. XPONIA: 2011 - 2012

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

MAGOHMA: MAGHMATIKA Huepopnvia: 25/ 5 / 2012

TAZH: B’ KowvoU KOpHOU Awapkela: 2.30°

OAHIIEY: Empénetal n xprion un mEOYyPOUUATI{OUEVNC UTIOAOYLOTIKAG UNXAVAG.
AnayopeUeTal n xprion dlopBwtikol vypou.
Na ypadete pe pehdvi ke 1) padpo.
To e€etaotiko Sokiplo amoteleital anod 3 oeAibeg.

MEPOZ A’: Ano tug 15 aokrosls va AUoste uovo tig 12.
KaBs aoknon Babpoloysiton pe 5 povadeg

1) Noa urmoAoyloete To UKoC epLPEpeLlac Kal to epBadov KUKAou aktivag R=5cm.

2) Noa oxnuatioste aplOuntikn poodo pe mpwto 6po a;=5, Stadopd 6=3 kat va
UTtoAoyilo€Te To H€KATO OPO TNG g

3) Na unoAoyioete tov toko kepalaiou €2000 To omoio TokiZeTal yia 2 Xpovia e artAo
TOKO KOl UE EMITOKLO 5% .

4) Noa AUoete TIG e€ELOWOELG :
a) 2> =16  B) loy(2x)=1

5) TnAeodpaon nwAeitat € 500 xwpic @.M.A (Oo6po npootiBépuevng atiag). Na urtoAoyioete Tnv
aéla Tng TNAedpaonG av KATOLOG KATA TNV ayopd TN mpenel va mAnpwoel O.M.A 15%.

6) Epyootdolo Kataokeung modnAdtwy Koataokevalel 4% eAaTTwpaTKA todnAata tnv
nuépa. Mia pépa kataokevaotnkav 1560 kaAa modnAata. Na Bpeite mooa modnAata
KOTOLOKEUAOTNKAV TNV NUEPQ EKELVN.

7) Zetplywvo ABI Sivovtat:y=4cm,a= 43, ywvia r- 307 kall A< 90° . Na umoAoyioete

To epBadov tou.

A0y20-A0y2 + A0y5,,1
2A0y5+240y2

8) No UTtoAOYLOETE TNV TLUNA TNG TTAPACTACNG: A =

9) Av 2x-3, 2x+1, 3x+1 eivaw Stadoyikol opol aplOunTikng mpooddou, va Bpeite TV TLUA
Tou X Kattnv dtadopd (8) tng apBuntikng mpoddou.

10) Xt pBivouoa yewpEeTPLKN MPOodo 0 MPWTOC OPOG TNG Elval TPUTAACLOG Tou SeUTEPOU Kal
TO ABpolopa TwV ATElpwWVY 0pwV TNG elval 9. Na oxnuatioste tnv npoodo.

SeAida 1 amd 3



11) Na Bpeite 1o KePAAALO TO OMOL0 TOKLOUEVO LLE ATTAO TOKO yla 1 XpOvo Kot 3 HAVEC KOl E
ETUTOKLO 8% yivetal pall pe Tov Toko tou €15400.

12) Zto duthavo oxnua to Tpiywvo ABT eivat opBoywvio,

B- 90°, I =60°Kal (Al) =8cm .
Na umnoAoyioete 1o euBadov TNG YpAUUOOKLAOUEVNG
empavelac.

13) Av o€ tpiywvo ABT woxVeL n oxéon BoUVA = aouvB va Seifete 6tL To Tplywvo ABT eival
LOOOKEAEG.

14) TewUETPLKAG TPOOSOU 0 TPWTOC OPOG TNG £ival (00G pe 8 0 TETAPTOG OPOC TNC Elval Loo¢
ue 64. Na Bpeite to abpolopa twv 10 mpwTtwy 0pwv TNG.

15) No AUoete tny eflowon: 4 -7-2 +12=0

MEPOZ B': Ano tic 6 aokfoew va AUoete povo Tic 4. KaBe doknon Babpoloyeitatl pe 10 povadec.

1) 'Evag L8LOKTNTNG KATAOTUATOG OlyOPOOE OO KATOLO eloaywyEéa TnAeopaaon atiag €2070.
H tnAedpaon mwAnOnke amo tov kataotnuatapxn €2645. (Itnv TLUA ayopag Kot
nwAnong cupnephappavetat kat o popog npootiBepuevng aiag ( O.M.A). Avto
nooooto O.MN.A eival 15% va Bpeite :

a) oéco O.MN.A TARPWOE KATA TNV Ayopa O KATACTNHATAPXNG ;

B) moco d.M.A eloEMPase O KATAOTNUATAPXNG KATA TNV TTWANGCN TNG ThAEOPAONG ;
y) tooco O.MN.A Ba TANPWOEL O KATAOTNUATAPXNG OTO KPATOG ;

8) mooo KEPSLOE 0 LELOKTATNG OO TNV MWANGHN TN TNAEOPAONG ;

SeAida 2 amd 3



2)

3)

4)

5)

6)

Noa AUoete TI¢ €LlOWOELC :
a) 2Aoy’x - Aoyx” = 3

. @js—x =i

! 14 14 14 2 14 ’ ! 14
Kdmolog tokloe pe amAo TOKO T 5 €VOG Kepohaiou pe €MITOKIO 6% yla 5 xpovia

KOl TO UTtOAOUTO TtPpoG 5% yla 4 xpovia. Av mrpe ouvoAlka toko €2400 va Ppeite to
TLOOO TIOU TOKIOTNKE HE ETUTOKIO 6%.

Aivetat tplywvo ABT . Av y=5¢cm B =60° kot n mheupd a eivat katd 1 cm peyolitepn amnod
NV MAeUpPA B, va UTTOAOYLOETE:

a) TLG TTAEUPEG a Kall B

B) to eppaddv Tou TpLywvou .

e aplOuntkn mpoodo to dBpolopa Tou SEUTEPOU Kal TOU €KTOU Opou eival 18 kal o
€BSopog 6pog TNG eival TpuTAdclog tou Seutepou.

a) Na oxnuotioste Tnv aplbuntikr npoodo .

B) Na Bpeite mMOGOUG OPOUG MPETEL VA TIAPOUE yla va EXoupe aBpolopa 120.

Yto SutAhavo oxnpa divetal tpiywvo ABI pe

AB=Ar=10cm kat A =120°. To t6€0 ZAE
OVAKEL OTOV KUKAO LLE KEVTPO A KoL aKTiva
AA. Na Bpeite to euPadov tng
YPOULOOKLOOUEVNC ETILPAVELAG.

O Ewonyntng H AteuBuvtpla

Noilou Aoilog

MNavaylwta Mapmayk

SeAida 3 amd 3



AYKEIO Ar'10Y XAPANAMIOYZ EMIMTAZ 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

FPANTEZ NPOAIQrIKES ESETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA ATAPKEIA: 2,5 QPEX
TA=H: B* KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 25/05/12

OAHIIEZ: 1. To €EeTaoTiko JOKipIo anoTeAeital and 4 oehidec.
2. Na ypa@ete povo ye HnAE ) gaupo peAavi. (Ta oxnuaTa Pe JoAUPI)
3. Aev emiTpeneTal n Xpnon d1opdwTIkoU UAIKOU.
4. EnITpENETal N XpAon BN NpoypauuaTi{OPEVNG UNOAOYIOTIKNAG KNXAvNG.

5. Ta oxnuarta Tou GuAAadiou va peTa@epovTtal otn B€on nou AUETAl nj AoKNON.

MEPO2 A (60 MONAAEZ)

Ano Ti¢ 0ekanévte (15) aoknoeic va AUosTe govo TIC dwdeka (12).
KaBe aoknon BabuoAoyeital pe névre (5) povadec.

1. Aivetal n npoodog 1, 6, 11, 16, .......... Na BpeiTe:
(a) To €ido¢ TnG Npoodou.
(B) Tov 31° 6po TNC.

2. Na AUoeTe TV €fiowon: 31 =27

3. O k. Xapnc katabeoe otnv Tpanela €12000 pe eniTOKIO 6%. MO00 TOKO Ba NAPEI PETA
anoé 5 xpovia;

4. KUkhog €xel akTiva R = 6cm. Na unoAoyioeTe:
(a) Tnv nepipeTpo TOU KUKAOU.
(B) To gupadov Tou KUKAOU.

5. TnAedpaon atiac €500 nwAeital pe éknTwon 20%. Na BpeiTe To M0G0 TNG EKNTWONC,.

6. Na unoAoyioeTe To X woTe o1 apiBuoi 3x + 1, 4x, 6 - 3 va &ivar diadoxIkoi Opol
ap1OunTIKNAC Npoodou.




7. 2e Tpiywvo ABI divovtai: a=3cm, B=3/3 cm ka B=60°.
Na Bpeite TIg ywvieg A, T kal Tnv NAgupda y Tou Tpiywvou ABT.

log8+log2

8. Na OcifeTe OTI I0XUEI N 100TATAQ: ————— —=— =
5 OXUET 4 4log4 -logl6

9. & (pBivouoa YEWUETPIKA NPOodo 0 NPWTOC OPOC IooUTal PE 16, evw TO ABpoIoUa TwV
aneipwv 0pwv TN IoouTal he 48. Na ypAWEeTE TOUG TPEIC MPWTOUG OPOUC TNG NPoodou auTng.

10. To guPadov kukAikoU TopEa ywviac 120° o€ kUkAo €ival 48ncm?.
Na BpeiTe To PNKOG TOU TOEOU TOU KUKAIKOU TOWEQ.

11. 2 Tpiywvo ABI 1oxUel n oxean B =2youvA. Na Oci&eTe OTI TO TPiywVO €ival IGOOKEAEC,

12. Na Auoete Tnyv e§iowon: log(]-4 ¥log4 =log 15x+4 }log2 .

13. Z€ YEWUETPIKN NPO0d0, 0 BEUTEPOC OPOC IooUTal HE 8 Kal O NEPNTOC HE 64.
Na oxnuUaTioeTe TNV NPoodo auTn. (HE XpRon TUNwv)

14. AuTokivnTo kooTilel oTov gioaywyea €4000. O ei0aywy£ag To NouAd pe kEpdoc 30%.
Mooo Ba koaTioel TEAIKG OToV KaTavaAwTh Nou To ayopdadlel MANPWVOVTAG EMNINAEOV
®.MN.A. 17%;

15. Z10 dINAavO OXAHUA 0 KUKAOC €ival EyyeYpaPPEVOC
oTo TETpAywvo ABIA kal €xel akTiva 5 cm.
Na unoAoyioeTe To euBadov Kal TNV NEPIPETPO
TNG OKIQOHEVNG NEPIOXNG.
(H anavtnon pnopei va do6ei kal ouvapTRoEl Tou Nn)




MEPOZ B’ (40 MONAAEY)

Ano TIC €€ (6) aoknoeig va AUOETE HOVO TIG TECOEPIG (4).
KaBe aoknon BabuoAoyeital pe deka (10) povadec.

1. To aBpoiopa Tou 2% kai Tou 5% Opou apiBUNTIKNAG Npoodou gival 16, evew To abpoioua
Tou 3% kaiTou 6% Opou civar 20.
(a) Na oxnuaTioETE TNV NPOodo0.

(B) Na Bpeite To GBpoIoHa TwV TPIAVTA NPWTWV OpwV TNG. (HE XpRon TUNwWV)

2. Kanolog TOKIOE €va Ke@AAaio yia 3 Xpovia e anAo TOKO wG ENG:

Ta B TOU KepaAaiou Npo¢ 6% kal To unoAoino npog 7%

Na BpeiTe To apxiko KepaAalo av Nipe ouvoAIka TOkouc €2304.

3. Na AuoeTe TI¢ £EI0WOEIC:
(a) logk-2logx-3=0

(B) 4*-2x-12=0

4. (a) Av os Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon youvB =2RnpA va dsi€eTe OTI TO Tpiywvo gival
opBoywvio.

(B) Na BpeiTe TIC ywvieg Tpiycvou ABI 6Tav divovrar: B=2m, y=+/3m kai E= V3

N3 2
2
(A < 900) .
. . . A r
5. Aivetal TeTpaywvo ABIA nAsupdc 16cm, * B
TOEO EZ Tou kUkAou (A, AE) onou E péoo Tng AA

Kal NMIKUKAIO BKTI™ pe diaueTpo Bl .

Na BpeiTe To EYBaAdOV Tou YPAUPOOKIAOHEVOU PEPOUG
TOU TETPAYWVOU.

° eB



6. Eloaywyeac ayopaoe sunopeupata aiac €25000. MARpwoe emnA&ov peTagopika £€0da 12%
navw oTnv aia Twv EUNOPEUNATWY. XTN CUVEXEID NWANCE Ta EPNOPEUATA NPog €42588.
TNV TIMA nwAnong oupnepiAayBaveral 17% @.M.A. Na unoloyioeTe:

(a) To ouVOAIKO KOOTOC TWV EMNOPEUNATWY YIA TOV EI0AYWYEQ.

(B) To ®.MN.A. nou NANPwOE.

(y) To NnooooTd TOu KEPDOUC TOU E10AYWYEQ.

H AIEYOYNTPIA

OAYMITIA IQANNOY



AYKEIO MAKAPIOY " AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
FPANTEZ NPOAMQriKEEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012

MAOHMA: MabnuaTikd Aidpkeia: 2,5 wpeg
Tagn: B” koivou koppou Huepopunvia: 22/5/2012
Odnyieg:

1) Na ypda@ete JOVO PE PTTAE ) paupo peAdvi (Ta oxnuara va yivovral e JOAUPI).
2) Aev emiTpéTeTal n Xprion d1opBwTIKoU uypou.

3) Emtpémetal n xprion MH mpoypappati{OuevVnG UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVNG.

4) Ta oxAuaTa Tou QUuAAadiou va peTa@épovTal oTn B€on TTou AueTal n doknon.

5) To dokipio atroTeAcital ammd 4 oeNidEG.

Mépog A:

AT 116 15 aoknoeig va Auoete yovo TiG 12. KaBe aoknon BaBuoAoyeital ye 5 povadeg.

1. Aivetal n mpododog : 22, 25,28, 31, ...
Na Bpeite :  a) 10 €id0¢ TNG TTPOdOOU ,

B) Tov 210 Opo 1NG.

2. Na AUoeTe TIG £€I0WOEIC: a) Loy,Xx=5 B) 3° =27*

3. To epBadov kUkAou ival 36T m? . Na BpeiTe :
Q) TO MNAKOG TNG AKTivag Tou ,
) TO UAKOG TNG TTEPIPEPEING TOU KUKAOU.

4. Na Bpeite TO X, WOTE O aplBuoi X , 2x+3 , 9  va eival diadoxikoi 6pol ApIBUNTIKAG

TTPOGdOoU.

5. O kuplog KwoTag kartdBeoe otnv Tpatreda ke@aAaio €9 000 e emiTokIo 6 % yia Tepiodo

2 xpovwv. MNéoa xpApaTa Ba TTAPEI CUVOAIKA PETA TO TEAOG TWV 2 XPOVWV;

6. Na Auoete Tnv €Giowaon: Loy3 + Aoy(x —2) = Loy(5Xx + 4) — Loy2




7. 'Eva autokivnto TTwAeiTal Tpog €21 060. ZTnv TIuR autr) cupttepIAappBaverar kar .M.A.
17% TMMoia givail n TP Tou autokivrTou Xwpig 1o O.M.A.;
8. H amoéoTaon uetagu duo mmoAewv A kai B givar 100 Km. Na Bpeite Tnv KAiyaka evog
XAPTN OTOV OTT0i0 01 dUO TTOAEIG ATTEXOUV UETAEU Toug 20 cm.
9. Na d¢igete (XWpPig TNV XpAoN UTTOAOYIOTIKA INXAVRG) OTI I0XUEI N 100TNTA:
Aoyd+2-Aoy6 5
Aoy24 — Loy 2
10. e tpiywvo ABIT divovtar: =4 cm, Y= 43cm ko T = 60°
Na Bpeite To euPadov Tou Tpiywvou ABI .
11. Na oxnparioete TNV ApIBUNTIKA TTPOOD0 OTNV OTTOIA O TPITOG Kal 0 £BOOPOG OPOG £XOUV
aBpoiopa 36 Kal 0 dEUTEPOG Kal TTEUTITOG OPOG £Xouv dBpoioua 24.
12. e MNewpeTpikh PG00S0 0 deUTEPOS OPOG TNG I00UTAI PE 2 KAl O TETAPTOS OPOG TNG
IoouTal pe 18.
a) Na oxnuparioete TNV MewpeTpikr Tpdodo, av A>0,
B) Na Bpeite To ABpoIoua Twv &I TTPWTWY OPWV TNG.
13. Na AUoete TnVv €gicowon: 4 -5-2*+6=0
14. Av o€ Tpiywvo ABI 1o0xUel n oxéon nuA=2nul -ouvB , va d¢giete OTI TO Tpiywvo gival
IOOOKEAEG.
A B
15. 210 OImAavé  oxAua 10 ABIA  eival ]
opBoywvio ye AB=20cm kar AA=8 cm. To
AE cival 1680 pe kévipo 10 A Kail To EZI
nuIKUKAI0. Na Bpeite 10 gufaddv kal Tnv ALl . e
E

TTEPIMETPO TNG OKIACOHUEVNG ETTIQAVEIAG.



MEPOZ B:

A6 TIG 6 aOKNOEIG va AUoETE uovo TIG 4. KaBe doknon BaBuoAoyeital e 10 povadeg.

1. 2¢ @Bivouoca [ewpueTpik TTPOOBO O TPWTOG OPOG TNG I00UTAI PE TO MICO TOU
aBpoiouaTtog Twv atmeipwy 6pwv TNG. Av To ABpoicua Twv dUOo TTPWTWV dpwV TNG gival 9

Va OXNUOTIOETE TNV TTPO0DO.

2. Na emAUuoete Tpiywvo ABIT, TTou €xel epadov E = 2.3 cm? . TTAeUpég 0=4cm,

V= 2\/§ cm Kal Ig< 90°.

3. O k. Avtpéag katdBeoe oe pia Tpdmeda €20 000 pe emToKIO 5% VIa 6 urveg. 210 TEAOG
QuUTAG TNG TTEPIGdOU, TPE attd TNV TPpATTela OAa Ta XpAMaTd Tou Kal E0dewe €2 000
atroé autd. To utréAoITro TTood To KATABEoE O€ PIa GAAN TpATTECa PE ETTITOKIO 6% Yia 4
xpovia. Na Bpeite OO0 TOKO €I0E€TTPALE OCUVOAIKA OTO TEAOG TnG TTEPIGdOU Twv 4,5

XPOvVwV.

4. Na ANUOoETE TIG ECIOWOEIG:
(2J3X 27
a) | — =—
3 8

B) Aoyx-(Aoyx+1) =2

5. 'Evag éutropog eiodyel TpoiovTa agiag € 45 000 kal TTAnpwvel opoug eicaywyns 30%,
TAVW OTNV agia Twv TTPOIGVIWYV. A TNV PETAPOPA TWV TTPOIOVTWVY Tou EeiXe £E0da
€ 1 200. O £utropog TTWAEI Ta TTPOIOVTA PE KEPDOG 25% TTAVW OTO OUVOAIKO TOU KOOTOG.
Av oTta TTpoidvTa emRBAAAeTal eTITTAéoV 17% D.T.A. va BpeiTe:

a) TO KEPDOG TOU EUTTOPOU

B) To ®.M.A. TT0U Ba €1I0TTPAEEl TO KPATOG.



6. 2710 dITAVO oXAMa divovTal:
AB didpetpog, AK=KB=4cm, B 1L AB
kol TKB =60°. A

Na Bpeite TO euPadOV NG OKIOOPEVNG

ETTIPAVEIQG. 60°
A K B
Ol EIZHITHTEXZ O ZYNTONIZTHZ H AIEYQYNTPIA
M. KeAipn
M. Kupidkou A. ZTuhiavou B.A. KwvoTtavTia KaAoyrpou

2. AyyeAn



AYKEIO TAAAIOY
XXOAIKH XPONIA: 2011 - 2012

TPAIITEX IIPOATQIIKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2012

MAG®HMA: MAG®GHMATIKA

376 (5 5 0 T
TAEH: B” KOINOY KOPMOY
HMEPOMHNIA:  25/05/2012 ONOYPAPDG: .uverercvirenrerinnsessenenes
XPONOZ: 2,5 wpeg D61 (o2V7 170 7)) 4 H OO
ONOMAL e TMHMA: ........ APIOMOX.........

To e£eTaoTIKO doKipo amoteheiton ol 9 cerioeg.

OAHI'IEX:

1. No ypayete Tig amavTioELS GOG TAVE 6T0 EETAGTIKO SOKILLO.

2. Emupéneton n xprion un npoypopitatiCOUEVNS VITOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
3. Na yphwyete pe peddvi popo 1 UrAé (To oYNUaTo EMTPETETOL LE LOAVPL).
4. Aev emrpénetal 1 ypnon dopHwTiko.

MEPOX A: An6 ti¢ 15 aoknoeig va Avoete pévo tig 12.
KdaBe doxnon Pabporoyeital pe 5 povaodes.

1. Aivetoum mpoodog -4,-1,2,5,...
Noa Bpeite:
a) To €idog g,
B) To déxato £Bdopo 6po TnC.

2. H dudpetpog kvorkhov givar 10cm. Na Bpeite:

a) To unKog g mepLpépelog Tov.
B) To euPadov tov.

3. Tpiyovo ABI éxer =3 cm, y=4 cm kau A =60°. Na Bpeite 10 epufadov tov.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Me mowo emtdkio mpénel va tokiotovv €6000 yia 3 ypdvia yio vo dwcovv toko €720;

Noa Moete T1¢ e10MoELS:

a) Aoy, 27 =X B) 16* =8
Av ot apiBpol x ,3 ,x+8 eivan dwadoyikoi 6pot ['empetpikng I[poddov va Ppeite 10 X.

a)Katd m ddpkela tov ekntdcemv Evag Kavaméc agiog €850 noindnke €680.
[1660 % Mtov n ékntoon;
B)Pvuyeio mwAeitar €600. [To6co Bo TANp®GEL 0 TEAATNG GTO TAUEIO AV O

ovvteleotig Tov OITA eivar 15%;

Na deiéete 0t1 Aoy, (éj + Aoy, 64+ /107/5\/_ = % .

Na emivoete 1o tpiyovo ABI av éivovian f=3 cm, y = 3\/§ cm kot I'=60°.

Na Bpeite 10 epPaddv kot v mePipeTpo KukAkol Topéa yoviag 72° og khkAo e axtiva

10 cm.
Na Aoete v eéiomon: Aoy?2x—310y2x—4=0.

Noa vroloyicete 1o dBpotopo 5+9+13+...+221.

2 2

a -y
RnuB

Na deiéete 011 o€ KAOe Tpiywvo ABI woyvel n oyxéon: 2aocvv I'-2ycvv A =

Ye pBivovoa ['eopetpikn Tpdodo To ABPOIGHA TOV ATEIP®Y OpmV TNG EIVaL TPUTAAGIO TOV

TPOTOL OPOL TNG KO O TETAPTOG OPOG TNG IGOVTOL LE % . Na oynuotioete v mpdodo.

To epPodov Tov pépong mov sivar PeTald Vo opdKeVTPOV KUKA®V givon 240w cm®. Av i
aKTiva TOV PeyaAoL KOKAOV lval TETPATAACIO TNG OKTIVOG TOV UIKPOV KOKAOV, Vol

VTOAOYICETE TIG AKTIVEG TV 6V0 KUKAMV.



MEPOZX B : Antd 11g 6 a0KNGELS VoL AVGETE pévo TiG 4.
Kabe doxnon Pabuoroyeiton pe 10 povéoec.

1. Xe apBuntikn Tpdodo 10 GBPOIGLA TOL SEVTEPOL KoL TOV £BIOUOV OPOV TG 1IGOVTOL LE
29 kot 0 €vaTog 0pog TG eivor TETPATAGG1OC TOV devTEPOV OPOL TC.
a) Na oynuoatioete v Tpdodo.

B) No vroroyicete to dBpotopa Tov 20 TpOTOV Op®V TIC.

2. No Moete TG €E1I0DGELG:
@) Aoy (X+2)+220y\X = A0y16— Loy2
B) 9¥—4.3*+3=0

3. 'Epmopog ayopace spundpevpa agiog €90000. Exet £Eoda petapopds 12% move oty
T ayopdc kot moiet pe k€pdog 30% mhve 610 cuvolikd kdotoc. [1oca Ba TwAncel To

EUTOPEV LA TOV;
2
4. Kdmolog toKioe TO 3 evoc kepaiaiov mpog 6% kot ta vdroma TPog 7%. X10 T€A0G TOL

TPAOTOV YPOVOL TO KEPAAL0 £ytve pnall pe Toug tokovg Tov €9570. Na Bpeite To

KEQAAOLO.

5. a) Na Bpeite v mhevpd a tpryovov ABI pe: f= 2/2cm, y =2Cm Kot A =135°.
B) [ocovg dpovg mpénet va mpocBécoviie e apOuntikr tpdodo pe o, =6 =4 yu vo

nmapovpe abpoopa 112;

6. Zto oynua diveton nuikvkAlo pe kévipo K

H

Kot odpeTpo AB,

N A
HK 1 AB, AKB=230°, L

A " 3+/3cm
KBA (B=90°) ko1 AB=3v3cm. -
] ° l

Noa Bpeite T0 ufaddv 1OV GKIUGUEVOL A K B

HEPOLG.

O Atevboving

Avtoviov Avdpéag



F'YMNAZIO — AYKEIO NMOAEMIOY 2XOAIKH XPONIA 2011 — 2012

FPANTEZ NPOAIrQrIKES EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOGHMATIKA
TAZ=H: B’ AYKEIOY KOINOY KOPMOY
HMEP.: 22/05/2012 XPONOZ: 2.30°

--—-TO EZEETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AlNO 4 ZEAIAEZ—---

OAHrIEZ: (a) EmtpéneTal n xprion un TpoypappaTtiOPEVNG UTOAOYIOTIKNAG
MNXavng.
(B) Aev emitpéneTal n Xprion 610pBwTIKOU UypoU
(y) O1 aravthoeig va divovtal JOVo YE HEAAVI JaUPO 1] UTTAE.
Ta oxnuarta hue JoAURI.

MEPOZX A: Ard Ta 15 B€uarta va Aucete yovo 1a 12. KaBe Béua BabuoAoyeital
pE 5 povadeg.

1. Aivetai n npdodog 3,5,7,9...... Na Bpeite :
a) 1O €id0¢g TNG TPoddou,
B) Tov evrékarto 6po TNG.

2. KUKAOG €xel akTiva 5m. Na umoAoyio€eTe TO HAKOG TNG TEPIPEPEIAG KAl TO
eUPadov Tou.

3. Na AUoeTe TIG €€lI0WOoEIG:
a) 2°% =32 B) Aoy, x=2

4. Na urohoyioeTe To X wWOoTe ol apiBuoi X — 2, 3X, 3Xx+4 va eival diadoxikoi
6pol apIBuNTIKAG TPoddou.

5. Ayopaoce kdroiog TnAcdpaon agiag €500. MNdéca Ba tAnpwaoel yia Tnv
TNAedpaon av Tou KAvouv EKnTwaon 20%;




6. Na Bpeite To KEQAAaIo ou divel TOKO €900 TOKICOUEVO TTPOG 5% YIa £E)
Xpovia.

7. e 1piywvo ABIT divovtal a=3cm , B= 33 cm ka IAB =60°. Na Bpeite TV
ywvia A Kai To euBaddv Tou TPIywvou.

8. Na uroAoyioete 10 dBpoiopa: X=3+6+9+...+150

9. Xe& apxITEKTOVIKO OXEDIO TOU EYIVE PE KAipaka 1: 20 TO PAKOG £vOg
diadpouou gival 12cm Kai 10 ePBaddv evog dwpartiou sival 64.cm?.
Na Bpeite:  a) TO TPAYUATIKO MIKOG TOU d1adpbou

B) To mpaypatikd euPadOV Tou dwuartiou.

Aoy,8+ Aoy10000
A0y:125— Aoy ,a’

10.Na uroAoyioeTe TNV TIP TNG TapAcTOONG:

11.Na utoAoyioETE TO HETPO TNG EMIKEVTPNG YWVIAG KUKAOU TTOU QVTIOTOIXEI
o€ KUKAIKO Topéa pe epBadov 12 ecm? av n akTiva Tou KUKAOU gival ion
pE 6Cm.

12.Na deitete 611 av o€ Tpiywvo ABI 10xU€el N oxéon a - 2youvB=0 161¢
TO TPIYWVO €ival ICOOKEAES .

13.Na AUoete Vv e€icwon : 4* -15-2*-16=0.

14.Na Bpeite to d@poopa: L 1 1 1
2 6 18 54

15.210 oxApa divetal TeTpdywvo ABI'A pe mAeupd 16 cm. Na Bpeite To
EMPAdO TNG oKIaopEVNG EmIPAVEIAG av TO TOEO EZ £xel kEvTpo 1o A kal E
péoo TG AA kai n Bl gival dIGUETPOG TOU NUIKUKAIOU.




MEPOZ B: And 1a 6 Bépata va AuoeTe yovo 1a 4. KaBe Béua Babuoloyeital
pE 10 povddec.

1. Aivetal yewpeTpiki tpoodog pe a. =48 kai a, = 6. Na Bpeite Tn
VEWMETPIK P00 Kal va UTOAOYIoETE TO ABPOICHA TWV 6 TPWTWV
OpwvV TNG.

2. Kdamnoiog képdioe o1o Aayxeio €20000. Ti Tov CUP@EPE! :

a) va kataBéoel 6Ao 10 Tood oTnV Tpdnela Pe emITOKIO 6% yia Eva Xpovo
Kal ®U0 PNAVES; 1

B) va ayopdaoel oikonedo agiag €18000 kai va To JETATOUANOEI O€ Eva

XPOVO Kal dUO PAVEG PE KEPDOG 8%;

3. a) Ze Tpiywvo ABI 1oxU€l n oxéon: aocuVl”

+ovvA =1. Na deigete 0TI TO

TPiYWVO €ival ICOOKEAEG.

B) Av emimAéov I0XUEl N OXEoN a = y\/§ vVa UTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU
Tpiywvou ABTI.

4. Na AUoETE TIG EEI0WOEIG:

(@) 9**1 —10-3*+1=0 (B) 2oy(Aoy(2¥ +2)) =0

5. EpyoAdBog oikodopwv KTiel dlapepiopara mou oTolxiCouv € 180000 T0
éva Kal Ta TwAei  pe KEPOOG 30% mavw oTNV TIPI KOOTOUG. 'Eva
dlauEPIOPa TO TWANOE O KATOIO PIAO TOU, KAVOVTAG TOU EKTTTWON
16% ndvw oTtnv TiPn twAnong. Na BpeiTe :

a) TOoa TWANBNKE TO dIAUEPIOHA
B) molo ival To TEAIKO Too0oTO KEPOOUGS TOU £pyOoAGBou mtévw oTnV TIUNA
KOOTOUG.




6. To ABI cival iI06mAgupo Tpiywvo pe mAeupd 8 ecmkal A, E, Z, gival Ta
péoa Twv mAeupwyv. Me didpetpo Tta TuAuaTta AA kai AE ypdgoupe
NUIKUKAIG £Ew amd TO TPiywvo Kal pe KEvTpa Ta B kail [T ypagoupe 16¢a

. BI' | , , . .
ME aKTiva - péoa oTo Tpiywvo. Na Bpeite To ePPaddv TNG OKIACUEVNG

EMIPAVEIQG.
A
A E
B Z r
Ol EIZHIHTEZX O ZYNTONIZTHZ O AIEYOYNTHZ
1. MavteAitoa AvaoTtaciou  NedpuTtog KAedvBoug ApéoTtng MNauAou




AYKEIO E©ONOMAPTYPA KYTIPIANOY >X0AIKn Xpovia:2011-2012

FPANTES MPOAIQIIKES EZETASEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012 MAGHMA
MAGHMATIKA KOINQOY KOPMOY
TA=H : B’
HMEPOMHNIA:21 /5/2012 XPONOZ: 2'2 wpeg

To e€eTaoTikd dokipio anoTeAeiTal anod 4 oeAideq.
OAHrIIEZ: a) EmiTpéneTal n xpnon un npoypapuati{OPNEVNG UNOAOYIOTIKAG
MNXavng.
B) Na ypagete HOVO ME NEvva paupn N HNAE (Ta oxnuarTa
ME HOAUPBI).
y) Aev emiTtpéneTal n xpnon d1opbwTikoU uypou.

MEPOZ A': Ano Tic 15 aoknoeig va AUOeETe _povo Tig 12,
KdBe doknon PBabupoAoyeital ye 5 PHovadeg.

1. Na AUoeTe TIg €EI0WOEIG :  a) Aoy, X =2 B) 4* =2*1%

2. Na Bpeite TO y woTe o1 ApIBPoi y+2, 2y +4, 4y +3 va eival diladoxikoi 0pol
apiOunTIKAG npoodou.

3. Aiveral n akoAoubBia 4, 1, i, i, i, ..........................
4 16 64
Na Bpeite :
(a) To €idog TnG.
(B) To abpoiopa Twv ANgipwv 0pwV TNC.

4. Na BpeiTe To eNITOKIO PE TO onoio TokioTnkav €8000 yia 3 xpovia kal edwaoav
TOKO €960 .

~ ~ N . A . .
5. Na unoAoyioete TNV ywvia A (A <90 ) Tpiywvou ABI nou €xel epBadov
E=12/3cm?, f=6cm xa:r y =8cm.

6. Na Auoete TnVv €€icwon: Loy (y —3) + Aoyy = 2—210y5.

=



7. Na unoAoyioeTe To aBpoioua Twv 20 NpWTWV OpwV APIBUNTIKAC NPOoOdoU N
ornoia €xel NpWTOV O0po 6 KAl EVTEKATO OpO 46.

8. IoO6nAgupo TpiywVvo €ival eyyeypaPpeEVO O KUKAO NNKoOUG 62,8cm .
Na Bpeite TNV nAgupa Tou (A3).

. 3hoy6—(Aoy2+2roy3)

9. Na anodei&eTe OTI
Aoy4 + hoy9

1.

10.Na anodei&ete 0TI 0 KABE Tpiywvo 10XUEI N OXEON:
Zﬂm)vA—ZRn,uF :W.
v

11.Na Auoete TnV €€iocwon Aoyy(2loyy +5) = 3.

12.To euPadod KUKAIKOU TopEa PE enikevTpn Ywvia 130° eivar 13n cm?.
Na BpeiTe:
a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.
B) Tnv NEPIPETPO TOU KUKAIKOU TOWEQ.

13. O TpiTOC OPOC YEWMPETPIKNG NPoodou(A>0) sival 18 kal o EBOoHOC 6POC
1458.Na oxnuaTioeTe TNV Npoodo.

14.'Evag dnuooiog unaAAnAog naipvel €2000 To pAva. AOYw OIKOVOUIKAG
Kpiong 6a Tou anokonei anod Tov PIoBo6 Tou To 10%.Me Tov HIo60 Tou
BEAEI va ayopdaoel Eva NAEKTPOVIKO UMOAOYIOTH O onoiog €ival os
npoo@opa kal NwAeiTal ge eknTwon 30%.Av 0 UNOAOYIOTNG EXEI
apxikn TiNA €1000 va BpeiTe :
a) Moéoa Ba ayopdaocel Tov unoAoyioTn o dNuOaCIog unaAAnAog av Tov

ayopdacoel Twpa nou BpiokeTal g€ Nnpoopopd.

B) Mooa Ba Tou anokonouv ano Tov PIocBo Tou.
y) Moéoa xprApata 6a Tou peivouv and Tov HioBoO Tou.

InNo



15. 3710 nio KATw oxnua 1o ABAE €ival opBoywvio napaAAnAOypappo HE
AB=8cm kal BA=5cm. To T6&0 EZ YPAPTNKE PE KEVTPO TO A Kal

akTiva Tnv AE. To BAT €ival opBoywvio Tpiywvo HE BI'A = 45°.Na
BpeiTe To €uBadov kal TNV NEPIYETPO TOU OKIAOHEVOU HEPOUC TOU

oXAMaToC.

MEPOZ B ' : Ano TIG 6 aOKNOEIC va AUCETE HOVO TIG 4.
KaBe aoknon BabpoAoyeital ye 10 Hovadeg.

1. e apiBunTikn Npoodo 0 TETAPTOC KAl 0 OEKATOC OPOC £Xouv aBpoioua 40 evw
n diapopd Tou TpiTou anod Tov evaTo €ival 18.Na BpeiTe :
a) Tov npwTo 0po Kal TNV dIapopad TNG apiBUNTIKNG Npoodou.
B) To nARBoc¢ Twv OpwV Nou £xouv aBpoioua 1365.

2. a) Tpiy@vou ABT SivovTal : =23 cm , A=60" kal A =4cm.Na
ENIAUCETE TO TPiywVoO.

2B E

B) Av ot Tpiywvo ABI 1oxUel n ox£on W—ZﬂﬂwvA=ﬁ2 va deifeTe OTI TO
aull

TpiywVvo €ival opBoywvio.

3. Na Auoete TIG €€I0WOEIG :
a) 9 -3"1-54=0
B) /1072[1073(37(_6)]:1

4. O1apiBuoi y—2, y+4,5y+2 €ival d1adoxIKoi OPOI YEWHETPIKNG NPoOdou
(x >0)va Bpeite :
a) To y.
B) To aBpoiopa Twv 6 NPWTWV OpwV ( ME XpNon TUMNoU).

[¢V)



5. 'Eva ke@pdAalo TokioTnke Npog 4% yia 3 xpovia kal gyive padi e Toug
TOKOUG ToU €33600. Na BpeiTe Tov TOKO nou Ba dwaoel eva aAAo
KEQAAAIO Mou €ival TPINAAGCIO TOU NPWTOU KepaAaiou av Ba TokIoTEi

npoc 6% yia €va xpovo kal 0eka PNVEC.

6. 210 Tpiywvo ABI To TOEO BA
YPAPTNKE HE KEVTPO TO I KAl akTiva
To Bl . Av n xopdn BA €ival nAeupa
eEaywvou (A6) va BpeiTe:
a) Tnv ywviar.
B) Tnv nAeupd Bl av To PNKOG Tou
ToEou BA eival ioo pe 6,28cm
y) To €uBadov ToU OKIAOPEVOU HEPOUG
av n AT €ival 2cm peyaAuTepn TnG AT

O Awevbovic

Avopéoc Moatouapng

Ot etonynéc:
Xpotiva Aviovidon
Meponm Zdappa

Nikn XopaAdumoug

I~



1o



AYKEIO E©ONOMAPTYPA KYTIPIANOY >X0AIKn Xpovia:2011-2012

FPANTES MPOAIQIIKES EZETASEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012 MAGHMA
MAGHMATIKA KOINQOY KOPMOY
TA=H : B’
HMEPOMHNIA:21 /5/2012 XPONOZ: 2'2 wpeg

To e€eTaoTikd dokipio anoTeAeiTal anod 4 oeAideq.
OAHrIIEZ: a) EmiTpéneTal n xpnon un npoypapuati{OPNEVNG UNOAOYIOTIKAG
MNXavng.
B) Na ypagete HOVO ME NEvva paupn N HNAE (Ta oxnuarTa
ME HOAUPBI).
y) Aev emiTtpéneTal n xpnon d1opbwTikoU uypou.

MEPOZ A': Ano Tic 15 aoknoeig va AUOeETe _povo Tig 12,
KdBe doknon PBabupoAoyeital ye 5 PHovadeg.

1. Na AUoeTe TIg €EI0WOEIG :  a) Aoy, X =2 B) 4* =2*1%

2. Na Bpeite TO y woTe o1 ApIBPoi y+2, 2y +4, 4y +3 va eival diladoxikoi 0pol
apiOunTIKAG npoodou.

3. Aiveral n akoAoubBia 4, 1, i, i, i, ..........................
4 16 64
Na Bpeite :
(a) To €idog TnG.
(B) To abpoiopa Twv ANgipwv 0pwV TNC.

4. Na BpeiTe To eNITOKIO PE TO onoio TokioTnkav €8000 yia 3 xpovia kal edwaoav
TOKO €960 .

~ ~ N . A . .
5. Na unoAoyioete TNV ywvia A (A <90 ) Tpiywvou ABI nou €xel epBadov
E=12/3cm?, f=6cm xa:r y =8cm.

6. Na Auoete TnVv €€icwon: Loy (y —3) + Aoyy = 2—210y5.

=



7. Na unoAoyioeTe To aBpoioua Twv 20 NpWTWV OpwV APIBUNTIKAC NPOoOdoU N
ornoia €xel NpWTOV O0po 6 KAl EVTEKATO OpO 46.

8. IoO6nAgupo TpiywVvo €ival eyyeypaPpeEVO O KUKAO NNKoOUG 62,8cm .
Na Bpeite TNV nAgupa Tou (A3).

. 3hoy6—(Aoy2+2roy3)

9. Na anodei&eTe OTI
Aoy4 + hoy9

1.

10.Na anodei&ete 0TI 0 KABE Tpiywvo 10XUEI N OXEON:
Zﬂm)vA—ZRn,uF :W.
v

11.Na Auoete TnV €€iocwon Aoyy(2loyy +5) = 3.

12.To euPadod KUKAIKOU TopEa PE enikevTpn Ywvia 130° eivar 13n cm?.
Na BpeiTe:
a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.
B) Tnv NEPIPETPO TOU KUKAIKOU TOWEQ.

13. O TpiTOC OPOC YEWMPETPIKNG NPoodou(A>0) sival 18 kal o EBOoHOC 6POC
1458.Na oxnuaTioeTe TNV Npoodo.

14.'Evag dnuooiog unaAAnAog naipvel €2000 To pAva. AOYw OIKOVOUIKAG
Kpiong 6a Tou anokonei anod Tov PIoBo6 Tou To 10%.Me Tov HIo60 Tou
BEAEI va ayopdaoel Eva NAEKTPOVIKO UMOAOYIOTH O onoiog €ival os
npoo@opa kal NwAeiTal ge eknTwon 30%.Av 0 UNOAOYIOTNG EXEI
apxikn TiNA €1000 va BpeiTe :
a) Moéoa Ba ayopdaocel Tov unoAoyioTn o dNuOaCIog unaAAnAog av Tov

ayopdacoel Twpa nou BpiokeTal g€ Nnpoopopd.

B) Mooa Ba Tou anokonouv ano Tov PIocBo Tou.
y) Moéoa xprApata 6a Tou peivouv and Tov HioBoO Tou.

InNo



15. 3710 nio KATw oxnua 1o ABAE €ival opBoywvio napaAAnAOypappo HE
AB=8cm kal BA=5cm. To T6&0 EZ YPAPTNKE PE KEVTPO TO A Kal

akTiva Tnv AE. To BAT €ival opBoywvio Tpiywvo HE BI'A = 45°.Na
BpeiTe To €uBadov kal TNV NEPIYETPO TOU OKIAOHEVOU HEPOUC TOU

oXAMaToC.

MEPOZ B ' : Ano TIG 6 aOKNOEIC va AUCETE HOVO TIG 4.
KaBe aoknon BabpoAoyeital ye 10 Hovadeg.

1. e apiBunTikn Npoodo 0 TETAPTOC KAl 0 OEKATOC OPOC £Xouv aBpoioua 40 evw
n diapopd Tou TpiTou anod Tov evaTo €ival 18.Na BpeiTe :
a) Tov npwTo 0po Kal TNV dIapopad TNG apiBUNTIKNG Npoodou.
B) To nARBoc¢ Twv OpwV Nou £xouv aBpoioua 1365.

2. a) Tpiy@vou ABT SivovTal : =23 cm , A=60" kal A =4cm.Na
ENIAUCETE TO TPiywVoO.

2B E

B) Av ot Tpiywvo ABI 1oxUel n ox£on W—ZﬂﬂwvA=ﬁ2 va deifeTe OTI TO
aull

TpiywVvo €ival opBoywvio.

3. Na Auoete TIG €€I0WOEIG :
a) 9 -3"1-54=0
B) /1072[1073(37(_6)]:1

4. O1apiBuoi y—2, y+4,5y+2 €ival d1adoxIKoi OPOI YEWHETPIKNG NPoOdou
(x >0)va Bpeite :
a) To y.
B) To aBpoiopa Twv 6 NPWTWV OpwV ( ME XpNon TUMNoU).

[¢V)



5. 'Eva ke@pdAalo TokioTnke Npog 4% yia 3 xpovia kal gyive padi e Toug
TOKOUG ToU €33600. Na BpeiTe Tov TOKO nou Ba dwaoel eva aAAo
KEQAAAIO Mou €ival TPINAAGCIO TOU NPWTOU KepaAaiou av Ba TokIoTEi

npoc 6% yia €va xpovo kal 0eka PNVEC.

6. 210 Tpiywvo ABI To TOEO BA
YPAPTNKE HE KEVTPO TO I KAl akTiva
To Bl . Av n xopdn BA €ival nAeupa
eEaywvou (A6) va BpeiTe:
a) Tnv ywviar.
B) Tnv nAeupd Bl av To PNKOG Tou
ToEou BA eival ioo pe 6,28cm
y) To €uBadov ToU OKIAOPEVOU HEPOUG
av n AT €ival 2cm peyaAuTepn TnG AT

O Awevbovic

Avopéoc Moatouapng

Ot etonynéc:
Xpotiva Aviovidon
Meponm Zdappa

Nikn XopaAdumoug

I~
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AMNEHTEIO T'YMNAZIO ArPOY 2XOANIKH XPONIA 2011-12

FPANTEZ MPOAMQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012

MAGHMA: MaOnpatika (Kowvdg Koppadg) HMEPOMHNIA: 1 louviou 2012
TAZH: B’ Eviaiov Aukeiou AIAPKEIA: 2,5 wpeg

Obnyiec: (o) Na ypadete povo pe pmAe R pavpo peAdve. Ta oxrpata urmopouv va yivouv Kot e HoAUBL.
(B) Emutpémetaln xpnon KN MPOYPOUMATIOMEVNG UTIOAOYLOTIKNG UNXOVAG.
(y) Aev erutpenetal n xprion Stopbwtikol vypou 1 §LopOwTknG Taviag.
(6) Ta oxnuoata va petadépovtat oTig KOAEG.
() To ypamto amoteAeital amno tpelg (3) osAideg.

MEPOZ A’'(MONAAEZ 60/100):
Ano tic 15 aoknoetc vo Avoste MONO tic 12. KaBe doknon Baduoloyeiton pe 5/100.

1. Kamolog tokioe €10000 mpog 5% yia 2 xpovia. Na urtohoyicste moco Toko Ba mapeL.

2. Aivetal n mpoodog 7,10, 13, 16,...... Na Bpeite:
(a) To €ibog NG mpoodou Kat Tov eViEKATo Opo NG (&, ).

(B) To dBpolopa Twv ENTA MPWTWV OpWV TNG (X, ).

3. Katd tn didpkela Twv eKMTwoewv pLa tnAeopaon agiag €500 nwAndnke mpog €400 . Na Bpeite to
TIOOOOTO TNG EKTTTWONG TNG.

4. No AUoete tg e§lowoelg: (a) Aoy, 27=3 (B) 73 =7,

5. OtaplBpol x—7, 3%, X+5 elvatoLtpelg mpwtol 6pot A.M. Na Bpeite TNV TIUA TOU X .

6. To epBadov kukAkoU topéa pe emikevipn ywvia 120° eivar 37 cm?®. Na Bpeite To HAKOG TG
TiepLdEPELOG TOU KUKAOU OTOV omoio BploKeTal O TOMEAC AUTOG.

7. No oxnpotioete tn yewHETPLKN TpOodo mou €xeL X, =8 kat o =4.

8. Tpiywvo ABI' €xeu f= 22 ¢cm , a=2Ccm Kot A = 45" Na emi\doete o Tplywvo ABT
(va Bpeite TIG MAEUPEG KL TLG YWVLEG TOU TPLYWVOU).



9. Na Aboete v e€lowon: Aoy (x—1)+ Aoy (x+3) = Loy(8x*) —310y2.

10. Autokivnto kootilel og elcaywyca €8000. To nwAel pe kEpdocg 20% . MNoco Ba pag kootioel
TEAIKA 0V TO ayopAdooupe MAnpwvovtag emtmAéov @O.M.A. 15% otnv TIun ayopag;

11. loooke)Eg tpamello e mepipetpo 24cm kot Baocelg 4cm kat 10cm eival loeuBadiko pe

opBoywvio Tou omoiou To unkog eivat 14cm. Na Bpeite to mAdtog Tou opBoywviou.

12. Avoe tpiywvo ABT oxUeL n oxéon: afovvl — Syovv A = B, va Seifete 6tL T0 Tpiywvo
elvat opBoywvlo.

Aoy63—Aoy7

13. Noa amobeifete xwplc xprion UTIOAOYLOTLKAC LNXOVAC OTL : o3
oy

+ Aoy, 16— Aoyl=4

14. TewpetpkAc Mpoddou o 2% dpoc tne sival ioog pe 4 kat o 5% dpog tng eivat iooc pe 32. Na
Bpeite Tto dBpolopa Twv 11 mpwtwv Opwv TNG. (LE XpRon TUTIWV)

15. Av 1o punkog to€ou AB pe kevipikn ywvia 60° tooutatl

ue 27zcm, va Bpeite to epfadod Tou oklaouEVOU Xwpiou. B /_\ A

&

MEPOZ B’'(MONAAES 40/100):
Ano tic 6 acknoelc va Aboste MONO tic 4. KaBe doknon Baduoloyeiton pe 10/100.

1. No AUOoETE TIG TILO KATW EELOWOELG:
(a) 4-6-2+8=0
(B) Loy(2x—3)+ Aoy3=Aoy(x+4)—Loy2



2. e apOpNTKA TPoodo, to dBpotopa tou 2°° kattou 5% dpou eivar 14. Av o 8% 6poc e
elvat loog pe 16 , va Bpeite (ue xprion TUNWV):
(a) Tn Stadopa & Tng mpoddou.
(B) To mABo¢ Twv dpwv tng mpoddou mou £xouv dBpotopa 90.

3. O kuplog MNnwpyocg ayopaoe éva oritt pog € 300000. =68ePe €20000 yia va TO AVOKOLVIOEL.

2Tn cuveéxeLla anodAoloe va To TWAROEL.

(a) Néoa npénet va to twAfost yia va kepdioet 20% mdvw oto cuvoAiko kdoTog;

(B) Av kamotog ayopaotrig npoodépet € 360000, va unoloyioete to mocooto (%) tou

KEpSouc ou Ba £xeL 0 KUPLOG MWPYOC TAVW OTO CUVOALKO KOOTOG.

4. No emiluBei to tpiywvo ABI mou éxel epfadov E = 43cm? , A =30" ko y = 4/3cm .

5. Na Bpeite tov toko nou Sivel kepahato tokllopevo pog 6% yia 3 xpovia, av pall e Tov TOKo
Tou €ywve €944,

6. Aivetaitetpaywvo ABI'A pe mheupd 8cm. Me kévtpo
v kopudn B kat aktiva AB ¢époupe t6€o Al kat pe
Swapetpo BI' ypadoupe nUIKUKALO HECO OTO TETPAYWVO.
Na Bpeite to epPfadodv KoL TNV MEPIHLETPO TOU OKLOOUEVOU
MEPOUG.

AIEYOYNTHZ

Neodutog Nanaiwdvvou



AYKEIO AINOITETPAX XXOAIKH XPONIA 2011-12

TPAIITEX IPOATQI'IKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY

MAGHMA:MAG®HMATIKA Huepounvia:21/05/12

TAZEH: B” xowvov koppov Awdpkern:2.30°

OAHTI'IEX: Emtpénetoln ypnon un tpoypoppatiCOUEVNG VITOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
Amayopevetor 1 ypron oopfmtikod vypov.
Noa ypayete pe pehdvt pmie 1 povpo.
To e&etaotikd dokipo amoteAeitor amd 3 ceAidec.

MEPOX A’": Ané Tig 15 aokiogis vo Avogte povo Tig 12.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaoss.

Al. Atvetoun mpoodog 5, 7,9, 11, ... Na Bpeite:
o) T0 €100¢ ™G TPOHSOL.
B) Tov 15° 6po .

A2. Atveton kOKkAog pe aktiva R =6cm. Na vroloyicerte:

o) To eupadov Tov,
B) To unkog T0E0L Kevpikng yYoviag 30°.

A3. Kepdrorwo €1200 tokiletor pe amid toK0 mpog 5%. No vroroyicete Tov TOk0 mov B ddoel o€
6 xpoviaL.

A4. Na Moete T1g eE160D0EIG:
a) Aoy,32 =X
B) 73)(—2 — 7X+4

A5. Atveton tpiyovo ABI pe o=2cm, f=1lcm kot B=30°. Na VToAOYioETE TNV A xat 10 eupodov
TOV TPLYMOVOV.

AG6. 'Epumopog movAnce vav vmoloylot pe képdog 20% eni g a&iag Tov kot eweénpate €960. Na
vroAoyicete TV a&io TOL VTOAOYIOTY.

A7. No voAoyicete 1o , av ot apiBuoi: 3, 3%, 27 givau dradoyikoi 6pot IN'ewpetpikng IIpoddov.

A
A8. Av og tpiyovo ABIT 1oyvel n oyéon a=2Pouvvl’, va amodeiEete 611 10 Tpiy®VO EivOl 1IGOCKEALS.

A9. To gufaddv kvrAcod topéo yoviag 120° sivon 12r m?. No vroloyicete TV TepieTpo TOL
KUKAKOU TOULEQ!.



A10. No vrohoyicete TNV TN TS TAPACTOONC:

20y,9—Aoy,8+ A0y,1

1
Aoy.| — |+ Aoy0,1
75(25j /4

All. Ze pBivovoa 'ewpetpikn [Ipdodo 1o Zw:% Kol @, :%. Av O<A <% vo oynuoticete v

po0d0.

A
A12. Na oci&ete Ot o¢ k4Oe tpiyovo ABT woyvein oxéon: E=R-a-nuB-nul’

A13. Na vroloyicete to aBpowopa: 15+ 17 + 19 + ... + 45 (ypnoywonoidvtag TOm0).

Al4. Xe wxokho pe oxktiva R=4cm maipvoope odwdoywd to&oa AB=90° , BI'=120° ot
I'A =90°. No vmoloyicete to guPaddv KoL TV TEPIUETPO TOL PEIKTOYPOUIOL oynpatog ABTA, to
omoio oynuatileton amd T1g xopdég AB, BI', 'A kot to 160 AA.

A15. Tlow kepdraro tokillopevo pe emroko 5% vy 3 ypoévia diver tov 1610 TOKO mMOL divel
ke@dAaio €5000 toxlopevo pe emtdkio 6% yia 4 xpovia;

MEPOX B’: Ané Tig 6 aoKi ol vo AvoeTe povo 1ic 4.
Ka0¢ doxnon padporoyeitor pe 10 povadec.

B1. Na Aoete 116 e€lomoeic:
o) 4-3.2-4=0.

B) doyx(A0x—5)+6=0

B2. a) Ze Tl'eoperpun IIpdodo oyvovv ot oyéoeis: a, —a, =108, a; —a, =4 ko ZV:20. Na

OYNMUOTIGETE TNV TPOOOO KOl VO, VTOALOYICETE TO V.

B) Kamowog tok1ce €4320 mpog 5% ron €5400 mpog 3% yia éva ypdvo kot T€66EpLg Pnveg. Amd 10
TPAOTO KEPAAoo Tpe €72 mePIGTOTEPU GE TOKOVS OO TOVS TOKOLG TOV 0eVTEPOL KEPOAiov. Na
VTOAOYICETE TO GLVOMKO TOKO.

B3. o) No Mboete v efiomon : 5 =125

B) Ot pileg ¢ mo mavem e&icmwong sivan og e€ng: H peyarvtepn pila eivar o mpdTOC 0pOg
I'sopetpikng [Ipoddov ko 1 pkpodtepn pila eivar o Adyog g I'.I1. Na oynpaticete ) I'.I1. kot va
VTOAOYIGETE TO AOPOIGLO TOV TEVTIE TPMOTMV OP®V TNC.



B4. Kémnowog 16K10e éva kepdiao yio 10 ypdvia g e€ng: Ta % 0V Ke@aAaiov mpog 7% Kot to
voromo ntpog 5%.

o) Na vroAoyicete To Ke@AAN0 av Tpe cuvolkd TOKo €3800.

B) XpNoYoTOumvVTaG TO YPNHUOTO TTOL THPE OO TO TPONYOOUEVO KEPAANO Holl Le TOVG TOKOLS TOV

kot €1900 emmAéov, aydpace €va avtokivnto. 10 OGO TOL TANP®SE cvurepapPoavotayv 17%
®.IL.A.. IT6on rav 1 a&ia tov avtokwvnitov, ywpic to O.ILA. ;

BE—y’

o

A
B5. a) Na armodeilete 6Tt og kébe tpiymvo ABI woydein oyéon: f-ool —y-ocvVB =

A A
B) Tpiywvo ABI' pe I'=120", éxet eupodov E=6\/§ cm’ ko m mAevpd BT eivor xotd 2cm
peyoAvtepn amod v mAevpd Al'. No voAoyicete OAeg TIG TAELPEG TOL TPLYDVOV.

B6. 10 mo xdto oyfua divovror: Aktiva kdkiov R =4cm, AT' L AB kot yoviao AK A =60°. Na
VIOAOYIoETE TO EUPASOV TNG YPUUUOCKIOGUEVIG TEPLOYNG.

—

/.

TEAOZ




I'YMNAXIO OMOAOYX XXOAIKO ETOX: 2011-2012

I'PAIITEY ITPOAT'QI'TKEY EEETAYEIY. MAIOY 2012

MAG®HMA: MoOnpotikd Kowod Koppot
Taén: B’ Evwoiov Avkeiov
HMEPOMHNIA: 28/05 /2012

XPONOZX: 2.30°

OAHI'IEX:

1. Emrupémeton n ypnon un tpoypoatiCOUEVNC VITOAOYIGTIKNC LY OVG.
2. Na ypaopete pe pehdvi (e LoAOPL pdvo ta oynuUoTa).

3. Aev gmrpénetal 1 ypromn d1opHmtikod vypo.

4. To doxipo amoteAieiton amd 3 ceAideg

MEPOX A: Ano Ti¢ 15 aoxnosig vo Aveete MONO 12.
Kafge aoxknon Babporoysitor pe S povaoeg otic 100.

1. Aivetonm apBunrtikn Tpdodoc 5, 7,9, 11, ...
Noa Bpeite: o) Tov 0ékato TEUTTO 0pO TNG (0l15) KOl
B) To dOBpotoua twv 20 TpOTOV Op®V TNG (X20)-

2. Avrtoxivnro a&log €15000 noAindnke pe ékntoon 20% nveo oty a&ia tov. Na
Bpeite mOGo TOANOMKE.

3. Nao Bpeite v kevrpkn yovio Kot T yovio KovoviKoD TEVIOY®OVOU.

4.  Noa Avoete 116 €E10M0ELG:
a) 32X+1 — 9
B) Loy, 32=5

5. Alvetoun yeouetpikr] mpoodog 3, % % ... No vmoloyioete 10 dBpoioua twv

dmelpwv OpwV TNG.

6. No vmoAoyicete v TN TNG TOPACTOONG:
_ 2oy, 64 —A0y,27 + Shoy,l

2)hoy25 +Aoy1000

7. Kovovikd Edymvo eyyeypappévo og KK &xet epBadov 24+/3cm?.
No Bpeite ta Ag , ag, [l .




10.

11.

12,

13.

14,

15.

A~

No emMdoete 1o Tpiyovo ABI 6tav Stvovior o=2cm, p=1cmkor B =30

Aaveiletor kdmolog €20000 amd v tpdmelo e AVOTOKIGUO Kol ETNGLO
emtoko 8%. Na Bpeite moca ypripata o ddcel Guvolikd otnyv Tpdmela Yo va
EOPANGEL TO YPEOG TOV GE 5 YPOVIOL.

Noa Aoete v e€iomwon 25 -3-5°-10=0
Na Moete v e€icwon: Aoy(x+1)—roy(x—2)=1-roy7
Noa o¢i&ete 011 6€ KAOe TplywVo 10YVEL N GYE0M B = YoLVA + acovll

No oynuoticete yeopetpikn 1pdodo g omoiag o 3°° dpog eivar 45 ko 0 5%
405.

Av 1o guPadov kokiov givor 257 m? va VTOAOYIGETE:

) TO UNKOG TNG TEPLPEPELAS TOV KOKAOV

B) to euPaddV KUKAIKOD TURATOS TOV OVTIGTOLYEL GE KUKAMKO TOpEN
yoviag 72°.

Noa Bpeite ™ yovia érpwo’wov ABI 7ov £yt epPadov 643 cm? kat
TAEVPEC Y=6cm Kot o = 4cm.

MEPOX B: An6 11§ 6 aoknoels va Aeete MONO 4.

1.

Kafe aoxknon padporoyeitar pe 10 povaoss otig 100.

Avtokivnto kootilel oe eloaywyéo €9000. To mwovAd pe k€pdog 25%. Na
Bpeite 1660 B KOGTIGEL TEMKA TO VTOKIVNTO, OV TO 0LYOPAGOVLE TANPMOVOVTOG
emmAéov OITA 17% oy Tiun ayopdc.

2 —
Na Moete v e€iooon 37 ¥ =9

Ot apBuol 2x—3 , 2x+1 , 3x+1 omoteAoVV TOVG TPEIS TPMDTOVS OPOVS  ULOG

ap1OuUNTIKNG TPoodov Kat ot apBuol x—1, Yy, 2x+y—2 amwoTEAOVV TOVG TPELG

TPAOTOVE OPOVG YEMUETPIKNG TPOOOOVL.

a) Na Bpeite ta X,

B) Na Bpeite t1g dvo mpoddovg 6ov v > 0

v) Na vrodoyicete 10 dBpoicpa twv 20 TpdTOV Op®V TG YEMUETPIKNG
TPOHOOV



Ta % evog kepaAaiov TokioOnkav pe anid 10ko Tpog 6% yia 4 xpovia Kot To

voAowmo Tpog 8% yia 3 xpdvia . Av 0 GLVOAMKOG TOKOG Ao T OHVO LEPT] TOL
KepaAaiov eivon €1344, va Bpeite 10 KePAAa10.

Atveton KOkAog pe axtiva Sem. tnyv wepipépeta maipvovpe d1o0oykd to&a
AB=60°, BI' =90°kon PA =120°. Na vroloyioete o epfadov kot v tepipetpo

ToV TETpOmAgvpov ABI'A.

210 Mo KaT® oyfua eaivovrol Ta nuikdkAa dopétpov AB kot AB, 6mov A
1éco tov AB. Av AB=16cm kat yovia AAT=60°, va vrooyicete to epfoaddv

KOl TNV TEPIUETPO TNG CKIOGULEVNG ETLPAVELQLC.

16cm

AIEY®OYNTHX

Iwdvvov TTavteing



ENIAIO AYKEIO KYKKOY A’ 2XOAIKH XPONIA: 2011 - 2012

MPAMTEZ MPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012
MAGHMA : MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY
TAZH: B’
HMEPOMHNIA: 29/ 5/ 2012 XPONOZ: 272 wpeg

OAHIIEZ: a) Emtpémetal n xprion Pn TTPOYPAUMATICONEVNG UTTOAOYIOTIKAG
MNXavAG.
B) Na ypdaeete pévo pe peEAAVI (Ta OXAMOTA Kal PE MOAURI).
y) Aev emTpémretal n Xprion O10pOwTIKOU UAIKOU.

To dokipio arroteAcital ard 3 oeAideg.

MEPOz A’

Ao mig 15 aoknoelg va Auoete povo Tig 12 . KdBe doknon PaBuoloyeitalr pe
1 povada.

1. Na Bpeite Tov TOKO TTOU divel Ke@dAaio €15000 To oTroio TOKICETAN PE ATTAG TOKO
P0G 5% yia 4 xpovia.

2. H akriva gvog kukAou gival 10cm. Na BpeiTe:

Q) TO MNAKOG TOU KUKAOU.
B) To euBadSV KUKAIKOU Topéa 120°.
3 x—3
2
B) Aoy,81=4

5x+1
3. Na AUoeTe TIG €CI0WOEIG: Q) (5)

4. ApIBuNnTIKA TTPO0d0G £XEI TIPWTO OPO a, =4 Kal dl1aPopa & =2.
Na Bpeite:
a) T0 d€Karov 6po (a,,) TNG TTPOOdOU.
B) 10 GBpoiocua Twv 15 TPWTWV OPWV TNG TTPOOdOU.

5. O AGyog opoidTNTag dUO OMOIWV TTOAUYWVWV Egival % Kal TO euPaddv Tou

HEYaAUTEPOU TTOAUYWVOU gival 36cm?. Na BpeiTe To eBaSOV TOU HIKPOTEPOU
TTOAUYWVOU.

6. O K. ZaBpag ayopace £va autokivnTo Kal TTAfpwoe €20000. MNMwAnoe 10
QUTOKIVNTO PE CNMIG 12%. Na uttoAoyioeTe TNV TIUA TTWANONG TOU AUTOKIVATOU.

Aoy54-Aoy2 _3

7. Na amodeitete OTI: =
Aoy18-Aoy6



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Na uttoAoyioeTe TNV TIUA TOU X WOTE oI apiBuoi X-1, X, X+2 va gival d1adoxIKoi Opol
YEWMETPIKAG TTPOOBOU.

2€ XapTn n amooTacn YETAU Twv TTOAswv A kai B gival 20cm. Av n TTpaydaTIKA
Toug atroéoTaon cival 80km va Bpeite TNV KAipaka Tou XapTn.

Na emAUoeTe TO Tpiywvo ABI av B =4cm,y = 4/3cm kai f; = 30°.

ewpeTpIkA TTPO0OOG £XEI AOYO 2 Kal TETapTOoV 0p0 24. Na BpeiTe:
a) ToV TTPWTO 6PO TNG TTPOGOOU.
) To GBpoIoua TwV 7 TTPWTWV OpWV TNG.

—ynuB=0

Na atrodeigeTe 011 o€ KAOe Tpiywvo ABI 10xUel n oxéon: B-y-npA
a

‘Evag kaTavaAwThG ayopace Eva oTeEPEOPWVIKS Kal TTANpwaoe padi e 1o P.IM1.A.
€468. Av 0 ouvteAeoTg Tou O.T.A. givar 17%, va uTToAOYiOETE TNV TIUN TOU
OTEPEOPWVIKOU Xwpig T0 P.IMT.A.

2€ pBivouoa yewueTpIkr TTPG0S0 TO ABPOICHA TWV ATTEIPWYV OPWV TNG Eival
TETPATTAAOI0 TOU TTPpWTOU Opou TNG. Na Bpeite TO Adyo TNG.

2710 oxfua 1o Tpiywvo ABIT gival opBoywvio (A=90°) kal AA Oyog. Me kévtpo
TNV Kopu@n I kai akTiva A ypdeoupe 1660 AE pyéoa oTo Tpiywvo. Av AB = 6cm

Kal f=30°, va Bpeite 10 €PadOV TOU OKIOOUEVOU PEPOUC.

r




MEPOZ B'

Ao TIG 6 aoknoelg va Auoete pévo Tig 4. KaBe aoknon PaBuoAoyeital pe
2 povadeg.

1. Ze apiBunTIKA TTPG0d0o 0 2° Kal 0 8% 6pog £xouv aBpoioua 28 evw 0
3% ka1 0 5% 6pog éxouv dbpoiopa 24. Na BpeiTe:
a) Tov TTPWTO 6pOo a1 Kal TN diagopd & TNG apIBuNTIKAG TTPOOdOoU
B) To TTABOG TwV vV TTPWTWYV OPWV TNG TTPOOdOU TToU divouv ABpoioua
2, =500.

2. a) Na d¢igete 011 o€ KABe Tpiywvo ABI 1o0xU€el N oxéon: B = y.OuvA + a.ouvl

B) Tpiywvo ABI éxel B =4cm, y = 23/3cm «ai 2& =30°. Na Bpeite TNV TTAEUpd

a Kai To EURadov Tou .

3. Na AUOETE TIG €I0W0oEIC: a) 4¥" 4+ 2%2 =80
B) Aoyx(Aoyx—-1)-6=0

4. ‘Evag eiocaywyéag ayopace eutropeluata yia Ta otroia TAApwoe emimTAéov 30%
€TTi TNG agiag Toug yia didagopa £€00a. ZTNV CUVEXEID T TTWANCE pE KEPDOG 20%
kal eloémmpage €31200. Na uttoAoyioeTe:

a) TO KEPOOG TTOU €iXe ATTO TNV TTWANGCH TWV EUTTOPEUUATWV
B) TNV apxIkn agia Twv EPTTOPEUPATWY
y) Ta £€00Q TTOU E€ixE.

5. Kdarrolog 16KIOE TO % TWV XPNUATWY Tou TTPOG 6% Yia 3 xpovia Kal 8 W veg

Kal Ta UTTOAOITTA TTPOG 5% yia 5 xpovia. Av oTo TEAOG TTHPE GUVOAIKG TOKOUG
€13800, va Bpeite TTOOQ ATAV APXIKA TA XPAMATA TOU.

6. To ABIA eivai opBoywvio TpaTTédio A 8em LA
pe ' = A =90°, (AA) = 8cm, (AB) = 12cm Kal
B =60°. Me KEvipo T0 B kal aktiva BA 12em

ypagpouue 10 1060 AE. Na Bpeite 10 guBadodv
KAl TNV TTEPIMETPO TNG OKIOOPEVNG ETTIPAVEIQG. 60

=

O AieuBuvtng

2&BRag MNaAloupidng



ENIAIO AYKEIO KYKKOY B’ 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012
FPAMNTEZ MPOAMQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012

MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY
TA=H B’

Huepopunvia: 30-05-2012 Aidpkeia: 2,5 wpeg Qpa: 7.30 — 10:00 T1.p.

To €&eTaoTIKO doKipio atroTeAgital ard 3 o€Aideg.

OAHIIEZ:

e EmiTpéTTeETaAN N XPRAON MN TTPOYPAUMATI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG TTOU QPEPEI TN
oppayida Tou oxoAciou.

e Na ypawere poévo pJe PTTAE peAdvi (Ta OXAMOATA MTTOPEITE VO TA KAVETE PE MOAURI).

e Ta oXAHATA TWV ACKNOEWYV VO HETAPEPOVTAI OTO YPATITO COG.

o Agv emiTpéTTeTAl N XpROoN d10pOWTIKOU UypoU 1 Talviag TUTTou tipp-ex.

e 2& OAEG TIG AOKNOEIG VA QaiveTal O TPOTTOG £TTiIAUONG. OPBEG ATTAVTHOEIG XWPig TNV
TTapouciaon Tng emiAuong dev 0a Aaudavovral uTTown.

MEPOZ A’
Ao TIg dekatrévre (15) aoknoelg va AUoeTe pévo TiI¢ dwdeka (12). KaBe doknon
BaduoAoyeital pe EVTE (5) pOovADEG.

1. Kartd tn didpKeia Twv eKTITWOEWV £va Yuyeio agiag €900 TTwAndnke pe ékmrtwon 20%. Na
Bpeite TNV TIPA TTWANONG TOU YuyEiou.

2. Aivetal n mpdodocg 4, 9, 14, 19, ... . Na Bpeite Tov 20° 6po TNG.
3. To unkog TN Tepipépeiag KukAou gival 20 cm. Na BpeiTe:

(a) Tnv akTiva.

(B) To epBadov Tou.

4. Me 1roi10 emToOKIO TTPETTEI Va TOKIoTOUV €8000 yia 3 xpdvia woTe va dwoouv Téko €1200;

5. Na Bpeite TO y OTIG MO KATW 100TNTEG:

() ﬂ%zzé (B) 4*-16

6. H améoTaon petagu duo TToAewv gival Skm. Mola Ba ival n amréoTacn o€ XapTn ME KAiyaka
1:100000;

a’—p* _nutA-nu’B
a’+y®  nuA+nu’T

A
7. Na Oeigete 011 o€ KGOe Tpiywvo ABT |oy0el n oxéon:

8. Na Auoete TV e€iowon: Aoy5+ Aoy(y —3)= Loy(3y +8)— Aoy4




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Aoy256 — 210y 2

=2, Xwpig TN Xpion UTTOAOYIOTIKAG PNXAVAG
Aoyd+ Aoy ?2

Na atrodeigete Tn oxéon

Mia TnAedpaon kooTiCel €800. Tnv TTEPIOdO TWV EKTITWOEWYV TO KATACTNUA TNV TTWAEI 25%
POnvoTEpa. Mdoo Ba pag KooTioel TEAIKA av TNV ayopACOUUE TNV TTEPIOOO TWV EKTTTWOEWV
TAnpwvovtag P.MN.A. 17% oTtnv TIPR ayopdg;

O 1°° 6p0og YEWUETPIKNAGS TTPoddou gival 5 Kal 0 6% dpog 160. Na oxnUATIOETE TN YEWHETPIKNA
TTP6000.

A A
Na emmAUoeTe 10 Tpiywvo ABI, av o = 243 m, f=6mka B=120°.

2tnv A" 14én katrolou MNupvaaciou @oitouv 140 paBntég o1 otroiol atroteAoUV 170 28% TOU
OUVOAOU TwV padnTwv.

(a) TMoéool gival 6Aol o1 paBnTEC TOU OXOAEIOU;

(B) Av ol padntég Tng I 1a¢NG cival 125, va Bpeite TI TTOCOOTO TOU GUVOAOU OTTOTEAOUV.

Molo ke@daAaio TOKICOUEVO TTPOG 6% Yyia 5 uiveg yivetal padi ue Toug Tokoug Tou €4100;

270 TTI0 KATW OXNua OideTAl KUKAOG PE KEVTPO TO A Kal akTiva ion pe 12cm. Av ABT = 30°, va
Bpeite TO EUBAdOV Kal TNV TTEPIMETPO TNG OKIGOPEVNG TTEPIOXAG.

MEPOX B’
ATT6 TIG €81 (6) AOKNOE€IG va AUCETE HOVO TIG TEoOEPEIG (4). KaBe doknon BaduoAoyeital pe
Oéka (10) povadeg.

1.

2.

O kupiog KwoTtag ayopaoce pe Ekrtwon 10% éva diapépiopa agiag €150000. Apou ¢odewe
€10000 yia emdiopbwaoelg, To TTouAnoe pe KEPOOG 20% TTavw O0TO OUVOAIKO KOOTOG. Na
Bpeite TNV TIPA TTWANONG TOU dIANEPIOUATOC.

A A
(a) AvTo Tpiywvo ABTI éxel @ =10cm, y =5cm, B =60°, va uttoAoyioeTe TNV TTAEUPG S Kal
TO EMBAdOV TOU.

A
(B) Av oe tpiywvo ABT 10XU€l n 0X€on Souvvl —youVB = a , va BEigeTE OTI TO TPiIYyWVO Eival
opBoywvio.

2...13



2e au&ouaa apiBunTIkr TTPoodo To aBpoiaua Tou 3% kai Tou 6°Y Bpou Tn¢ gival 20, evw N
dlagopd Tou 4°Y 6pou NS atod Tov 8° dpo Tn¢ sival 8. Na BpeiTe:

(a) To @Bpoicua Twv 10 TTPWTWY OPWV TNG.

(B) To aBpoiopa oy +ayg + ...+ Ay -

Na AUCETE TIG TTI0 KATW £EI0WOEIG:
(@) 2#2 42+ =36 (B) Aoyy-(Aoyy—3)=10

Av y, ¥ +2, 2y +1 cival dladoyikoi 6pol apIBunTIKAG TTPOOdOU KAl y, v +2, 3y Eival

B1ad0XIKOI OPOI YEWUETPIKAG TTPOOOOU (UE v >1), va BpeiTe Ta ¥ Kal . AKOAOUBWG, av 10 y

gival o 1% 6pog PBivoucag yeEWHETPIKNG TTPoOdoU e Adyo A = l VO OXNUOTIOETE TN
v

YEWWETPIKH TTPO0OO0 KAl VA UTTOAOYIOETE TO ABPOICHA TWV ATTEIPWY OPWV TNG.

A A A
270 0 KATW OXNua 1o Tpiywvo ABT gival opBoywvio pye A =90°, T'=30° ka1 AB=6cm.
‘E0Tw M 10 p€OO TNG TTAEUpAS BI'. Me kévipo 10 B Kkai akTiva BM ypdgouue 16¢0 MA T0
OTTOIO TEPVEI TNV TTPOEKTOON TNG AB (TTpog TNV TTAeupd Tou B ) oTo onueio A. Na Bpeite 10
EUPBAdOV Kal TNV TTEPIMETPO TNG OKIAOPEVNG TTEPIOXAG.
r

O AieuBuvtng

XapAAauTToG Z0POKAN

.13



AYKEIO ATIOY IQANNH- AEMEZOX ZXOAIKH XPONIA: 2011-2012

T'PAIITEY ITPOATQI'TKEY EEETAXEIY MAIOY-IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 21/05/2012
TAEH: B' Ko1voU KOpHOU AIAPKEIA: 2:30°
QPA: 7:45-10:15 ni.p

Obnyieg:

a) Erurpénietal n xprjon pn npoypappati{OPevng UITOAOY1OTIKIG PUNXAVIG.
B) Na ypdapete pe peAddvit pauvpo 1 pride. Ta oxrpata pe poAuft.

v) Aev ertrpénietatl 1) Xprjon 610p0®TIKOU uypou.

8) To e§etaotiko Sokipto aroteAeital ano 1pelg oeAideg.

MEPOX A’
Ano tig 15 aoknoeilg va Aucete MONO 12. KaBs aornon Bad®poloyeital pe
5/100.

A1l. Na urtoAoyioete 10 X OTI§ TTAPAKAT® 100TITEG.
(a) Aoy, x =2 (B) 5" =25

A2. Na Bpeite 10 x wote ot apiOpoi 2x+1, 3x, x-3 va eivat dradoxikoi 6pot apOPNUKLG

poodou.

A3. To prkog tng repipépetag KUukAou eivat 10t cm. Na Bpeite:
(a) Tnv aktiva tTou KUKAoOU.
(B) to pnkog t6ou 500 ouvaptr)oet TOU II.

A4. Na beigete o1 3doy2 +Aoy8 _
Aoy40 —AoyS

AS. TIoo0 tok0 Oa elompdadel o MxaAng av tokicer €5000 rpog 4% pe ando toko, ya

10 nrveg;

A6. Zinv apOpnukn poodo pe npwtoug opoug toug 3, 10, 17, 24, . . . va Ppeite:
(a) tov dwdeékato 6po nG.
(B) o aBpotopa v dndexka MPOIROV OPWV TNG.

A7. Ze @bivouoa yeoperpikn) rpoodo to dBpolopa tov arneipov opnv g eivat S umrdaocto
TOU IIPWTIOU OPOU Kal To aBpoilopa te@v dUo mpatev opev ¢ eivat 9. Na ypdyete toug
TPEIG TIPAOTOUG OPOUG NG ITPoodou.

A8. M mAeopaorn niwAeitatl pog €819. Znv tipr) auvtr) nepldapPaverat kat o P.ILA.
Tou oroiou o cuvtedeotr|g eivatl 17%. Na Bpeite v tipn g tnAeodpaong Xopig to
&d.I1.A.



B+y

A9. e ¢va tpiyevo ABT 1 yovia A =30°. Na 8eifete ot 1oxUet: =nuB+nul.

A10. Na Avoete v efiowon: 7572 -14.7% =5

A1l1l. H niepiperpog tou terpaywvou ABIA eivat 32m.
Me Srap€rpoug Tig MAEUPEG TOU TETPAYDOVOU OXeS1A0aPE
NUIKUKAG, oniewg oto oxnpa. Na Bpeite 1o epfadov kat
TNV MEPIHPETPO TNG OKIAOHEVNG TTEPLOXTG.

A12. Xe éva piywvo ABT 1oxUel nj oxéon npA =2npB-ouvl . Na dei§ete ot eivat
1000KEAEG.
7 13 121

1
A13. Na vurtodoyioste to dOpoopa: ¥ =—+—4+ —+ ... +——
v POloH 3 3 3 3

Al4. Xt pa ye@peTpkr) 1poodo pe Aoyo A<0, Bpiokoupe ot a, =9 kat ag =729. Na
urtoAoyioete Kal va ypAyete Toug TPELS IIP®WIOUS OPOoUg TNG.

A15. M opdda kadaBoopaipiong éxet kepdioetr 15 aywveg aro toug 30 mou €xet
naiel oe pa xpovia kat €éxet akopa 10 nmawxvidia. [Tooa amnod ta vnddorta rawxvidia
Ba mpénet va kepdioet yia va €xel ouvoAlkd Kepdioet 1o 60% TV MAXVISIOV TG
XPOV1ag;

MEPOX B’
Ano tig 6 aokrnosig va Avoste MONO 4. Kabe acknon BadpolAoysital pe 10/100.

B1l. ApiOuntuikng rpoodou 1o abpoiopa tou 20U kKat tou 6°v opou tng eivat 0. To
aBpotopa tou 3ov kat tou 10 gival -135.

a) Na oxnpuartioete tn npoodo.

B) ITocoug Hradoxikoug Opoug Oa mpéret va npooBecoupe ya va tapoupe abpotopa O.

B2. Kegpdlaio €2.000 katatednke otn tpdrneda. Eva pépog tou tokiotnke npog 4% xrat
1O UTtOAOTO 1TPog 5% ya pa repiodo 10 xpovev. Ot ouvoAIKOol TOKO1 OtV 1epiodo v
10 xpovwv rjoav €880. Na Ppeite 1o oo Mou Tokiotnke 11pog 4% Kat to Moco I1ou
tokionke 1pog 5%.

B3. I'a v ayopd auvtokivrtou afiag €10.000 mAnpavetat to 30% tng adiag tou oe
petpnta kat to untodouto oe 12 86oe1g tov €600. Me 11 Tocooto ermPapuvOnke 1
WANON;



B4. Na Avoste 11 dUo e§lo00oeg:
(@) 5% +5% +5%1 =31
(B) 2log(x - 2) =log(x + 1) + log(x - 4)

B5. Z¢e ¢va 1piyovo ABT divoviat E = 943 cm?, a = 6+/3 cm kat y = 6cm. Na ermAvoete
10 Tpiywvo ABI.

B6. To 6urtdavo oxnjpa eivat to oxedio A 16m
€VOG XaA10U. Z1ig rAeupég AB kat AT
undpxouv avd 4 ica nEuIKUKAA.

Na Bpeite v nepiperpo kat to epfadov tou
1 OK1aoPEVOU PEPOUG TOU OXI)ATOS.

O AeuBuvirg

Anpntpadng A.



AYKEIO AT'TOY I'EQPI'IOY XXOAIKH XPONIA 2011 - 2012
AAKATAMEIAX

TPAINITEY NPOATQIIKEY EEETAXEIE MAIOY-IOYNIOY 2012
MAQOHMATIKA -TAEH B° KOINOY KOPMOY

HMEPOMHNIA : 17 MAIOY 2012 AIAPKEIA : 2:30"

To e€etaoctikd doxipo amotereitor amd 3 oeldeg .

OAHT'IEX

o Emupémeton n xprion un mpoypappatiCOMEVNS VITOAOYIGTIKNG UNYAVIG.
o Aev gmurpénetor n xpron o10pHmTikod vypov.
e Na ypayete pe pmre peddvi ( To oyfuato pmopovv vo, yivouv e poAvpt).

MEPOX A’: Amnd 116 15 aoknoeig vo Avcete pévo tig 12.
Kd&Be doxnon Pobuporoyeitar pe 5 povadeg

1. Aivetoum apBuntikn tpododog 2, 6, 10, ... . Na Bpeite 10 dékato 6po g,

2. Tlow kepdraro tokiopevo mpog 6% ya 2 ypdvia kot 8 unveg divet toxo €720;

3. To euPaddv evog kokhov sivonr 97cm? . No Ppeite:
o) TNV 0KTiva TOL KOKAOL

B) v mepipetpd T0V

4. Zg tplyovo ABI divovron : IAS =30°, f=6Cm ko1 a= 673 cm. No Bpeite v o&eia yovia A.
5. No Moete T1¢ el0DoEIC:

o) 4 =8

B) |Og X 8=-3
6. Kdmrolog mdAnoe tig petoyés tov mpog € 4500 pe képdog 25%. Iowa Mrav n apykn a&io Toug;
7. Na Moete v e&ioowon log(3x —8) —log(x+2) =log2.

8. Av og tpiywvo ABI woyvel n oxéon fouvl — youvB = a , va deifete 6T1 T0 Tpiymvo eivar opBoymvio.

9. Na vrohoyicete to GBpoopa 2+8+14+...+116.



10. Av ot apiBpol Xx—2, x+3, X+13 &ivai ot Tpelg TPOTOL OPOL YEWUETPIKNG TPOOSOV, Vo Ppeite:
o) To X

B) To dBpoicua TV 6 TPOTO®V Op®V.

11. Noa Bpeite 10 euPfaddv kukAikov Tunpotog toEov 30° og KOKAO pe aktiva 12cm.

12. To epPaddv kvkhikov Topén o€ KOKAO pe oktivo, 6¢cm sivon 127cm? . Na Bpeite
o) TN YOvViol TOV aVTIGTOLXEL 6TOV KUKAIKO TOpHEN

B) v mepipetpo Tov ToUéa.

2
13. ®Bivovoa yempetpikn Tpdodog éxel @, =18 kot a, = 3 Na Bpeite 10 dOpoiopa TV dnepwv

OpwV TNC.

14. Kepdhato tokiotnke mpog 6% yio oktd Unveg Kot éva GAAO TPITAGGLO TOV TPAOTOL TPos 8%
Yl TO 1010 ¥POVIKO SLAGTNHA. AV 0 GUVOAIKOG TOKOG oo To dVo ke@AaAaia Mrtav €600,
va Bpeite To 000 KeQAALQL.

2
g Y HATUB

15. Na anodei&ete 6t 6¢ KGO Tpiywvo ABI woyvel | oxéon il
nu

MEPOX B’ : And 116 6 aoknoelc va Avoete pévo Tic 4.
KdaBe doxnon Pobuporoysiton pe 10 povades.

1. No Moete 115 e€lod0o¢e1g -
a) log(x—2)+1=1log2+log(x+2)

B) 9 —18-31-27=0

2. Xe pBivovoa YEOUETPIKY] TPOOAO 0 TPADOTOG OPOG 1GOVTL LE TO HCO TOV afpPOIGUATOS TOV ATEP®V
Opwv TGS Av 10 dBpotopa TV 600 TPOT®V Opwv TG givar 20,
o) va Bpeite Tov Tp®d@TO OO KOl TO AOYO TNG
B) va oympaticete v Tp60do.

3. Tn petivi) oxoAikn| ypovid 1080 vroyneiol diekdikovv 54 061G 0TI OTPATIOTIKEG GYOALEC.
o) No Bpeite 10 1060616 TV VIOYNEI®Y TOL Ba e1GayOEL.
B) Av ot Béoeig pétoc elvar avénuéveg katd 8%, va Ppeite mooeg ftav ot BEcelg mépuot.

4. No emivoete to tpiymwvo ABT (2& <90°),av E= 2/3cm?, L =4cm kouy = 2+/3cm.

2



5. Kémotog toxice éva kKepdiaio yia 2 xpovia og e&ng: Ta %ron Kepaiaiov Tov Tpog 5% Kot To

voAowmo tpog 4%. Av amd 1o B’ puépog Tov kepaiaiov mpe €24 TOKO TEPIGGOTEPO ANO TO
o’ pépog, va Ppeite 1660 MTav To KEPAANLO.

6 r
Y10 dumhavo oynua. divetar opboydvio tpiyovo ABIT (A =90°).
Av AE dyog, BI'=8cm xotr B =60°, va vroloyicete:
o) To RPadov Ko
E B) v mepipetpo Tov pewtdypappov tprydvov AEA
A A B

H Awvbiovipia

YtéAo. Mdapkov



14. Kdmotog tokioe kepdraro yua 3 ypdvia pe tov eEng tpdmo. Ta % oV KeParaiov Tpog 7% Kot To

vrorowmo mtpog 8% . Na Bpeite 1o kepdAaio av mpe cuvorko toko €1305.

e i Eevodoyetokn povaoda to 15% tov epyalopévav givat dvopec.
o) Av ot avdpeg eivan 12, Tocot givar 6Lot ot epyaldpevor;
B) Na Bpeite moca givar Ta dtevBuvtikd oTeAéENN, av amoTeEAOLV T0 8 % TV epyalopnévay .
v) Amo toug epyaldpevoug ot 72 yvopilovv mepiocdtepeg amd pia EEveg YAdooes. Na Bpeite T0600T0.



AYKEIO XOAEAX

XXOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ NPOATQriKEZ ESETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012

Maénua:  Mabnuatikd Kovou Koppou Taén: B’
Xpovoc: 7:45°-10:15° Huepopnvia: 21 Mdiou 2012

To dokipio autd amoTeAcital and Tpeig (3) ocAidec

OAHITEZ

a) To e€eTaoTikd dokipio aroTeAcital and dUo pépn, A’ kai B'. Na aravrioete oc 12 and TIg
15 aoknoeig Tou A° pépoug Kail o 4 amd 6 Tou B pépouc.

p) EmitpéneTal n xpnon pn mpoypappati{Opevne UToAoyIOTIKAG HNXAVAC.
v) Na ypayete povo pe gmAe R pavpo peAavi (Hovo Ta oxnpara pe HoAUPI)
0) Aev emitpéneTal n xprion 310pOwTIKOU UAIKOU.

£) Ta oxApata TWv AoOKACEWV va Td HETAPEPETE OTO ypaAnTO 0daAC.

Oa d10pOWvovTal Ol TPWTEC EPWTNACEIC OV IKavomoloUv To {nToUlevo apiBud amd KaOe pépoc.
O1 uroAoimec Oa ayvoolvrai.




MEPOZ A’

Ano TiIc dekamévre (15) aokhoeic, va AUoeTe povo Tic dwdeka (12).
KaBe aoknon paBuoAoyeital pe wévre (5) povadec.

1. Aivetai h mpéodog: 3,7 ,11,15, ... Na ppeite : (a) To €idog Thg mpoddou kai (p) Tov
déKaTo TpiTo O6pO TNG.

2. Na AvoeTe TIG £€l0WoeIG ¢

(a)logs x = 4 (p) 3= 27

3. Na ppeite 10 eppaddv KUKAou Tou €xel Phkog Tepipépetag 50,24 cm .

4. Tia moéooug pnvecg mpémel va TokioTouv €1800 Tpog 4% yia va dwoouv TéKo €42 ;

5. To tpiywvo ABI éxel E = 3v2 cm? kai mAcupéc a = 3 cm Kai p = 4 cm . Na uoAoyioeTe
TV ywvid <90° .

6. Na Ppeite To X WoTe o1 ap1Buoi x+2,X,2x-3 va civai diadoxikoi 6poir I'.TT.
7. Na dei€ete 6111 2logh + log4 - logl0=1.
8. Mia ThAcopaon TwARBnke €585 oupmepiAapuPpavopévou Tou &.TT.A. Av To T000OTS TOU

®.TT.A. Atav 17% mdvw otnv aia Tn¢ , va umoAoyioeTe Tnv aia Tng TnAcdpaong Xwpic To

®.TT.A.

9.Na oxnuarioete Thv I".TT. TTou éxe1 dBpoiopa ameipwyv 6pwv 27 Kai TIPWTO 0p0

To 18.



10. To ABT A civai opBoywvio pe AB=4cm ,BM=2cm.
To TeTAPTOKUKAIO YPAQTNKE HE KEVTPO TO A Kail akTiva AA Kai To hIKUKAIO pe
di1dueTpo BI' . Na umoAoyiogeTe To euPpadov Tng okiaopévng eploxXngc.

M
A B
2cm
A— r
4cm

11. Na AboeTe Tnv e€iowon :  log2x - log(x+3) = 0.

12. X¢ A.TT. To dBpoiopa Tou 3% kai 6° épou Tn¢ 100UTal pe 29 Kai To dBpoiopa Twy déKa
TPWTWY 6pwv TNG 1ooUTal we 175 . Na axnpatioete Tnv A.TT.

=2nuB + nul .

20+
13. Na d¢ieTe 611 08 KAOe Tpiywvo 1aXVEI h axéan : IBR Y

14. Kdmoiog ayopaoe éva diapépiopa € 80000 kai £6deywe €10000 yia emidiopBwaoeig. Av

OéAel va kepdioel 30% TdAvw oTo OUVOAIKO KOOTOC, TTOOO TIPETIEI vd TO TTWARODEL;

15. Na AUoeTe Tnv e€iowon 9 —-4-3*+3=0



MEPOX B': An6 Tic 6 aoknoeic va AUoeTe povo Tic 4.
KaBe aoknon paBuoAoyeital pe 10 povadec.

1. Na Avoete Tnv e€iowon:  log(x —3)+log(x —2)=1-log5

2. Xe A.TT. 0 9% époc¢ Tn¢ civar 35 kai To dBpoiopa Tou 3% kai 7° dpou civai 38 . a) Na ppeite
T0 dBpoiopa Twy 20 mMpwTWY dpwv TG Kai P) Na Ppeite To TARBOC TWV GpWV TTOU TTPETEN va

TpooBéooupe WaTe va £xoupe dBpoiapa 105.

3. Av ot éva Tpiywvo ABI 1oxUel h oxéon : aovVvB — BoLVA =y va 8¢ifeTe 6TI To Tpiywvo

eival opBoywvio.

3 o
4. Kamoiog TOKIOE £éva KepdAalo He amAd TOKo w¢ €EnG : Ta g Tou Tipo¢ 6% Kai Ta uTtdAoiTia

Tpo¢ 8%. Av UeTd amd 2 xpovia TThpe ouvoAikd Tokoug €1088 , va PpceiTe To kKepdAaio .

5. Na umoAoyioeTe To dBpoiopa :

2=5+10+20+40+ .. +1280

6. 210 d1mAavé axhpa divovrat:
BAI =90°, ATl =4cm, I =45° kai AA T6€0 KUKAOU
TToU ypdeeTal pe kévTpo I Kal akTiva Tnv Asupd AT,
To 1680 AEB eivai npikUKAIO pe SidpeTpo Thv AB.
Na utmroAoyioeTe 10 edpadov Tng
OKIAOWEVNG TTEPIOXNAG.

N

O AisuBuvTic

Avdpéag Aoilou



AYKEIO AT'TOY NEODPYTOY XXOAIKH XPONIA 2011-2012
I'PAINITEEX MPOAIQIIKEX EEETAXEIZ MAIOY/IOYNIOY 2012
Mabnpo: MAOGHMATIKA B” KOINOY KOPMOY

Huepounvia: 30/05/2012 Xpovoc: 2.307 Ap1Opuog oeridwv: 3

OAHTI'IEX:
e Noa ypayete Pe HEAAVL PHTTAE, TO GYNMOTO LE LOAV L.

e Emupémeton n xpnon Un TpOYPUUUATIGULEVNS VTOAOYICTIKNG UNYOVIG.
e Agv gmurpéneton 1 ypnon SopfmTikon vYPoU.

MEPOX A: Ano ti¢ 15 aoknoeig va Abcete pévo tig 12.
Kd&Be doxnon Baduporoyeiton pe 5/100 povadec.

1. Na Bpeite 10 epuPaddv kot v mepipeTpo KHkAov mov £yl aktivoa R =10cm.

2. AvorapiBpol 5-x, X, Xx+1 elvar dwedoyikol 6pot aplBunTiKng mpoddov, vo

Bpeite to x.
3. Kdamoiog tékioe pe amhd 1oko €6000 wpog 7% yia 3 xpovia. No vmoAoyicete toco toko Ba mapet.
4. Aivetorm mpoodog 2,5, 8, 11,... Na Ppeite ta:

(o) €ld0g TG TPOOOOV,
(B) déxato 6po e.

5. No Moete T1¢ e10DOEIC:
(o) Aoy327 =X (B) 2*=16

6. No Avoete v eElowon: Aoy (X-1) +Aoy2 = Aoy X.

~

2g yeOUETPIKT TPO0SO SIveTaL O TPATOG OPOG o, =12 KOl 0 AOYOG A = 5 Noa vroloyicete 0

dBpotopa TV ameipov Op®V TG,

8. Aiveton kOKAog pe epPadd 36m cm?. No voloyioete to pikog toEov 60° .

©

Noa vroloyicete v mhevpd B kot Tig yovieg A, B tov tpryddvov ABIT av a=4cm,y=2cm
Ko =30 .

10. No amhomomoeTe T TOpAcTAc YWPIG TNV YP1ON VITOAOYIGTIKNG UNYOVIG:
A= roy,8+Aoy,81+roy100

Aoy,9 +Aoy10°

11. e pa yeopetpikn mpdodo 0 tpitog 0pog eivan 7 Ko 0 €ktog 6pog 56. Na oynuaticete v mpo0odo.



12. No vmoAoyicete 10 dOpoopa: 2= 7+ 11 +15....+803.

A
13. 210 dimhavd oynpa to tpiywvo KBI etvar opBoydvio

(KBF =90°) pe AB=KI'=4cm.
To K givat 10 K€VTPO TOV KOKAOL.
Na vroAoyicete 10 eUBaddV TOV YPOUUOGKIOGUEVOL LEPOVE. A B

14. e 1piyovo ABI woyvel B-2youvA=0. Na dei&ete 011 TO Tpiywvo ABI eivan 1cookelEC.

15. "Evag éumopog aydpace eumopevpa a&iog €8000 kot 1o TdANcE pe kEPO0g 20% emi g
a&lag tov. Ta ypiuata mTov Tpe Ta TOKIGE Yia 3 ¥pdvia Kot 8 PNveS pe omAd TOKO Kol
mpe €1760. Me 11 emitokio kotébece Ta xpHoTd TOL;

MEPOX B: And 116 6 aoknoelg va Abcete pévo Tic 4.
Kd&Be doxnon Paduporoyeitan pe 10/100 povades.

1. Na Aoete T1g £l6DoELS:
a) Aoy(3Xx —5) —Aoyx =Aroy2 B) 9°-10-3*+9=0

2. Ze apluntikn tpdodo to ABPOIGHA TOL TETAPTOV Kot TOL £RSopov Opov ivar 30 Kot 1 S1popd TOL
TETOPTOL OPOV AT TOV OYO00 ivar 8.
o) No oynuoticete v npoodo.
B) Na Bpeite to aBpotopa twv 20 TpdTmv OpmV TNG.

3
3. Kdamowog téxioe €va kepdrato yia 3 xpovia pe amid 10ko og eéng: Ta 3 TOV kKePoAaiov Tpog 6%

Kot 10 VOAoLTo mpog 7% . Na Bpeite 10 apyikd KepdAioio av mpe cuvoikd toxovg €2304.

4, X10 dumhavo oynuo dtveton 61t AB = 16cm

xon AKT'=45°. To ATAB sivat NUWKVKALO pE
kévtpo 1o K kot to KHB givor oo pe
kévtpo to O. Na vroAoyicete To pPfodov

NG OKLOOUEVIG TEPLOYNC.




5.0) Na emhvoete to tpiyovo ABT, av divovtar:. o =8cm, B = 43em ko R = 4cm.

B) Na ocitete 011 o€ KGOe Tpiywvo ABI woydern oxéon: BGWFG#WB = é :

6. @) Na Aoete mv eicoon: Loy (Loy(6x-8))=0
B) Na Bpeite 11 TYég ToL X dote ot apBpoi:  7+2hoyx , 2, AOyX VO OTOTEAOLV
SdOYIKOVE OPOVE YEMUETPIKNG TPOHOOVL.

Ol EIZHI'HTEX O ZYNTONIZTHZ O AIEY®YNTHX
A. HpaxAéoug M. Kxkéing (B.A. A") X. Koékkivog
M. lwaxeip

X. Koartpépng

I'. Avdpovikov



AYKEIO ATIOY ANTQNIOY 2XOAIKH XPONIA: 2011 - 2012
FPANTEZ MPOATQrIKES EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012

TA=ZH: B" ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA: 30/05/2012
MAGHMA: MAGHMATIKA (KOINOY KOPMOY) AIAPKEIA EZETAZHZ: 2,5 wpeg
OAHIIES:

1. Naypadete pe méva UmAe f pavpn (ta oxnUaATa EMITPENETAL e LOAUBL)
2. Aev erutpémnetal n xprion Stopbwtikol uypou

3. Emutpémnetal n xprion 1n mpoypapati{Oevng UTTOAOYLOTIKAG LNXOVAG OdPaYLOUEVNG OO TO OXOAELO.

TO EZETAZXTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TPEIX (3) ZEAIAES.

MEPOZz A’

Amo ¢ 15 aoknoelg va AUosTe povo tig 12. KaBe aoknon BabpoAoyeiton pe 05/100.

1. Na Bpeite t0 X wote oL apBuoi x+15, 2x+3, -3 va eival Stadoxikol 6pot AplBuntiking Npoodou.
2. Alvetat KUKAOG pe epPadov 361 cm?. Na UTtoAOYIOETE TO UAKOG TNG TepLEPELAC TOU KUKAOU.
3. Noa uTtoAoyiOETE TO EMITOKLO LIE TO OTIOLO TIPETTEL VAl TOKLOTEL KedaAalo €740 pe yia U0 xpovia yLo va
dwoel amAo toko €66,60.
4. No AUoete TI¢ e€lowoelC:
i.  2Moy,5=1
i.  7%%=49
5. Na Bpeite anoAvta ¢pOivouca MNewpetpikr Npoodo pe dBpolopa aneipwv 6pwv 0o He 6 kat Adyo (oo

us1
>

6. No AUoete tnv efiowon : 9° -3 -6=0
7. e tpiywvo ABT Sivovtal oL TAeUPEC T a, Y He pHAkn a=6v3cm, y=12cm kat ywvia A=60°. Na
UTTOAOYLOETE TIG AAAEC YWVIEC TOU TPLYWVOU , TO KOG TNG MAEUPAC B Kal To epBadov Tou TPLywVou.
8. Aivetat kUkAoc (O,R) pe prkog 10mem Kot té€o tou AB = 80° .
i.  Na umoloyioeTte To prikog Tou Tofou AB Kat
ii.  To euPadOv Tou KUKALKOU Topéa TTou avTLoTolXel oto td€o AB.
9. Alvetal aplBuntiki tpoodog He MPwTo 0po 6 Kot €BSopo 6po oo pe 9. Na urmoloyioste To dBpolopa

Twv 10 mpwTtwv 0pwvV TG tpoodou.




10. Av o Tpiywvo ABI" pe mheupég a, 5, ¥ woxveLn oxéon [ —2aovvl =0 va Selfete OTL UTO gival
LOOOKEAEG,.

11. Na Aboete v e§iowon: Aoy (x—3)+ Aoy (x—2)=1-Aoy5

A B
12. 1o dutAavo oxnua to ABlrA sivat opBoywvio mapaAAnAOypOpO UE
Swaotaoslc (AB)=17cm kat (AA)=12cm. Me kévtpo to I kat aktiva B
ypadoupe tofo BE péoa oto opBoywvio pe to onpeio E mavw oto MA.
Noa urtoAoyioete to epPBadov kat TNV MEPIUETPO TOU OKLAOUEVOU Xwplou. A E r

13.'Eva ypadeio tafiSiwv npoodpEpel 15% EKMTWON OTA OLEPOTIOPLKA ELCLTHPLOL LOVO AV N KPATNON yla
KATIOLO TIPOOPLOKO YIVEL TOUAAXLOTOV €Vl LAVA TIPLV TNV NUEPOMNVia Tou Tadlol. Kamowo leuydpt
VEOVUUPWV yLlo To yopnAto TagidL toug eméAe€av KATTOLO TTPOOPLOUO YL TOV OTIOLO TO KOOGTOG TOU EVOG
agpomoplkou elottnpiov Atav €1150. Eniong ayopacav pia oepd anod ekSGPOUES TTou TPOodEPEL TO
ypadeio otov TOmo npooplopol mou kooTilouv €285 1o dtopo. Na utoAoyioeTe TO GUVOALKO KOOTOC
Tou tagLdlol Tou euyaplov, av ékavav TV kpdtnon SVo PNVES vwpltepa amo TNV NUEPOUNVia Tou

Ta€1610U TOUG.

ﬂ,oyx+/toyx+ AoyX N Aoyx 15

14. Na AUoete tnv e€lowon =
Aoy2 Jdoyd Aoyle Aoy256 Aoy64

15. Evac EL0ayWwY£G AUTOKLVATWV EKOVE ELCAYWYN EVOG QUTOKLVATOU armod tnv lanmwvia otnv Kumpo kat
TIANPWOE EL0AYWYLKO §aopo 95% mavw otnv TR ayopdc .To mwAnoe otn cuvéxela pe kEpdog €4680
kal eLoenpaée €20280 .Na Ppeite :

i. TNV T ayopdg Tou QUTOKLVATOU
ii. ToOV elcaywyLlKO SACUO IOV TTANPWOE OTO KPATOG.
iii. TOoA TOLC EKATOV NTAV TO KEPSOG TOU ELCAYWYEQ.

MEPOZ B’ : Ano 1§ 6 aoknoelg va AUosTe povo tic 4. Kabe aoknon Babpoloyeitar pe 10/100.

1. (a)Av oe pa aplBuntikn poodo (a,,) o £kTog 6pog TN LoouTal Ue 17, kat 0 €BSopog 0pog TnG ival
TETPATTAACLOG TOU SEUTEPOU OPOU TNC, va armodeifete OTL 0 MPWTOC OPOG TNG Kal N Stadopd TG
avtiotoa givat, @y = 2 katd = 3.

(B) Na Bpeite to aBpolopa Twv EEL TPWTWV OPWV YEWUETPLKNG TIPoOSou Tou €XEL 1810 TIPWTO OpO HE
NV apBuntki poodo (a,,) kat Adyo avtiBeto tng Stadopdg tng apldBuntikng mpodsou.
2



MNatépag adnoe kAnpovoulda €164000 ota tpia matdid tou nAwkiog 22,23 kat 25 etwv. Metd tnv
e€odAnon €17000 mou ATV OL OLKOVOULKEG UTIOXPEWOELG TOU TIATEPQA, TO UTTOAOUTO TTOGO TO

polpaotnkayv ta modld avaioya He TG nAkieg Toug. Na Bpeite To mood mou mrpe to Kabe matdi.

Y10 Suthavo oxnua divetal opBoywvio Kal LoooKeAEG Tpiywvo ABT

(A = 90°),ue mAsupa AB=4cm.Me kévtpo A kat aktiva AK L BI'ypadoupue

100 MKN péoa oto tpiywvo mou edarmntetat Tng mMAeupdg Bl oto K kot TEpveL

TIC TTAEUPEG TOU TpLlywvou AB kot AT ota onpeia N kat M avtiotowa .Na A . B

umtoAoyioete to eUPadov Kal TNV MEPIUETPO TOU OKLACUEVOU Xwplou.

a) No AOoete T efiowon 201277 * 4 =1,

Aoy, +oy,16 6

B) Na beigete oL
Aoy90—-240y3

Aivetal Tpiywvo ABT pe mAeupéc @, B,y VLo To omoio toxVeL f = 5cm kat ywvia A =60°.Av n meupd
ToU Y €ival katd 1cm peyaAUtepn amd TV MAEUPA TOU & , VOL UTIOAOYIOETE T UAKN TWV TAEUPWV KOt

TO eUBASOV TOU TPLYWVOU.

Kedalalo tokiotnke yla 2 xpovia e armAo Toko we €A :To % ToUu KepoAaiou Pe EMITOKLO 5% , TO %
TOU HE ETULTOKLO 4% KOl TO UTTOAOLTTO E ETILTOKLO 6%. Av 0TO TEAOG TwV SU0 XpOvwv to kKedpAAato pall
LLE TOUG TOKOUG €yLVe GUVOALKA €66400 ,va Bpeite mTOCO TOKO THPE Ao To HEPOG TOou KedaAaiou Tou
Tokiotnke mpog 4%.

H AIEYOYNTPIA

Oeodavoug Mapia



AYKEIO AT'TOY ZITYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2011 -2012

I'PAIITEX TIPOAT QI'TKEX EEETAXEIX MAIOY 2012

TAZEH: B ENIAIOY AYKEIOY HMEPOM.: 17/05/2012
MAG®HMA: MAOHMATIKA K.K. ATAPKEIA: 2% opseg
OAHTI'IEX:

1. Emrpéneton ) (pion pn 7poypoppaTiCONEVIS VITOLOYIGTIKIG UNYOVIS
oQPaYLGPEVIS 00 TO GYOAEILD.

2. No ypaeete povo pe pelavi pmie (To oYMUOTO ETLTPETETAL LE HOAVPL).
3.  Agv emrpémeTor ) ypnon 610p0@TIKOV VYPOYV.
4. To dokipo amotereitanr 0mé 3 cELIOES.

MEPOX A’

A6 T 15 aoknoglg vo Aveete novo Tig 12.
Ka0¢ aoxnon padporoyeitor pe 5/100.

1. Na Bpeite to gpPaddv Tov KOKAOL OV EYEL dbpeTpo 16Cm.

2. No Mosete ™y ekicoon: 7% = 497,

3. Na Bpeite 10 kKEQAAOLO TOL OTOV TOKIOTEL TPOG 5% Y1 déKa ypdvia divel
tok0 €7500.

4. Av -8, 6-x, 15- 2y &ivon dtadoyukol dpot apOuntikng Tpooddov va Bpeite tnv
TIUT TOV Y.

5. Aivetaum mpdodog 2, -6, 18, -54, .... Na Bpeite:
(o) T0 €1d0¢ TG TPOOOOV.
(B) Tov €Bdopo 6po .

6. 'Evag epyootacidpyng AOy® Tng OIKOVOUIKNG KPIoNG TPETEL VO LELDGEL TOVG
uoBovc tv vreAA Aoy Tov Katd 15%. Av petd v peioon tov priedov Evog
VAAANAOG TOL, Taipvel oo € 595, mdcog NTav o piehdc Tov TP amd TV
peioon;

7. No omodeifete 6TL 1oY0EL 1| GYEOMN: Shoys+ror8 _ E
Aoy12—Aoy2 2

8. Na Moete v e&iowon:  Aoy(y —2) + Aoyy = Loy(y +3) — Loy 2.




9. "Eva moc6 €240 popdotnke o€ 3 Vikntég evOg O10ymVIGHOV OVAAOYW LUE TIG
oWOTEG amavINoElS mov £dmoav. O A €0waoe 5 cmoTég amavtnoels, o B édwoe 4
ocwotég anavtioelg kot o I' édmaoe 3 cmwotéc amaviioeic. [oca yprjuata mpe o
KaBévag;

10. e kOKAo pe prog 4t cm, KOKAMKOG TOHENG £xEl EUPadOdV 2T cm®.
Na Bpeite : a) v axtiva Tov KOKAOL

B) v avtictoyn enikevtpn yovio TOL KUKAIKOU TOUEN
Y) TNV TEPIUETPO TOL KUKAIKOV TOUEQ.

11. Na oynuartioete pBivovsa I'.IT g onoiag o dBpotopa ancipmv 6pov givol
SUTAAG10 TOV TPMOTOL OPOL TNG KOl 0 OEVTEPOG TNG OPOG givar i60¢ e TO 2.

12. Na o¢eitete 6t o€ kGOe Tpiymvo 1oyvEL N oYéon:

ovvA ovwB ouwl a?+p%+y?
+ + =
a B 14 2apy

13. e oyéoro pe kiipaka 1:1000, Eva yopdet oynuatog opfoymviov
noparinAoypdupov €yet dactdoetg 4cm kot 3,5 cm. O 1810KTNTNG TOL YWPAPLOD
0éher va 1o eprppdset. [1oco Ba tov otoryicel av n mepippaén kootilel €5 10

HETPO.

14. Tpiyovo ABI éxer a = 4+/3cm, p=4cmxa E = 4/3cm?. Na VTOAOYIGETE TIG
Yovieg ToVL TpLydVOL Kabdg kot v mhevpd ¥ (I < 90°).

15. To ABT'A givan opBoydvio TaparAnAoypopLpLo A K

o6mov AB=16cm kow AA=8cm. To t6&o AK &yet
KévTpo T0 A ko axtiva AA, kat to 10E0 T'K €yet
kévtpo 1o B kot axtiva BI'. Mg diqpetpo ta
tunuoata AA ko BT ypdopovpe nuikdxha péca
010 opBoydvio. Na Bpeite to guPaddv g

OKIOGLEVNG EMPAVELQGS. A

MEPOX B’: A7n6 Tic 6 0.0K1|GELS VO AVGETE povo Tic 4.
Ka0e aoxknon paBporoyeitar pe 10 povaoec.

1. 'Epmopog etodyer 150 mhvvtipla pe ocvuvoAlkd kootog €52500 ko to moAet pe
képd0og 30%. I1oca Ba oToryicel GTOV KATOVOAMTY £VO TAVVTIPLO OV TANPAOCEL
emmAéov 15% D.ILA,;

2. Na Mogete my e&icwon:  Aoy(4* -10-2" +26) =1



3. "Evog moAntng autokivitemv ayopace £va autokivnto toAvteieiog a&iog €50000.
To ndAnce pe képdog 20%. Katomv katébeoe ta yprjnata omd v TOANGT 6TV

tpanela oG eENG: Ta % TOV OGOV Pog 4% Kat Ta VTorota Tpog 5%. [a woéca

xPOVIOL TPETEL VAL TOKIGTOVV MOTE Vo TAPEL GLVOAKE TdKo €5520;

4. Xg aplBuntikn Tpoodo To AOpoIcLa TOV TPATOV Kot deVTEPOV dpov TG glvar 8
Kol T0 d0potspa Tov Tpitov Kot TETAPTOL Opov NG eivan 24.
o) Na oynuoticete tnv tpoodo kot vo. Bpeite tov 15° 6po .
B) Na Bpeite to GBpoiopa TV 5 TPOTOV OpOV YEMUETPIKNG TPOOIOV LE TPADTO
Opo 10 SUTAAG1O TOV TPMOTOV OPOV TNG APLOUNTIKNG TPOOOVL KOt pE AHYO TO GO
™G SPopac TG aplOUNTIKNG TPOdOOL.

5. (0) Na dci&ete 0T 68 KAOE TplywVO 1oYvEL 1| oYEOT:
8R20vvA - nuB -nqul’ = % + y? — a?

(B) Av og tplywvo 1oyvel n oyéon fynul’ = 4EavvB va. deitete 6t1 avtd givan
100GKEAEG.

6. Atvetar ABI'A opBoydvio mopaAAnAOypopLLO [
AA=4cm ko 'A=8 cm. To ZEB &ivar opBoydvio
Tplyovo pe E =90° kaw ZBE =60°. To onueio
E etvar péso tov AB. To t6&0 AE £yet kévtpo 10
A kot axtiva AE, 10 1060 EH €yt kévipo 1o B
ko axtiva BE. To EBO elvat npuucokio pe
dwapetpo 1o EB. Na Bpeite 10 epufadov g H
OKIOGLLEVTG EMPAVELAG.

H Awevbovrpua

Katia I'ewpyrdoov



AYKEIO AKPOIIOAEQX Y XOAIKH XPONIA 2011-2012
TPANTEY NIPOAT'QI'IKEY EEETAYEIX MAIOY-IOYNIOY 2012

TAZH B’ BAGMOX
APIOMHTIKQS: oo

MAG®HMA: MA®HMATIKA KOINOY KOPMOY

HMEPOMHNIA: 25 /05/2012 OAOIPA®QY: ..,

XPONOZ: 2 dpeg ko 30 Aentd, YIIOTPA®H: ..o

QPA: 7:45 — 10:15

ON O A o e TMHMA: ........... AP.: ...

OAHI'TEX:

o To eeTaoTiké dokipro amotereitar amd 13 ceridec.

e X1 MU0 TOV 00K GEMV TPEMEL VO, QOIVETOL OAN 1] avayKaio Epyacia.

o  Emrtpéneron n yprion un 7poypoppatiCONEVS VTOAOYIOTIKNG UYL OVI]G.

e No ypawyete pe perlavi povpo 1| phe (Y10 To GYNUATO EATPETETOL 1] P10 LOAVBLOV).
e Agv gmrpémeTan 1) yp1)on o0pdodTIKOL VAIKOD.

MEPOX A: An6 Ti¢ 15 aoknfosig vo Aoete pévo tic 12.

Ka0e aoxknon padporoyeitor pe S povaoss.

1. Na Adoete T1g €£10MOEIC:
o) 2°" =16 B) Aoy;x=3

2. Atvetan m mpdodog - 4,0,4,8,12,....
Noa Bpeite:  a) 1o €idog g TPoddov
B) Tov Tplokoctd 6po TG (8y,) -

3. Na Bpeite tov 16K0 1oV divovv €7000 mov tokicTray pe amid 1Ko Tpog 6% yia 3 ypdvia.

4. No voAoyicete T0 X dote ot apduol X, X+4, 9x va elvar S1080y1koi OPOL YEMUETPIKNG TPOOIOV.

Aoy,32+ Aoy, 1+ Aoys125 8

5. Na amodei&ete ot

1
Aoy, =
722

6. Katd ™ dudpkela tov exkntocemv Eémmha o&iog €4500 movAnnkoav pe ékntoon 20% move oty
a&ia Tovg. Na Bpeite v Tiun TOANONG.



7. H mepipetpog evodg kokhov givor 207 cm.
Noa vroloyicete: o) to guPaddv Tov KHKAOL

B) v mepipetpo kukAkod topéa 40°Tov KOKAOL.

8. A¥o dévTpa TNV TPAYUATIKOTNTO OEYOVY 22M , EVGD GE VA TOTOYPAPIKO GYEO10 2CM .
o) No Bpeite v kApoka tov oyediov.

B) X0 id10 TomOYPaPIKS GYXESI0 LIAPYEL pio amodNKM epPadod 3cm? Na Ppeite T0 TpaypHoTKd
euPadov g amodnkng.

9. Xe tpiywvo ABI divovtar: ¢ =1cm, f=2cm ko A=30".
Na Bpeite: o) ™ yovia B
B) v mhevpd ¥ tov Tprycddyvov ABI .

10. Na Aoete T1g £l6DoELS:
@) doy,(2x-3)=2.
B) Aoy(2x—3)+ Aoy3=doy(x+4)— doy2.

11. Xe 1piyovo ABI 1oyber n oxéon P —2yovvA =0. Na dciete 611 10 ABIT glvan
100OKEALG.

12. Na vroloyicete 10 dBpocpa: X =3+6+9+...4+ 294,
13. Na deitete 011 6¢ kB¢ Tplywvo ABI 1oyvel n oyéon: (}/ — m],ul“)~ (1+ 77,uA) = your’A.

14. Aiveton tetpaywvo ABI'A mhevpdg 10cm. Me kévtpa ta B kot A ypapovpe 16&a
axtivag R, EZ ka1 ®H avtictoya. To epufaddv g oklacuévng empdvetog ivat (100 —187r)cm2.
Noa vroAoyicete v axtiva R.

E

15.’Eva opBoydvio €xet dtaotdoeic 50cm kot 60cm . Av Odeg o1 TAELPEG TOL
petwbovv katd 10%, va Bpeite to M0606TO peimwong tov epPadod tov opboywviov.



MEPOX B: A7no Ti¢ 6 acKio€lg va AVoeTe povo Tic 4.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 10 povaoes.

1. YrédAAnAog KaTaoTAUOTOS TOVANCE £V NAEKTPOVIKO VITOAOYLGTH TTpog €765. O 1010KTHTNG TOL
KOTOAGTNUOTOG AVTIAPONKE OTL £l)e KAVEL AAOBOG 0 VITAAANLOG TOL Kot OTL Od TNV TAOANGT AVTY|
Muwoe 15%. Iloca Ba Enpene va TOANGEL TOV NAEKTPOVIKO DITOAOYIGTN Yo va elxe kEpdog 15%.

2. No Moete 115 e€lomoels:
a) 4 =424+ 7=0 B) Aoy,(loy,x—=2)=0

3. To dBpotopa twv dnelpmv dpwv PBIvovcas YEOUETPIKNEC TPOOSIOL 1GOVTAL LLE TO SUTAAGLO TOV
TPMOTOV OPOL TNG KoL O TETAPTOG OPOG TNG Eivat KATA 3 PKPOTEPOS Old TO dEVTEPO.
a) Na oynuoatioete v ©pdodo.
B) Na Bpeite 10 4Opoiopa TOV OKTH TPOTOV OP®V TNG.
v) XPNOUOTOIOVTOS TOVS KOTAAANAOVS TOTOVG, Vo, Tapepfdiete 3 aptBpovg peta&d Tov TpdTOL Kot
TOV OeVTEPOV OPOL MGTE Vo oynpatilovv 6Aot pali apBuntikny Tpododo.

4. Xe 1piyovo ABI divovtan B=30" kot @ = 20.
o) No vroAoyicete T1g yoviég A kai I Tov tprydvov.
B3

B) Na dci&ete 61 T0 gpPaddv Tov Tprymvov givar ico pe E = >

) No deifete 6tta’® + B° + y° =8R>.

5. Xe apfuntikn Tpdodo o de0TEPOS Kal 0 GY000G Opog Exovv dBpotspa 24 Kot o Tpitog Kot o
nméumntog £xovv dbpoioua 20.
Na Bpeirte:
) TOV TPAOTO OPO ¢ Ko TN dapopd & G aptdunTikng Tpoddov
B) to mAnBog tv v mpdTOV Opwv TG TPoddov mov divovy dfpocpa X, =990.

6. Xto mo kdtw oynua to KAA tpiywvo givar 1c6mievpo, to ABTA givon tetpdywvo kor KA =8cm.
No Bpeite 10 epPaddv kol TV TEPIUETPO TNG OKIAGUEVNG EMUPAVELQGS.




AYKEIO AIL ITETPOY KAITIAYAOY LXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEX ITPOATQITKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2012

MAOGHMA: MAGHMATIKA K.K Hpegounvia: 06 /06 /2012
TAEH: B’ Aragrera: 2.30" woeg
OAHTIES: ETTpENETOL N XPrION KN POYPOUHATI{OMEVNG UTTOAOYLOTIKAG LNXAVIG.

Antayopevetal n xprion 61.0pOwtikol vypou.
Na ypadete pe peAAvL UrAe.
To €€etaotiko Sokipo anoteAeital and 3 oecAideq.

MEPOZ A':  Ano ti¢ 15 aoknoelg va AUoETE povo tig 12.
KaOe aoknon BadbpoAoyeital pe 5 Hovadeg.

1. Aivetaln npoodog (ay): 2, 5, 8, 11, ....
Na Bpetite : a) To €i60¢ TNG Mpoddou
B) TOV €1kOOTO MPWTO OPO TNG (L, ).

2. Noa AUOETE TIG MOPOKATW EELOWOELG:
a) 225 =32
B) Aoy, 1000 =3

3. 'Eva kwnto tnAédwvo afiag €200 nwAnbnke pe ékmtwon 15% navw otnv afia tou. Na
Bpeite TNV TLUA MWANONG.

4. Na Bpeite tov toko mou divel kepdAato €3000 toK{OUEVO yLa 5 xpovia pe eMTOKLO 4%.

5. Na Bpeite to x wote oL aplBuol x—2, x, Xx+4 va elval dStadoyikol OpoL YEWUETPLKAG
npoodou.

6. o) Na Bpeite To unKkoc tng neplpEpelag KUKAoU (O,R) Tou €xeL dLtapetpo 10cm.

B) To€o AB otov TIAPOTAVW KUKAO €Xel pnkoc 2m cm. Na Bpeite to pETpo
NG AVTLOTOLYNG ETIKEVTPNE YWVIOC AOB.

7. Aivetal .oookelég Tpiywvo ABT pe B=y, a=+/3cm, ’B=30°. Na Bpeite tn ywvia A ko
TLG TIAEUPEG B KL Y.

8. No AUoete tnv e€iowon  Aoyx+Aoy(x-1)=1-Aoy5

9. Av ot tplywvo ABI oxUeL n oxéon 2BOUVA=Y va Sei€ete 6TLTo Tpiywvo eival toookeA£c.



, , 1 1 1
10. No utohoyioete to dBpolopar 2= 1—- =+ = ——+

3 9 27

11. Yto duthavo oxnua divetal kukAog (O, R)
kat t6€o AB=150°. B

Av n aktiva R = 6cmcm va urtoAoyioete ,

10 eUPadOV TOU OKLAOUEVOU
KUKALKOU TUAUATOC.

aouvl +youvA

B

12. Na deifete 0Tl 0g KABe Tplywvo ABI LoxVEeL n ox€on 1

13. Na Aoete Tv efiowon 2X72 +2X1 =36

14. Ze yvnolwg avfovoa yewpeTpikn mpoodo (ay) divetal o Seutepog 6pog A, =%

KOIL O EKTOG Qg =2.
Na Bpeite To Adyo A, TOV TPWTO OPO TNG KAl VA OXNUATIOETE TNV TTPO0boO.

15. 210 SutAavo oxAua
Sivovtal duo opdkevtpol KUKAOL pe kKEvTpo K
kat aktiveg KA=4cm ko KM'=12cm .
Na urtoAoyioete to epadov
Kall TNV TEPLUETPO
TOU OKLOALOUEVOU XwpLou.

=

MEPOZ B': Amo TG 6 aoKNOELG VoL AUGETE UOVO TG 4.
KaOe aoknon Babupoloyeital pe 10 povadec.

1. Ze apBuntki mpoodo(a, ) divetal OTL O TPITOG 0pOG 05 =-6, eVw TO ABpoLopa Tou
TETAPTOU KOl TIEUNTOU Opou eival undev .
a) Na oxnuatioete tnv mpdodo
B) Na Bpeite to mAB0g TwV V MpWIwv 6pwv g mou €xouv abpolopa 2, =0.



Na AUoeTe TI§ €§LOWOELS :

) 5X-6=-5-5% B) Aoy[xoy(xz +6)} -0

KeddaAaio K, Tokiotnke pe amAod TOKo wg §NG : T T Tou kedaAaiou pe emTOKlO 7%

yla 3 xpovia kot to umodAouno tou kepoaAaiou pe emtoklo 5% yla 5 xpovia.
Noa Bpeite 1o apxiko kKePAAALO v 0 CUVOALKOG TOKOC ival €1404.

Ye opBoywvio Tpiywvo ABI (,& =90°) Sivetat otL o =2p.

Na Bpeite Tic ywviec B kat I Tou Tplywvou Kot va anodeifete OtL:
2

o) To epPadov tou Tplywvou sival Ez#

B) H mepipetpog Tou tptywvou ABT eivat M=p(3+ \B)

Ze tpiywvo ABI ta pnkn twv mAeupwv AB, BI, AT, pe tn oglpd mou divovtad,
anoteAouv Stadoxlkoug Opoug aplOunTKAG tpoddou.

Av AB=2x-1, Br=x?, Al=x+3

o) Na Seifete ot B=90°

B) Na Bpeite To epPfadov tou tpywvou ABT.

Y10 duthavo oxnua to tpiywvo ABI
elvaL opBoywvio B = 90° kat
LOOOKEAEC pIE

AB=Bl=4 Jcm .

Av AAM TOE0 OTOV KUKAO UE A
KEVTPO B kal aktiva 1o Uog
BA L AT A [

va UTtoAoyioeTe To euPadov kat A
TNV MEPLUETPO TNG OKLAOUEVNG
emudavelag.

O AeuBuvtig

lewpyLog ZepPidng



AYKEIO BEPIINAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPAMTEZ NMPOAMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012
MAGHMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY
TA=H: B’ AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 29/05/2012 AIAPKEIA: 2,5 QPEZ QPA: 07.45°-10.15°

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

OAHTIEX

EmiTpéreTral n XpAon HUn TTPOYPOUMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HMNXOVAG TTOU @EPEl TN
oppayida Tou oxoAtiou.

Na ypdweTe pO6VOo peE NTTAE pEAAVI (TO OXAMOTA HTTOPEITE VA TA KAVETE ME MOAURI).

Ta oXxApaTa TWV AOKANOEWV VO JETAPEPOVTAI OTO YPATITO OOG.

Atrayopegueral n xprion d10p8wTIKOU uypoU N S1opBwTIKAG Taiviag Tutrou Tipp-Ex.

2e OAEG TIG AOKNOEIG VO QAIVETAI O TPOTTOG ETTIAUCTIG TOUG. OpBEG ATTAVTAOEIG, XWPIG TV
Tapouoiaon Tng emiAuong, 8& 8a AaudvovTal uTTown.

MEPOX A’
AT1ré 116 15 aoknoe€ig va Aucete MONO 116 12.
Kafe aoknon BadupoAoyeital pe 1 yovada.

1. Aivetal n Tpoéodog 5, 9, 13, 17,... . Na Bpeite T0 €idog TNG TTPoddou Kai Tov 31° 6po TNn¢.

2. Na AUCETE TIG TTIO KATW £EI0WOEIG:
a) 32+l_o7 B) Aoy, 16=2
3. Av x-2, X, x+1 €ival d1odoxIKoi OpoI YEWUETPIKAG TTPOOdOU, VA UTTOAOYIOETE TO X.
4, KUKAOG €xel euBadov 641 mZ. Na UTTOAOYIOETE TNV TTEPIUETPO TOU.
5. Méoo 16K0 divouv €4000, ToKICOuEVA TTPOG 6%, O€E TPpia XPOVIA KAl 6 PNVEG;
6. Na atrodeigeTe OTI:
2Moy3 — ;)\oy36 + Aoy6
=2
Aoy12 — Aoy4
7. 2€ XapTn, Y KAipaka 1:100000, n atréoTtacn duo TTOAewv gival 6cm. Na Bpeite TV

TIPAYUOTIKA aTTOoTacn TWV TTOAEWV O€ km.

8. TnAedpaon, aiag €1000, TTwAeiTal ye kEPdog 15% tdvw oTtnv aia Tng. Na PBpeite TNV
TIMA TTWANONG TNG TNAEdpAcNG, av o ayopacTAg TTANpwvel eTTITTAéoV 17% O.IM.A.



MeTagu Twv apiBuwy S kal 160 va TTapeuBAAETE 4 apIBuoUG WOTE va oxnuatiCouv Aol
YEWMETPIKNA TTPO0OO.

10. O Adyog opoidTNTag OUO OMOIWV TTOAUYWVWV Egival é

a) Na Bpeite T0 Adyo Twv gufaduiv Toug.

B) Av n TrePIMETPOG TOU HIKPOTEPOU gival 10cm, va BPEITE TNV TTEPIPETPO TOU PHEYOAUTEPOU.
11. Na utroloyioeTe 10 GBpoicpa Z=3+8+13+18 +...+98.
12.  Na Auoete TV e§iowon: Aoy (x—3)+Aoy(x—2)=1-Aoy5.
13. Ze 1piywvo ABI divovral B=3cm, y = 3v3cmkal T =60°. Na emAUOETE TO Tpiywvo, av

B < 90°.
14.  Na AUoete Tnv €€icowon: 25* -6-5%*+5=0.
15. Xe 1piywvo ABI 1o0xUel n oxéon 4RﬁuA npB B 20 . Na dgi¢eTe OTI TO TPiywvo Eival

IOOOKEAEG.
MEPOZX B’

ATré 116 6 aoknoeig va Auoete MONO Tig 4.
Kafe doknon BaBuoAoyeital ye 2 JOVADEG.

1. > & ap1BunTikf Tpdodo 1o dBpoicua Tou 7°Y kai Tou 10°Y dpou NG cival igo pe 49

Kal 0 9° 6pog TG gival Katd 15 peyaAlTepog atré Tov 4° TnG 6po.

Na uttoAoyioeTe:

a) ToV TTPWTO 6p0o Kal TN dlagopd TNG TTPoddou.

B) To abpoicua Twv 16 TPWTWV 6pwV TNG TTPOOGDdOU.
2. e TeTpdywvo ABIA pe TAsupd a =102 cm, A B

ypa@ovTal U0 TETAPTOKUKAIO PE KEVTPA TIG }

Kopu@ég A kail I kai pe aktiva p. Na Bpeite ]

TO EUPBadOV TOU YPOAUPOOKIAOUEVOU XWPIoU. /

S r,f
II
Fi r




Na AUOETE TIG TTI0 KATW EGIOWOEIG:
a) 2X*2 42X 1-36

B) )\oyzx —3Ahoyx+2=0.

3

2¢ Tpiywvo ABI divetal E = > cm? ,B=2cm, y= J3 cm kai A <90°.

Na Bpeite:  a) 1n ywvia A
B) Tnv mAeupd a
y) Tn ywvia B Tou Tpiywvou.

O kog lMdvvng TmoUuAnoe euTTOpEUPa Kal gioTTpage ouvoAika padi pe 1o ®.M.A. €397800.
Apou TAApwoe oT1o KpdTtog 1o P.MLA., TTou ATav 17%, katéBeoe otnv TpATTECa TA

UTTOAOITTA XPAMOTA WG €ENG: TA g TOU TTO00U TTPOG 5% Kal Ta uttoAoitra 1Tpog 8%. MNa

TTOOQ XPOVIA TTPETTEI VA TOKIOTOUV TA XPAMATA WOTE VA TTAPEI CUVOAIKG TOKOo €84320;

Na AuoeTte Tnv £€iowon:

Aoyx  Aoyx  Aoyx Aoyx Aoy25
+ 5T i g T
AoY2  \oy2¢  Aoy2®  Aoy2 Aoy2

O AieuBuvtng
Eionyntéc:
Nikn Tog@aAidou
Ovougpia Toon
Xp1016d0UAOG XpIoTOOOUAOU
Otoxdpnsg Maooupag



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'” 2XOAIKH XPONIA: 2011-2012
AAXOYIIOAHX

TPAIITEX IPOATQI'IKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2012

MAG®HMA : MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 25/5/2012
TAZH: B" KOINOY KOPMOY AIAPKEIA: 2.30°

To e€eTaoTikd dokipo amotereitan amd Tpels (3) oehidec.

OAHTIEX:

a) Na ypawyete povo pe pmie pehdvi. (Ta oyfqpota propovv va yivovv pe porvf)

B) Aev emupémeTon n xprion S10pO®TIKOV VYPOY.

v) Emupénetor n yprion un wpoypoppotilOpevns vToA0YIGTIKNG PYOVIIS TTOV VO, EPEL TV GOPAYida.
TOV G)(0LELOV.

MEPOX A’ : And 115 15 aoknogls vo Avoete povo Tig 12.
Kdabe doxnon Babuporoyeital pe 1 povada .

1. Alvetoum mpdodog 5,10,20,40, ... . Na Bpeite :
o) To €100¢ TNE TPOHOV.
B) tov évato 6po tG.

2. No Avoete TG €E10D0EIC:
a) 471 = 64 B) Aoy;27 = x

3. Noa vroAoyicete tov TOK0 mov divovv €5000 vy 6 unqveg pe emtoxio 8%.

4. Atveton kOxhog pe axtiva R =9 cm . Na vroloyicete tv kevIpikn yovio mov
OVTIOTOLYEL G€ TOEO pKovg 6T Cm .

5. e tpiyovov ABT divovror o= 5cm ,y = 6cm kar B = 30° ,va Bpeite to epPodov tov

TPLYDVOV.

6. Xe éva voookopeio gpyalovtat 18 yuatpoi , mov amotelovv to 24% TtV gpyalopévev.
a) [Ioca dropa epydlovtol 6To VOGOKoUELD;
B) Amo toug epyalodpevoug oto vocokopeio ot 39 givar voonievtés . Tt mocooto
OTTOTEAOVV;

Aoy24 —%101!9 3

7. No dciéete 011 loYVEL N 1I6OTNTA = =
5 KoELn N 3loy2+Aoy4 5




8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

e yaptn pe kiipoko 1:150000 n andotoaon petabd Asvkwoiog —Adpvakag etvon 30cm.

Noa Bpeite v TpoypaTiKny omrdGTACT) TOV dV0 TOAEWMV GE YIAMOUETPA.

Afvetar tpiyovo ABI pe mhevpéc AT = 20cm, AB = 10cm kou yovia A = 60°.

No gmlvoete 10 Tpiymvo.

To dBpoiocua TV OKTO TPOTOV OpwV oplunTiknc tpoddov givar 100. Av 1 dapopd
TOV O€VTEPOL OPOL Otd TOV TEUTTO OpOo NG €lval 9, va Ppeite TV Tpododo.

Atvetonr kokAog (K, R) pe aktive R=6cm . Av AB = A3 &ival yopd1| Tov KOKAOL ,

va Bpeite o gpPadov Kot TV TEPIUETPO TOV KVKAIKOD TULLOTOG TTOV OVTIGTOLYEL GTO

—

pkpo 16&o AB.

AvorapiOpol Aoyx,1, 2Aoyx — 1 etvor dwdoyucol opot I'.IL. , va Bpeite 10 x.
Na oeitete 011 6¢ kOe Tpiywvo ABI 1oyvel n oyéon :

YOuvA—aouvl l:yz —a? :lER
nMuB B?

10 durhavo oynuo to ABI'A glvan tetpdywvo e
ue mievpa 16cm ko M eivon 10 péco

¢ dwywviov BA. Na Bpeite to epfadov
NG OKIIGEVNG EMPAVELQGS.

A Z r

O kvprog Avipéag aydpace awtokivito ko TApwoe poll pe to @.I1A. €10925 .
Av o ovvtereotc tov D.ILA eivar 15% , va vroloyicete:
a) 1) v aio Tov avtokviTov Ywpic To @.IT.A.,
i) To ®.ILA. mov TANpwace y1” avto.
B) Av avénoovpe to O.ILA. and 15% oe 17% , moca Bo TANPOGCEL Yia TO AVTOKIVITO;

MEPOX B’ : Ano 116 6 aoK16€1g vo A0ceTE povo Tig 4.

Ka0e doknon Pabuoroyeital pe 2 povaodeg.

2
1. o) Na vroloyicete to d0pocua: 18 +6 +2 + 3 + ...,

B) No oynuoticete I'.I1. tnc omoiog o dBpoicpo tov 2°° kor tov 4°° 6pov tng givon —30
Kot to dfpotopa tov 3% kartov 5% 6pov g givan 60.



2. No Moete t1¢ elomoels:
o) 4% —3.2*¥*1 4+ 5=0 B) Aoy[3 —2A0y(3* 1+ 1)]=0.

3. a) Aiveton tpiymvo ABT pe mhevpéc o = 6cm |, B = 6+/3cm ko epfadov E = 9/3cm? .
No vrohoyioete Tic yoviec tov , av 1 yovia T' < 90° ko v Thevpd .

B) Av o¢g tpiywvo ABI oyvein oyéon nud = 2nuBovvl va dci&ete 0TL TO TPiywVO
etval 16ooKeNEC.

4. Kdmotog kAnpovounace éva ypnuatikod tocod. [Iinpwce 10% @dpo kAnpovopidg kot ta
vdAouta To Katalese oty Tpdmela Yo 2 xpovia o¢ ENG:

4
Ta g Tov KePoAaiov mpog 7% kot o vwOAomo TPog 5%. Av Tpe amd T0 TPMOTO

kepdiowo €900 meprocoOTEPO TOKO OO OTL OO TO SEVLTEPO KEPAANLO , Vo Bpeite:
o) TL 1000 Kotéfece oty Tpdmela

B) to xpnuUaTIKO TOGO TOL KANPOVOUTGE.

5. 210 duthavo oynua to tpiyovo ABI eivon
opBoydvio (B = 90% pe A = 30° xar AT=8cm.
Me kévrpo v kopuen A kat aktiva AB ypagovpe
16&0 BZ péca oto tpiymvo.
Me kévtpo 10/ A (néoo g BI) kan axtiva BA ypdeovue
nuwokMo BET é€m and to tpiywvo ABI'. Av n yovia
BFE = 30°, vo vnoloyicete 0 epPadov kon Ty mepipetpo

TNG GKLOUGULEVNG EMPAVELQGS.

6. OtapBpoi 2x-1, 2x+3, 4x+1 amotehovV TPELS dLadoYKOHS OPOVE LG OPIOUNTIKNAG
TPOodOoV Kal ot apBpol 2X-3, vy, X + y + 3 anoteAovV SO0y KOS OPOVS LG
Ye®UETPIKNC Tpodoov . Na Ppeite:
o) ToL X Ko
B) t1g dvo mpooddovg dmov y >0
Y) 10 TAN00C TV OpwV ToL YpetdleTal va TpocHicove oTnV aplOUNTIKN TPO0dO MOCTE
va £Xoupe aBpolopa oo pe 860.

H Aevbdvrpa

Ap. Xpotiva Baiavidov



AYKEIO KOKKINOXQPIQN ®QTH MITTA ZXOAIKH XPONIA 2011/2012

MPAMNTEZ MPOAIMQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY / IOYNIOY 2012

TAZ=H: B" ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA: 30/05/2012

MAOHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY XPONOz: 2,5 QPEZ

Odnyvieg:

1) Na ypA@eTe HOVO PE MEAGVI (MAUPO ) MTTAE).

2) AtrayopegueTtal n xprion d10pOwTIKOU uypoU.

3) EmiTpérreTal n Xpon Un TTPOYPONHATI(OMEVNG UTTOAOYICTIKAG
MNXavng.

4) To egeTaoTIKO doKipio atroTeAeiTal atrd 3 oeAideG.

MEPOZ A'
Ao 1a 15 Oépata va Aucete MONO Ta 12.
Kafe 0épa BaduoAoyeital ye 5 povadeg.

1.

Av pia TnAedpacon oToixilel €500 xwpig To @.IM.A. kal 0 cuvteAeoTAG Tou D.IT.A. givai
15%, va uttoAoyioete TTOOQ TTPETTEI va TTANPWOEI KATTOIOS YIA va TNV ayopdoEl.

H amméoTtacn dUo xwplwv oe XapTtn ue KAipaka 1:400000 civar 5 cm. [ldon eival n
TIPAYMATIKA TOUG atTooTaon 0€ km;

Aivetal n mpdodog 2, 5, 8, 11, ... . Na Bpeite 10 €idog TnG TPoddou kai Tov 15° dpo
nG.
MavteAdvi aiag €80 TTwAeiTal TNV TTEPiIodO Twv ekTITWOEwV yia €60. Na Bpeite 10

TTO00OTO TNG EKTITWONG.

To eupaddv KUKAIKOU TOUEQ TTOU AVTIOTOIXEl Og £TTiKeEVTPN ywvia 60° Ico0Tal pe 241
cm?®. Na BpeiTe To PAKOC TNG TTEPIPEPEINS TOU KUKAOU OTOV OTIOI0 QVAKEI O KUKAIKOC
TOMEQG.

Av o1 apiBpoi x+1, 3x-2 kai 2x+4 cival diadoxikoi 6pol A.T1. va uttoAoyioeTe TO X.

Na BpeiTe TO X OTIG TTI0 KATW 100TNTEG:
a) Aoy,y=-1 B) 6% =36

Me 11010 £TITOKIO, KEPAAQIO €25 000 TOKICOMEVO PE aTTAG TOKO Yia 10 Xpovia Ba yivel
Madi pe Toug TOKoug €45 000;

ZE MIO YEWWETPIKI) TTPOODO £XOUME a, =48 Kal o, = 6. Na uttohoyioeTe To GBpoioua
TWV OEKA TTPWTWV OPWV.




10.5¢ Tpiywvo ABI n TAeupd B =102 cm kai of ywvieg A =30° kai B=45°. Na
BpeOei n TTAEUPA a TOU TPIYWVOU.

11.%¢ 1000keAEG TpaTTédio ABIA (AB//ITA kar BI'=AA) pye AB = 3 cm kai T'A = 6 cm, ol
dlaywviol TEgvovTal oTo onueio E.
a) Na dei¢ere 6T Ta Tpiywva ABE kai TAE gival 6uola.
B) Na Bpeite T0 Adyo Twv gupadwy Toug.

12.Na d¢igete 6T o€ KGO Tpiywvo ABI 1oxUel: a-fB-covl+a-y-covB=4R’nu’A

13. Aivetal KUKAOG Je akTiva R = 5 cm Kail n eTmikevtpn ywvia g = 120°. Na Bpeite TNV
TTEPIUETPO TOU OKIOOUEVOU TUAUATOG.

Aoy a’ +2%oy, Ja - Aoy, 1

14.Na utroAoyioete Tnv TTapdoTtaon: A =
A0y100- 10y0,1

15.Av 10 euadov IcookeAoug Tpiywvou ABIT (AB = Al') eivan E = 2543 m? kai A =120°,
Va UTTOAOYIOETE TIG TTAEUPEG TOU TPIYWVOU.

MEPOZ B’
ATré Ta 6 Oépara va Auoete MONO Ta 4.
Kafe 0épa BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na Auoete TV ggiowon: yloy2+ Aoy(3—2%) = doy?2

2. Katrolog képdioe o1o Aaxeio €300 000. Ayopaoce petoxeg agiag €80 000, éva
Xxwpdae! mpog €100 000 kal TOkIoE T UTTOAOITTA XPAUOTA OTAV TPATTECQ PE ETTITOKIO
4%. MeTtd a1rd TTEVTE XPOVIa TTOUANCE TIG METOXEG ME ¢NUIG 40% OTNnV apXxIKr TOUG
agia, T0 XwpaQ! P KEPOOG 28% Kal aTTECUPE T Ae@PTA aT1TO TNV TPATTECQ.

a) Na Bpeite T0 TTOOO(€) KEPOOUG N} CNUIAG aTTO KABE £TTEVOUON.

B) Av poipace T0 OUVOAIKO TT000 TTOU EICETTPAEE PETA TNV TTAPODO TWV TTEVTE
XPOvwyv oTa Tpia TTaIdId Tou 0€ TTood avaloya Twv aplBuwy 2, 3 kal 3, va Bpeite
TTooa APE KABE TTaIdI.

3. O1 1mAeupég Tpiywvou ABIT oxnuatiCouv apiBunTtik 1Tpdodo pe diagopd 2. To
Tpiywvo ABI cival épolo pe peyaAutepo Tpiywvo AEZ 1o oTT0i0 €X€I TTEPINETPO 36

cm. Av 0 AGYyOoG opoloTNTAG Twv OUO TPIYWVWYV Eival 3’ va Bpebolv Ta PNkn Twv

TTAcupwyv TOoU ABI.



4. Xe 1piywvo ABI pe TAeupég a, B, y 10XUel N oxéon 240y = Aoya + Loy y . Na d¢gigeTe
oTI:

a) nu’B=nuA-nul

B) 2ovvB +1:M+M
nul’ nuA

5. ApiBunTikr TTPOG0d0G Kal @Bivouca YeEWUETPIKA TTPO0d0G £XOUV TOV idI0 TTPWTO OPO
a1, aAAG n dlagopd TNG apIBUNTIKAG TTPoOdoU tival TPITTAGoIa Tou AOGyou TngG
YEWUETPIKAG TTPpoddou. Av TO dBpoicua Twv U0 TTPWTWV Opwv TNG ApPIBPNTIKAG
TTPOOdOU gival 5 Kal TO ABPOICUA TWV ATTEIPWY OPWV TNG YEWMETPIKAG TTPOGdOU Eival
3, va Bpedouv ol TTpdodol.

6. 210 dITAavo oxnua 1o K gival 10 KEVTIPO nUIKUKAioOU
e aktiva AK = 4 cm kai ol ywvie¢ AKB=90° ka

BAK =60°. Na uTioloyioete To €uBaddv TG
OKIOOPEVNG TTEPIOXNAG.

N
\
"|
Eionynté ZuvrovioTpia B.A. H AigsuBuvouca
Kutrpiavou XpioTiva
Taoiykn ‘EAeva
KovTtoBoupkng MixdAng
Mavayidng 21épavog MT1a7¢In BaoiAikn Xar¢nyiavvn Ayyeliki (B.A.A")



AYKEIO M. KOYTZO®TA — A. MANATIAH ZXOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ NMPOAMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY

MAGOGHMA : Ma@nuaTika Koivou Kopuou Aidpkela : 2,5 wpeg
TA=H : B’ Eviaiou Aukeiou Huepopnvia: 21/ 05/ 2012
OAHTIEZ:

1) Na ypdagete pévo e pehavi. ( Ta oxiuata Jmropouv va yivouv Kal Je HOAUPI.)

2) Agv emtpétreTal n Xpron 010pBwTIKOU UAIKOU.

3) EmtpétmeTal . Xprion PN TTPOYPAMMATICOMEVNG  UTTOAOYIOTIKAG  MNXAVAS
oQPayIoUEVNG OTTO TO OXOAEIO.

To dokipio atroteAcital ard 3 oeAideg.

Mépog A”: Ao 11g 15 aokijoeig va Avoete pévo 1ig 12.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1) Na AoeTe Tig e€lowoelg:  a) 5°1=125 kai  B) Aoy,X =4

2) Aivetal n akohouBia 3, 7, 11, 15, ... . Na Bpeite: a) To €idog TnG TTpoddou Kal
B) Tov €IKOOTO 6PO TNG.

3) € KUKAO pe akTiva R=8 cm, va UTTOAOYIOETE: a) TO PINAKOG TNG TTEPIPEPEING TOU
Kal ) To eypaddv Tou.

4) Téoa mpétrel va TTOUANOEI £vag KTNPATOPEDITNG éva oIkOTTEdO agiag € 84000
yla va €xel kEpdog 25 %;

5) Na Aoete Tv e€iowon: Aot 2X —1)+ Aoy3 = Aot x+12)

6) Mg 11010 £TTITOKIO TTPETTEI Va TOKIOBoUV € 4000 yia 3 Xpovia pe atmAd TOKO yia va
dwaoouv ToKo € 480;

7) Tpeig @ihol cuppeTEixav atro Kolvou O’ éva TTodoo@aipiko aTtoixnua. O A £BaAe
€10, 0 B €8 kai oI €6. Képdioav €48000 kai agou TARpwaoav eopo 10 % eTri
TWV KEPOWV POIPACTNKAV TO TTO0O TTOU QATTEPEIVE AVAAOYQ WE TO TTOOO TTOU
¢Bale o kabévag. MNMéoa Ae@Td TTAPE 0 KABEVA;



8) Na AUoete TV e€iowon: Aoy?x + 2hoyx — 8 = 0.

9 Av x, 3, x+2 gival Tpeig d1adoxIkoi Opol apIiBunTIKAG TTPOOdOU Kal
x+2, y, 5x+6 €ival TpeIg dIadOXIKOi OPOI YEWMETPIKAG TTPOOdOU va Bpeite Ta
X KOl Y.

10) Z& KUKAO e akTiva R, TO pfAkog 16¢ou 120° eival 1671 cm, va UTTOAOYIOETE:
a) TNV OKTiva TOU KUKAOU,
B) T0 ePBAdOV TOU AVTIOTOIXOU KUKAIKOU TOUEQ KAl
Y) TNV TTEPIPETPO TOU AVTIOTOIXOU KUKAIKOU TOMEQ.

11) Av oe¢ Tpiywvo ABI 1oxUel 611 BouvA = aouvB, va dcigete 611 TO Tpiywvo eival
IOOOKEAEG.

12) Na utrohoyioeTe To GBpoiopa A=4 +12+ 36 + ... + 2916.

13) Na Bpeite T0 £pBadOV KUKAIKOU TUAMATOG We eTTikeVTPN ywvia 30° , og KUKAO e
akTiva R=6 cm.

14) ‘Eva tpiywvo ABI éxer E = 5\/5 cm? B=5cm kot y=4cm.

Na utroAoyioete T ywvia A, av yvwpifoupe 0TI n ywvia A eival ogia, kal Tnv
TTAEUPA A TOU TPIYWVOU.

15) Na oxnuartioete @Bivouca YeWwUETPIKN TTPO0d0 TNG OTToiag TO ABpoioua Twv
ateipwy 6pwv TNG gival TETPATTAACIO TOU TTPWTOU OPOU Kal O TPITOG OPOG Eival
27.

Mépog B': Amé 11 6 aoknoeig va AUoeTe pévo 1ig 4
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1) Ze apBunTIKA TTPd0dOo (A.I1.) To GBpoIcua Tou BEUTEPOU Kal TOU TTEUTITOU Opou
TNG €ival 19 evw 10 GBpoIoPa TOU TPITOU KAl TOU €BdoUOU Opou TNG eival 28.
a) Na oxnuartioete Tnv AT, .
B) Na Bpeite TTGOOUG OGPOUG TTPETTEI VA TTPOCOECOUE YIa va TTAPOUPE ABpoIoua
155.

2) Na AUoeTe TnVv egiowon 2-25°+5*-3=0

3) O Avtpéag KkaTéBeoe Ta g TWV XPNUATWY Tou O€ pia TPATTeCa Pe eITOKIO 5% yia

1 xpovo kal 8 pAvEG Kal Ta UTTOAOITTA XPAMOTA TOUu Ta KaTéBeoe o€ €éva
OuveEPYOTIKO TAMIEUTAPIO ME €MITOKIO 4% yia 10 prveg. Atrd TIG dUO KATOBEOEIG
THPE ouVOAIKS TOKO € 760. Na Bpeite TTéoa AepTd KaTEBEOE OTNV TPATTECQ.



4) Z¢ £va KATAOTNMA NAEKTPIKWY €1I0WV Pia TNAEOpaon gival TiyoAoynueEvn € 960.
2tnVv Ty autn repIhapBavetal 20% kEPSOG Tou TTWANTA.
a) Na Bpeite TNV apxIKA TIUA TNG TNAEOPAONG XWPIG TO KEPDOG .
B) Av o XpioTog cival @iAog Tou KaTaoTnuaTapyn Kai 8a Tou Kavel EKTrTwon 15%
TAvw oTn TINOAGYNon Kai emTTAéov TTpETTEl va TTANpwoel 15% .MM.A., Téoa Ba
TOU OToIXioel TEAIKA n TNAedpaon;

5) a) Xwpig Tn Xprion UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVIG, VO UTTOAOYIOETE TNV TIUN TNG
TTapdoTaong :

A = Loy,49 - 10y0.01+ Loy, 25v/5 + Loy %) .
B) Na emAUoeTe TO Tpiywvo ABI, av éxoupe O = 2\/§ m,B=6m ko B =120°.
6) Na Bpeite TO ePBAdOV KAl TV TTEPIMETPO TNG TTIO KATW OKIACUEVNG ETTIPAVEIAG AV

yvwpifoupe 6T AB = 24cm, EKA =30°, 1o 160 BEA cival nuIKUKAIO PE KEVTPO
K kai 10 T6¢0 BAK €ival nuIKUKAIO uE KEVTPO A.

H AigeuBuvTpia

Mavayiwta Xpuooxou-AvaoTaoiddou



AYKEIO ITAAOYPIQTIZEXAX XXOAIKH XPONIA 2011-2012

FPAMNTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 24/05/2012
TA=H : B” Koivou kopuouU XPONOZz: 2.30°

QPA: 7.45 ..
OAHIIEX:

1. EmTpétreTal n xprion TpoypauuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG TTOU QEPEI TN
oppayida Tou oxoAciou.

2. Na ypa@ere gOVO PE PTTAE ) HaUPO PEAGVI (T OXAMOTA ETTITPETTETAI UE MOAURI).

3. Aev emrpémeTal n Xprion d10pOwTIKoU UAIKOU.

4. To €€eTaoTikO OOKipIO atroTeAEiTAl ATTO 2 OEAIDEG.

MEPOX A" : Amé 1ta 15 Bépara va Aucete MONO Ta 12.
Kafe Bépa BaduoAoyeital pe 1 povada.

1. Aivetal n mpdéodog 3,7,11,15... Na Bpeite:
a. To €idog TNnG.
B. Tov €kooTd TpiTO OPO TNG.

2. Na AUoete Tnv e€iowaon: 3%+ =342

3. Na Bpeite Tov T0KO TTOU divouv € 4000 av TOKIOTOUV TTIPOG 6% yia 5 xpovia.

4. Na AUoete TnVv ggiowon:  Loy,(3y—-1) =3

5. Na Bpeite To X WoTe o1 apiBuoi 3x -2, 2x -1, 2x—3 va gival diIadoxIKoi 6pol apIBUNTIKAG

TTPo6dOoU.

6. 'Eva moukdauioo TwAeitar €80. Tnv mepiodo Twv ekTTwoewv TTwAeiTar € 60. Na
Bpeite 1600 % cival n EKTITwON TTAVW OTNV agia Tou.

7. Aivetal KUKAOG pe eupadd 144t cm? . Na Bpsire :
a. Tnv akTiva Tou KUKAOU
B. To unRkog TOU.

8. Av x—2,x,x+ 3 civar diadoxikoi opor I'T1. Na Bpeite:
a) To x
B) Tov ékt0 6pO TNG.

9. Ze¢ tpiywvo ABI divovrar a=7cm, y= 74/3cm f= 60° . Na Bpeite
TIG YWVIEG f/\\ : ]§ Kal TNV TTAeupa f.
10. Na uttoloyioete 10 GBpoicua © A=9+15+21 + ... +141

11. KdaTtroiog TouAnoe €va autokivnTo €8500 kal {\uiwoe 15%. Mdéon Atav n agia Tou
QUTOKIVATOU;



pi-y°

o

12. Na atrodeixBei 611 o€ kKGBe Tpiywvo ABIT 1oxUel fouvl — youB =

13. Av og Tpiywvo ABI 1o0xUel N ox€on BouvA = acuvvB, va BEigeTe OTI TO TPIYyWVO Eival
IOOOKEAEG.

14. Na Auoete Vv egiowon: Aoy(x+1) + Aoy(x-2)=2Aoy2

15.KUkAoG €xel urnkog 161 cm. Na UTTOAOYIOETE TNV OKTiVa TOU KUKAOU KalI TO EJRadOV Tou
KUKAIKOU TUAUOTOC TTOU QVTIOTOIXEI O€ KEVTPIKA ywvia 150°.

MEPOX B: Amo ta 6 8épara va Auoete MONO Ta 4.
Kafe 0épa BaBuoAoyeital pe 2 povadeg.

1. Ze apiBunTikn TTPo0d0o 1o dBpoIcua Tou OEUTEPOU Kal TOU EKTOU Opou gival 18 kal o
€BOoPOG 6POG TNG €ival ECATTAACIOG TOU TPITOU.
a) Na oxnuarioete TNV apIBuNTIKA TTP60d0
B) Mdéooug 6poug TTPETTEI va TTAPOUE YIa va £XOUNE GBpoloua 165;

2. Na Auoete TIG €§I0WOEIG : a) 4-2-12=0
B) Aoyx (Aoyx —3) -10 =0

w

Kdatroiog 1OKIOE T % EVOG Ke@aAaiou TPog 7% yia 3 Xpovia Kal TO UTTOAOITIO TOU

Ke@aAaiou 10 TOKIOE TTPOG 5% yia 5 xpovia. Av kal atrd Tig dUO TTEPITITWOEIG
TPE OUuvoAIKO TOkO €1404 va Bpeite TO KEPAAQIO.

NE

4. Na emAUoeTe oguywvio Tpiywvo ABIM pe E = 7cm2, a=2cm, y= J3cem.

5. 'Eptropog @poutwy aydpace gpouTa atrd évav Tapaywyo Kal TTANPwWoE yia £5oda
METAPOPAG 25% TTAvVW OTNV TIPN ayopds. Av Ta TTouAnoe pe kEPdog 20% tTavw OTO
KOOTOG Kal el0€TTpate atrd tnv TwAnon €600, va uttoAoyioeTe TTOOO €ixe ayopdoel O
EUTTOPOG Ta PpouTa.

6. 27O MO KATW oXAMa 1O Tpiywvo ABI gival opBoywvio
(A =90°) pe AB =10cm kai I" =30°.
Me kévtpo 10 B kai aktiva AB ypdwaue 10 160 AM
Kal pe kEvTpo 1o I kar aktiva Tnv 'M ypawapue 1o 1650 ME.
Na Bpeite 1O euPaddv Kal TNV TTEPIPETPO TOU OKIGOUEVOU XWPEOU.

H AleubivTpia

A 10cm

EAEvN Zepehidou



AYKEIO ITAPAAIMNIOY Y XOAIKH XPONIA 2011-2012
I'PAIITEX TIPOATQI'IKEX EZEETAXEIX IOYNIOY 2012

MAGHMA : MaOnpotikd (kotvod koppov) Awdpkeo : 2:30°
TAZEH : B” Eviaiov Avkeiov Huepounvia : 22/5/2012
Odnyieg :

1. Na ypaoete povo pe perdvi. (Ta oynuato pe poAvpi)

2. Agv gmupéneton n ypnon dopbwtikov vypoo.

3. Emurpémeton n yprion un tpoypapptotilOHevng VITtOAOYIGTIKNG UNXAVIG.

4. Ta oynuota Tov GUALASIoOV va peTapEpovtat 6T BEon mwov AveTon 1) doknon).
5. To e€etaotikd dokipo amoteleitarl and 3 6EMOES.

MEPOX A’:(60 povaoec)
Amo 116 15 aoknoelg va Avegte MONO Tic 12.
Kdabe doxknon Babuoroyeitar pe 5 povadeg,.

1. Noa Bpeite T0o pnKog g mTEPLPEPELNG TOL KOKAOV TTOL Y€l axtivo 3Cm.
2. No Moete v efiomon 3472 =34,

3. Ze apBuntikn tpoodo divetar ap = 2 ko 6 = 3. Na Bpeite tov évato 6po
(09) TNG TPOOBOOVL.

4. No vroioyicete Tov TOKO oL divovv €5000 av TokioTOOV Yo 4 YpOVIOL LE
emtOK10 3%.

5. OrapBuoi 3,y + 1, 7 eivan dradoywucoi 6pot A.I1. Na vroroyicete to ¥.

6. Na Bpeite to eppadov Tprywvov mov £xel B=3m, v =4m kot A =30° :
7. Na Aoete v e€icoon Aoy(3y +1) =roy(x +5) .

a+4p3
2R

0
8. Na d¢ifete 011 o€ KGOe TpiywVvo ABT oy0EL M| 6XEON: NUA +4nuB =

9. TnAieodpaon a&ilog €600 toindnke pe ékntmon 20% . Na Bpeite v tiun
TOANONG TNG TNAEOPAUGTG.

Yerida 1 amd 3




10. To epPadov kokhov givar 251 cm? . Na Bpsite:
) TNV 0KTivVe TOL KUKAOL
B) To unkog T06Eov 30°.

11. No oynuaticete tn I'.I1 mov €xer X, =10 ko mpadTo 6po a; = 5.

12. Av og tpiyovo ABT 1oydet Tt a = 4cm, B = 44/3cm kot I'=30°, va deifete
OTL T0 TPiy®VO €ivol 1IG0CKEALS.

13. Na d¢ei&ete Ot 1oy0EL N 1I0OTNTAL SKOVBB3 = 2koyﬁ (Biz) — ZKOVB (B- \/E )=16.

14. KepdAaio mov tokiotnke yuo 8 punveg mpog 5% £yve pali pe Tov TOKo Tov
€6200. ITowo eivon T0 KEPAAO;

15. 210 oyfuo Sivetor nuikvkAo ATB
ue AB = 8cm ko enikevpn yovia r
BKT =30°. Not Bpebel o epPaddv
NG GKLOUGLLEVNG TEPLOYNG. 300

MEPOX B":(40 povaodeg)
Ao 115 6 acknoelg va Aveete MONO Tic 4.
Kdabe doxnon Babporoyeitar pe 10 povadec.

1. Na Avoete v e&iowon Aoy(y+3)—Aoy(y—1)= 27»07\/% .

2. Zg apluntikn tpododo 1o dhpoicua Tov Tpitov Kot Tov Oydoov 6pov givor 31
KoL 0 €BOopog 6pog TG elvat TETPATAAGIOG TOV dEVTEPOV.
o) No oynuoaticete v ©pdodo.
B) Na vroloyicete to dBpoioua tov 12 mpodtmv dpmv.

3. a) Na Moete v e€icwon: 25 —6-5* +5=0.

B) Av a givai n Betikn Avon g mo whve e£icmwong, Vo, VTOAOYIGETE TO
dOfpotopa twv 6 TpOTOV OpwV TG TPpoddov: a,0+3,a+ 15, ...

YeAida 2 and 3



4. Zto mo kdto oynua dtvetor opfoydvio ABI'A pe mhevpéc AB = 10cm ko
BT = 3cm. Mg kévtpo 10 E kon aktiva AE ypdpovpe nuikvkiio péco oto
opBoyadvio. Na vtoroyicete:

o) T0 eUPadOV TNG CKIOGUEVNG TEPLOYNG.
B) Vv mepineTpo TG GKIGUEVNG TEPLOYNG.
A B

5. o) Na enthdoete 1o tpiyovo ABT av divovtor: p=6cm , y = 4/3cm, A=30°.
B) Av og tpiyovo ABI 1oyvel n oxéom BouvA =7, va dei&ete 0T 10 Tpiywvo
elvar opBoyamvio.

6. H xvpia IInveddnn ayopaoce éva dapépiopa Katl To twAnce €97500
kepdilovtag €tol 30% mavm otV T ayopds .
a) Na Bpeite tnv Tiun ayopdg Tov dtopepiclotod.
B) Av £6deye €15000 v emdlopbmoets, va Ppeite méca Oa Enpene va
TOANCEL TO dlapéPLopa Yo va, Exel kEpdog 30% mévew 610 GLVOAKO KOGTOC.

OI EIXHI'HTEX: H XYNTONIXTPIA

Ayyehog Xattnoyabayyéiov (B.A.A") Aquntpa ZxoamovArapov - Xapn (B.A)
Mvpovra Kereptn| - [TaArapn (B.A)
Evayyela [Hamayidvvn - T'idArovpov
Eva Tpiapov - Aoilov
Maoapio XoAmpot - Kola
H AIEYOYNTPIA

[Toavteditoa Myomi

Yerida 3 and 3



AYKEIO KAI TEXNIKH XXOAH ITIOAHX XPYXOXOYX

I'PATITEX ITPOATQI'IKEYX EEETAXEIZ MAIOY- IOYNIOY

2XOAIKH XPONIA : 2011-2012

MAGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY
TAZH B’
Huepounvia: 17/5/2012 Xpovog: 2.307

To e€etaotikd dokipo amotedeiton amd 3 ceAMOEC.

OAHTIEZ: o) Emtpémetorn yprion un tpoypoppiotiCOUEVNS VTOAOYIOTIKNG UNYOVIC.

B) Na ypdeete povo pe perdvt (LOVo Ta oynuota pe LoAvPt).
v) Aev emurpéneton n xprion S10pHmTikod VAKOD.

Mépog A:

A6 Ti¢ 15 aoknfosig vo Aovoete pévo Tig 12. Kabe aoxknon padporoyeitor pe S
HOVAOES.

1.

e apOunticn tpdodo (A.I1) o mpadTog Opoc o, =4 kar 1 dapopd 6=3. Na
YPAYETE TOVG TEVTE TPMOTOVS Opovg NG A.IL.

Atveton kOKAog pe axtiva R=5¢m . Na vroAoyicete 10 unKog kot 1o epPaddv
TOV.

Na Moete v e&icoon 3" = 27
Noa deiéete 0t1: Y098+ (0g25—r0g2 =2.

[16c0 16K0 divel kepdarato 2500 gvpd Toxkopeva mpog 4% e amkod TOKo Yo 6
1poVIQ;

Y yeopetrpwkn tpoodo (I'.IT) o mpdtog 6pog etvar o, =6 kot 0 Adyog
A=2 . No vroloyicete 10 dBpoioua TV EEL TPAOTOV OP®V TNC.

"Evac miextpovikdg vroroyiotig agiag 1200 evpd movAndnke pe ékntmon

20% mévo oy a&ia tov. [T6on Nrav n ékntmon);

Ye tpityovo ABI divovton o=1cm , y= J3cm ko B=30°. Na Bpebovv tai:
B, I, A xoto euPadov Tov.

No Aoete v e€lomon fogx + 093 = fog(X + 2) .




10. Av ot apBpol x-2, x, 2x+3 eivon dedoykol Opot yempetpikng tpoddov (I'.IT)
va Bpeite 10 y.

11. Na vmoAoyicete v axtivo, kOKAov ov &xst epfadov E=81m cm?.
12. Atvetoum mpoodog 7, 11, 15,19, ... Na Bpeite:

o) o €100¢ ™S (aP1OUNTIKNA 1] YEOUETPIKT)
B) Tov dékato tpito 6po ™G (045 ).

13. Ze pBivovca I'.IT to aBpoiopa TV ancipov dpwv g eival 8 Kol 0 TPAOTOG
6pog ¢ givar teTpamidstog Tov Adyov . Na Ppeite ™ .11

14. Kvkhxog topéac éxst epfadov 3w cm?. Av i oxtiva tov kOKAov givon
R=6cm va Bpeite :
o) TNV EMKEVTIPT YOVIO TOV OVTIGTOLYEL GTOV KUKAMKO TOUEN
B) to punkog tov avticToryov TOEoV.

a+f _ nuA+nuB
a-y nuA—nul

15. Na amodeiEete 6T1 o€ KAOE Tpiywvo 1oyvEL 1| oo :

Mépoc B:
A6 ¢ 6 oK oELS v AvoeTe povo Tig 4. KaOe doknon BaBporoyeitar pe 10
HLOVAOES.

1. Ze apBuntikn tpooodo (A.IT) o dBpoicua Tov devTEPOL Kol TETAPTOV OPOL

etvan 10, evd to GBpOIGHO TOL TEUTTOL Kot GYd00V pov givar 24.

a) Na oynuoatioete v Tpdodo.

B) Na Bpeite 10 dBpoiopa TV dEKA TPAOTOV OPOV TNG.

2. o) No Mosete ™y eéiowon 2/0g°Xx —5/0gx—3=0.
B) Na vroAroyicete v Tiun g napdotacns A =log,8—-1log, 27 +log; 25.

3. Tlow kepdraro toxilopevo pe amiod toxo yu 7 ypoévia mpog 6% yiveron pali
pe tovg ToKovg tov 4970 gvpw;

4. ) Ze tpiyovo ABI oyvet ZL = ovVB. Na d¢i&ete 6T 10 Tpiywvo glvan
a

1GOOKEAEG.

B) Na Avoete v e€icwon 4 —5.2" +4=0 .



5. Avtokivnro kootilel og eloaywyéa 6000 vpd. To mTovAd pe képoog 20%
TOvVe otV T K00TovG. [1660 Ba givar 10 TEAIKO KOGTOG OV TO OYOPAGOLE
minpovovtag emmiéov O.ILA 8% ommv Tiuq moOAnoNG.

A 15¢m B
6. Xto oyfua to ABI'A givar opBoydvio pe AB=15cm H
kot BI'=6cm. Mg dudpetpo v mievpd AA ko pe E 6cm
KEVIpO TNV Kopuoer| I' ypdoovpe avtictoryo |
NUKOKALO KOl TETOPTOKVKALO HEGA GTO 0pBoYdV10. A z r
Noa vroioyicete To euPfadov ™G YPOUUOOKIOGHEVTG
TEPLOYNG.
pLoxnG @ NUIKUKAIO
~—~
BHZ revaproxkdkA o
OI EIXHTHTEX H ZYNTONIZTPIA O AIEY®YNTHZ
IT. Xelém IT. Xeém

A. Kovotavtivion
X. Kovotavtivion
I'. Xpvoootopov



AYKEIO AMNOZTOAOY BAPNABA ZTPOBOAOY MAOHMA: MAOHMATIKA
ZXOAIKH XPONIA: 2011 — 2012 TAZ=H: B KOINOY KOPMOY

FPANTEZ NPOAIrQrIKEE EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012

HMEPOMHNIA: Tpitn, 05/06/2012 XPONOZ: 2,5 wpeg

OAHrIEZ:
e EmiTpémeral n XxpAon un mpoypapuaTI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG, TTOU PEPEI TN
o@payida Tou oxoAeiou.
e Na ypd@ere pOVOo pe PTTAE | paUpo peAGVI (Ta OXAHATA ETTITPETTETAI KOl JE MOAURI).
e Agv emitpémreTal n Xpron 510pOwTIKOU UAIKOU.

o Ta oXAHATO TWV ACKACEWYV VA HETAPEPOVTAI OTO YPATTTO (OTTOU gival avayKaio).

MEPOZ A":
e A6 116 15 aoknoeig va Auoere MONO T1ig 12.

e KdBe doknon BaBuoAoyeital pe wévre (5) povadeg.

1. Na uttoAoyioete Tov TOKO TTOU divouv €580, av TOKIOTOUV TTPoG 5% e atrAd ToKo, yia 4

Xpovia.

2. Aiveral nmpéodog: -5,-1, 3, 7,11 ,....

Na Bpeite: a) 70 €idog TNG TTPoddOU,
B) TOV €IKOOTO O6PO TNG.

3. Na AUoete v e€iowon: Aoy (7X +1)— Aoy (X —2) = Aoy2 + Aoy6

4. KaTtroiog ayépaoe pia TnAedpaon kal TTANPwaoe padi ue 1o G.M.A. €702. Av 0 CUVTEAEOTNG

Tou ®P.M.A. eival 17% , va uttoAoyioeTe TNV apxikf NG agia.

X+1 25
5. Na utrohoyioete T0 X OTNnV £giocwaon: (Ej =

6. OrapiBuoi 2x, 3x—1, X—J2r3 atroTeAOUV dIAdOXIKOUG OPOUG aPIBUNTIKAG TTPOODOO0U.

Na uttoAoyioeTe TO X.

2eAida 1 amd 4



10.

11.

12.

13.

14.

15.

‘Evag kataoTnuatapyns ayopace 65 kAadeutripia Tpog €12 T10 éva. Ta TTouAnoe 6Aa Kai

TTHPE atTd TNV TTWANon €975. Moo 101 % nTavV TO KEPDOG TOU;

Na deigete 6T 3hoy,a* — 12 Aoy, (ava) -2 Moy, (isj =0
a

Na utroAoyioete 10 dBpoicua: > =-9 -2 + 5 + ... + 852

L A
Aivetal Tpiywvo ABIC oTo omoio: A=60", a= 43 cm «ai B=4cm.

Na uttoAoyioeTe TN ywvia é , TNV TTAEUPA ¥ Kal TO EUBAdOV TOU TPIYWVOU.

To euPadov kUKAou gival 16T cm?® Kal To PAKOG TOEouU Tou IooUTal ue 3 cm. Na Bpeire:

a) TNV ETTIKEVTPN YwVia TTOU AVTIOTOIXEI OTO PAKOG TOEOU,

B) Tnv TTEPINETPO TOU KUKAIKOU TOMEQ.

. aouvB +BouvA N Rnul

Na deigete 011 0€ KABe Tpiywvo ABI 10xUEl N oxéon: > 1
Y Y

Na Auoete Tnv e€iowon:  Aoyx(Aoyx? +3) = 2

2€ YEWUETPIKN TTPO0d0 e Adyo A>0, o TTEPTITOG OPOG gival HEYAAUTEPOG ATTO TOV TETAPTO
Kard 576 kai o TpiTog 6pog cival 48. Na uttoAoyioeTe TO ABPOICUA TWV 7 TTPWTWV OpwV

TNG TTPOddOU.

L
2710 dITTAQVO OXnua, To Tpiywvo ABI  eival opBoywvio £

(A=90°) KkaioookeAéc (AB=AT) pe BF =1642 cm. m
A - B

Me kévipo 10 B kai aktiva BA @époupue 10 TOEO @A,

TTou TéPvel TR Bl oto A. Me kévipo 10 E Kai diduetpo

TNV AB, @€époupe To NUIKUKAIO AZB . A

Na Bpeite TO euPadOV TOU OKIOOPEVOU PEPOUG.

2eAida 2 ammd 4



MEPOX B’:
o AmO6 116 6 aokAoeig va Aucete MONO T1i6 4.
o KdabBe doknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. 2e apBunTIKA TTPG0d0 TO ABPOICHA TOU TTPWTOU KAl TOU €KTOU Opou eival 48 Kal 0 Oyd00g
OpOG TNG €ival TTEVTATTAACI0G TOU OEUTEPOU.
a) Na oxnuarioete TNV apIBUNTIKA TTPO0dO0.

B) Mbéooug 6poug TNG TTPETTEI VO TTPOCBECOUE yia va €xouue dBpoioua 400;

2. KaTtrolog ToKIoe pe atmAd TOKO Ta % TWV XPNUATWYV Tou TTPpog 3% vyia 3 Xpovia Kal

9 pniveg kal Ta uttdAoITa TTPog 5% yia 4 xpévia. Av o1o TEAOG TTPE OUVOAIKA TOKOUG

€11 550, va Bpeite TOOA ATAV APXIKA TA XPAMATA TOU.

3. To opBoywvio ABIA TTapIOTAVEI TO OXAUO EVOG B E r
olkoTTédou e dlaoTtaoelg BMr=72 m kai N'A=42 m.

Me kévtpo 10 I kal akTiva A, @époupe TO TOEO

@E, TToU TéPvEl TNV TTAeupd BIN o1o onpueio E.

To Z civai onueio Tng AB, €101 wote BZ=40 m.

A A

a) Na uTToAOYIOETE TNV TTEPIPETPO TOU OKIOOUEVOU PEPOUCG.

B) O 1010KTATNG BEAEI VO KOAUWEI TO OKIOOPEVO HEPOG TOU OIKOTTEDOU UE PTTETOV, TO
OTT0i0 KOOTIEl 6 €UpPW TO TETPAYWVIKO METPO. Na utToAoyioeTe TTOOQ Ba KOOTIOEI N

KaAuywn auth. (Aivetal 6T 1T = 27—2 )

4. a) NaAdoete Ty e€iowon: 9X-7.3X-18=0
B) 1) NapPpeiteigTHEG TWY a Kai B av  Aoy,64 =-3 «kai of =243,
i) AvTo B eival o TTpWTOG OPOG POivOUCAG YEWMPETPIKAG TTPOOdOU KAl TO a 0 AOYyOg

TNG, va BpEiTe TO ABPOICHA TWV ATTEIPWYV OPWV TNG.

2eAida 3 ammd 4



L
5. a) i) AvoeTpiywvo ABI 1oxuel noxéon B—2acuvl =0, va dei¢eTe OTI TO TPiywvo
€ival IO0OKEAEG.

i) Av OTO TTI0 TTAVW TPIYWVO I0XUEI ETTITTAEOV OTI é =120°, va deigete OTI B = a3

L A
B) Tpiywvo ABI pe '=120° £xel eyBadov E:12\/§cm2. Av n TAeupd Bl cival

Katd 2cm peyaAuTtepn atrd Tnv TTAeupd AlN, va utrohoyioeTe Tig TTAeupég BIN kan Al

6. Tpia adEA@ia kKAnpovounoav artro Tov Tatépa Toug €57 500. Agou TTAfpwoav 20% yia
@OpPO KAnpovouidg kal ¢édwoav o€ xpén €10 000, poipdoTnKav Ta UTTOAOITTA XPHHATA

avaloya pe TIG NAIKieg Toug, TTou gival 32, 43 kal 45 yxpdévwyv avrioToixa. Na BpeiTe:

a) i) 1Toéoo @opo TTARpwoay,

i) Téoa Xpruarta TMPE 0 KaBévag.

B) O ueyaAuTtepog o€ nAIKia KAnpovopog xpnolpotroinoe €9000 atd Ta XprpaTtd Tou
Yl VO ayopdoe€l €va auToKivnTOo, TO OTT0I0 OTN OUVEXEIA TTOUANOE PE CNUIG 12%.

MeTA TNV TTWANGCN TOU QUTOKIVATOU, £CAKOAOUBEI va £xel TO HEYAAUTEPO TTOCO

Xpnuatwyv ato Toug GAAoug; ( Na dikaloAoyroeTe TNV atrdvinon oag )

H AiguBovTpia

EAévn Avtwviou - ToleAetn

2eAida 4 ammd 4



MArKynrio N'YMNAZIO AEYKQZIAZ 2XOAIKR Xpovid: 2011-2012

FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY IOYNIOY 2012

MAOGHMA: MAOHMATIKA HMEPOMHNIA: 24/05/2012
TA=H:B" (Koivou Koppou) QPA: 7:45 ..
XPONOZ: 2.30°

OAHrIIEX: a ) EmTpétreTal n xprion KN TTPOoyPAPUaTICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG
MNXavng
B ) Na ypa@ete pdvo pe UTTAE 1) paupo PeAGvI (Ta oxruaTa
EMTPETTETAI JE HOAUPI).
y ) Aev emTpétreTal n Xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.
0 ) To e¢eTaoTIKO dOKipIO atroTeAEiTal aTTd 3 OEAIDEC.
€ ) Ta oxApaTa Twv ACKACEWYV VA PJETAQEPOVTAl OTO YPOATITO OAG.

MEPOX A’: Amé Ta 15 BépaTta va Auoere MONO 1a 12.
Kafe 0épa BaduoAoyeital pe 5 povadeg amrd ta 100.

1) 2& Ap1BunTikn MNpdodo divovtal: a; =3 Kal 6=4.
(a) Na ypawyete Toug 5 TTpwWTOUG 6pOoug TNG A.lM.
(B) Na Bpeite ToV €IKOOTO OPO TNG.

2) Karroiog aydpaoe €idn aiag €6400 yia Ta oTroia 0 cuvteAeoTAG O.IM.A
AnTav 17% .Na uttoAoyioeTe TO TTOCO TTOU TTAIPWOE CUVOAIKA.

3) Na Auoerte i e€ilowoselg . (a) Aoy,x=4 (B) 2" =8
4) Av n akTiva €vOg KUKAOU €ival 6Cm va UTTOAOYIOETE CUVAPTIOEI TOU TT:

(a) TO €MPAdOV TOU KUKAOU
(B) TO prikog TGEOU TTOU AVTIOTOIXEl O€ £TTIKEVTPN Ywvia 120°,

5) e Tpiywvo ABI divovtal: a=4cm, B = 2+/2cm kai B = 45°.
Na Bpeite Tn ywvia A kai T ywvia T.

6) Na amodeitete OT1: (240y,4+ Aoy, 2)- Aoy, y =540y, 2

7) T6o 80° éxel unkog 41 cm. Na Bpeite To eyBadd Tou avTioToIXOU
KUKAIKOU TOMEQ.

8) Na AUoeTe TNV e€iowan: Aoy(x+3)+Aoy2=Aoy(X*+23)-Aoy3.



9) Na Bpeite T0 KEPAAQIO TTOU OTAV TOKIOTEI PE ETTITOKIO 4% YIa 2Xpovia
yivetal padi ue Toug Tékoug €12960.

10) Na uttohoyioete 10 dBpoioua 5+ 8 +11 + ... + 152.
11) Na AUoeTe TV e€iowon: 240y °x—dopx—1=0.

12) ¢ @Bivouoa I'.I1 10 AGBpoIcUa TWV ATTEIPWY OpwWV gival TPITTAACIO TOU
TTPWTOU OPOU TNG Kal 0 TPITOG Opog TNG €ival 4. Na ypAweTe TOUg
TTPWTOUG TEOTEPEIG OPOUG TNG TTPOODOU.

13) Te Tpiywvo ABF Sivoviai: E = 6+/3cm?, a = 4+/3cm kai = 6cm
Na utroAoyioeTe:
(a) T ywvia I (f“ < 900)
(B) TNV TTAEUPA .

14) Ze yewWETPIKA TTpO0d0 divetar: o, =—24 kal oy =192,
Na uttoAoyioeTe TO ABPOICHA TWV S TTPWTWYV OpWV TNG.

15) Av 1o ABI'A cival TeTpaywvo TTAeupdag 10cm A
Kal Ta TOEa ypa@TnKav ue KEvTpa Ta B kail A,
VO UTTOAOYIOETE TO EUPRADOV TNG OKIAOUEVNG
TTEPIOXNG.

A
MEPOX B: Amé 1a 6 Bépata va Aucete MONO Ta 4.

Kdafe 0épa BadbuoAoyeital pe 10 povadeg aTrd Ta EKATO.

1) Ayopaoca éva oTriti yia €180000.IMNa Tnv emdiopbwaon TTARpwoa
€60000.MeTd atr6 2 Xpodvia To TToUANca pe KEPDOOG 20%.
a) MNéoa 1o TToUANOQ;

B) Noéoa TTApwWoe CUVOAIKA 0 ayopadoTrG av eITTAéoV TTANpwoe 15%
O.MN.A;

2) Xe apiOunTikA TTP60do o 16°° dpog cival TPITTAGaIog Tou 4°Y dpou Kal To
aBpoioua Tou 4% dpou Kal Tou 16°Y dpou eival 48.MewPeTPIKA TTPO0DOC
EXEl id10 TTPWTO Op0 a, Pe TV A.T1. ka1 Adyo A=d 61Tou O n diagopa TG A.T1.
Na Bpeite TN YEWMETPIKE TTPO0DO.

3) Na AUoETE TIC €CI0WOEIC:
a) Aoy(x-1)+Aoy(x+2)=1
B) 4X _2X+l _8:0



4) a) Na emAUoeTe 10 TPiywvo ABIrav @ =3cm, ¥ = 3+/3cm kai B =30°.

B) Z€ Tpiywvo ABI 10xUel N oxéon: fouvl + youvB = 2R .Na O¢€igeTe OTI
gival opBoywvio.

5) H kupia lwavva kAnpovounoe €200000 kal Ta XpNOIUOTIOINOE WG €ENG:
1) TOKIOE TQ g TWV XpNUATWYVY TNG TPp0oS 4%

i) ayépaoe Eva xwpdl TTpog €60000 Kkai
lil) Ta UTTOAOITTA AYOPACE UETOXEG.
MeTd atrd 5 xpovia TTAPE Ta XPAMATA TS aTTO TNV TPATTECA Padi JE TOUG

TOKOUG, TTWANOCE TO XWPAP! pe KEPOOS 40% Kal TTWANCE TIC HETOXEC TNG
ME (NI 50%.

a) Néoa aydépace TIG JETOXEG KAl TTOOA TIG TTOUANCE;

B) Na Bpeite Toug TOKOUG TTOU TTAPE GUVOAIKA T SXPOVIa Kal TO KEPOOG
atrd TNV TTWANCN TOU XWpPagIou.

6) 210 oxnua 10 ABI gival opBoywvio B
Tpiywvo (A=90°) AA Oyog, Al =6Cm,
B = 30° ka1 EA T6E0 KUKAOU e KEvTpo B
kal akTiva BA. Na BpeiTe: A
a) 1o uAKog TG Bl kai M'A
B) To euPadOV TNG OKIACPEVNG ETTIPAVEIQG.

30

O AIEYOYNTHX2

20AWV XapaAdutroug



NEPI®EPEIAKO AYKEIO AIBAAIQN
2XOAIKH XPONIA 2011/2012

MPAMTEZ MPOAIMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY / IOYNIOY 2012

TA=H: B" ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA: 21 /05/2012

MAOHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY XPONOZ: 2,5 QPEZ

OAHrIIEX: o) EmTpémeTal n Xprion Un TTPOYPONMATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG
TTOU va QEpel oppayida dnuoaoiou oxoAcgiou.

B) AtrayopeueTal n xprion diopBwTikoU uypou.
Y) Na ypd@eTe pe peAavi utrAe ) aopo.

0) To €eTaoTIKO dokipio atroTeAgital ammd 3 oeAideG.

MEPO2X A: Am6 1ig 15 aokioelg va AUoeTe gévo TG 12.

KdaBe aoknon BabuoAoyeital ye 1 povada.

1. ApiBuntikA TTPG0dOG €XEl TTPWTO OpO o, =—4 Kal diagopd 6=3. Na PBpeite ToVv
EVTEKATO OPO TNG.

2. Tl6oo T1OKO Odivel ke@daAaio €800, ToKICOUEVO pE ATTAG TOKO yia 5 xpovia pe
ETMTOKIO 4%;

3. Na d¢igete 0TI Aoy16 + Aoy4 -2A0y8 =0

4. To pAKog TnG TrepIPEPEIag KUKAou gival 121 cm. Na Bpeite:
Q) TNV akTiva Kal
B) TO euPadS Tou KUKAOU

A
5. Na Bpeite 10 euPadod Tou Tpiywvou ABT pe TAeUpéG =2 cm, y=6 cm Kal ywvia
B =30°.
6. Na uttoAoyioeTe TOV AyVWwOTO X OTIG EEICWOEIG:

x+1

a) Aoy (3x+1)=2 B)22 =8

7. TewpeTpIki TTPOOJOG £Xel TTPWTO Gpo TO 1 Kal TETAPTO OPO TO > Na Bpeite 10

AGyo TnG TTpoddovu.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

O pnviaiog picB6g evog uttaAlAAAou cival €1800. Adyw Tng OIKOVOMIKAG AITOTNTAG,
TOU €yIvav aTTOKOTTEG 7% €TTi TOU MIoBOU Tou. Na BpeiTe:

a) TO NEYEBOG TWV OTTOKOTTWV KAl

B) To véo Tou HIoBS

O1 apiBpoi 3x, X%, x eival SladoxIkoi 6pol apIBuNTIKA TTpoddou. Na BpeiTe:

Q) TIG TINEG TOU X

B) Tn diapopd & (8 # 0) KQlI va XapaKTnpPioeTe TRV apiBunTIKr Tpdodo (augouaoa n
@Bivouoca)

A A
2¢e Tpiywvo ABT &ivovrtal: a=4 cm, B=2 cm kai I' =60°.
a) Na uttoAoyioeTe Tnv TTAEUpd .
B) Na &¢icete 611 TO TPiyWVO €ival opBoywVviIO.

To euPadd kukAikoU Topéa gival 31T cm?kai n akTiva Tou 3 cm. Na BpeiTe:
Q) TNV ETTIKEVTPN Ywvia Kal
B) TNV TTEPIPETPO TOU TTAPATTAVW KUKAIKOU TOHEQ

Tpeig ouveTaipol katéBeoav o€ pia eTaipeia Ta €€Ag TTood: o a’ €2000, o B’ €3500
Kar o y' €5500. 210 TéAog Tou Xpdvou TO KEPOOG ATav €2200. MNMbéoco képdog
avaAoyei aTov KaBéva;

A
Av oe Tpiywvo ABT 10xUel n oxéon: acuvB —BovvA = 2Rnul’, va deixBei 6T TO
Tpiywvo gival opBoywvio.

BZ

Av emmmAéov E = ——, va OeixBei 611 TO TPiywVvo gival Kal IGOOKEAEG.

A
210 OITTAavo oxnua, 1o Tpiywvo ABT civai
I000KeAEG pe AB=Al=10 cm kal n ywvia 120°

A =120°. Mg kévTpo To A Kal akTiva To UYog
AA Tou Tpiywvou, ypdeeTal T60 PECa OTO
Tpiywvo. Na Bpebei 10 €UPAdO TOU
OKIQONEVOU PEPOUG.

O1 ANoeig Tng e€iowong Loy?x —hoyx —2 =0 eival 0 TTPWTOS 6POC Kal 0 AGYOC
aTTOAUTWG @Bivoucag YEWUETPIKNAG TTpoodou. Na uttoAoyioeTe To GBpoIoua Twv
aTTEipWY 6pWV TNG.

MEPOZ B'": A0 11 6 0OKAOEIG va AUCETE Pévo TIG 4 .

KdaBe aoknon BabuoAoyeital pe 2 povadeg.

To GBpoioua Tou TTPWTOU Kal TOU TTEUTITOU 6pou apIBUNTIKAG TTPoddou IcoUTal
ME 48, EVW) Ol OKTW TTPWTOI OPOI TNG £XOUV ABpoicua 84.

a) Na oxnuartioete Tnv apiBunTiKA TTPO0d0.

B) Moi6g 6pog TnG 1Ic0UTal PE -12;



2.

Na Auoete TIG €€I0W0EIG:
a) Aoyx-(2noyx—3)=0

B) 9 -3*112=0

210 OImAavd  oxAua N OIAUETPOG  TOU
NUIKUKAiou eival AB=12 cm. To pnkog Tou
160U AT 1000Tal ME TO % TOU UAKOUG TOU

NUIKUKAiou. Na uttoAoyicete 10 €uPadO Tou
OKIOOPEVOU PEPOUG.

Ne

A A
>¢ Tpiywvo ABT divovtal : E =7 cm?, B=2 cm, y=\/§cm Kal A <90°. Na

Bpeirte:

a) TN ywvia ,&
B) TV TTAEupA a Kai

A A
y) TN ywvia B Tou Tpiywvou ABT

‘Euttopog  TOUANCe eummopeupa Kal  eio€pate  €82800. ZTIG  €I0TTPAEEIG
ouptrepidapBaverar o P.M.A. pe ouvreheori 15% kol ké€pdog  20%.
a) Na utrohoyioete 10 TT000 Tou D.IM.A.

B) Na utroAoyioeTe T0 KEPDOG TOU.

y) Ta képdn Ta TOKIOE PE aTTAG TOKO WG EENG:

Ta % yla 2 xpévia mpog 5 % kai Ta uttéAoitra yia 1 xpovo Kal 8 Prveg TTpog

6%. Na uttoAoyioeTe TTOGO TOKO T )PE CUVOAIKA.

O TTPWTOC GPOG HIAS apIBUNTIKAC TTPoddou tival n Alon Tn¢ e€iowong: 3*™* = 2—17

kai n Slagopd & n Adon g egiowang: Loy (2x —3)+1oy3 = oy (X +4)—roy2.

Na Bpeite 16001 OpoI TTPETTEI va XpnolgoTToinBolv waoTe To ABpoIouda Toug va
givai 50.

TEAOZ

Ol AIAAXKONTEZX O ZYNTONIZTHZ O AIEYOYNTHZ

‘EAAnvag Mavayiwtng B.A ‘EAAnvag Mavayiwtng B.A 2KaAIag Mewpylog
KoupoudZidou AéoTroiva B.A

MaokoTT ZoUAa

MixanA AnprTpeng

Zaxaplkog MNwpyog

NoIQIGdG ZwTrpng



NEPI®EPEIAKO AYKEIO AIBAAIQN
2XOAIKH XPONIA 2011/2012

MPAMNTEZ MPOAIQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY / IOYNIOY 2012

TAZH: B” ENIAIOY AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 21 /05/2012

MAGHMA: MAOHMATIKA

XPONOzZ: 2,5 QPEX

OAHrIIEX: o) EmTpémeTal n Xprion Un TTPOYPONMATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAS

TTOU vVa QEpel appayida dnuoaciou axoAciou.
B) AtrayopeueTai n xprion diopBwTikoU uypoU.
Y) Na ypdoete e geAAv PTTAE 1) Jaupo.

0) To e€eTaoTIKO dokipio atroTeAeital ammd 3 aeAideG.

MEPOZ A: Ao T1ig 15 aokioeig va AUogTe poévo Tig 12.

Kdabe doknon BabuoAoyeital ye 1 povada.

ApIBuNTIKA TTPG0d0G £XEl TTPWTO Opo o, =—4 Kal dlagopd 0=3. Na Bpeite Tov
EVTEKATO OPO TNG.

Méoo 16ko divel ke@daAaio €800, TokICOuevo Pe ammAd TOKO yia 5 xpoévia pe
EMMTOKIO 4%;

Na d¢igete 611: Aoy16 + Aoy4 - 2\oy8 =0

To uAKOG TG TrepIPEPEIag KUKAOU givar 1211 cm. Na Bpeire:
Q) TNV OoKTiva Kal
B) To euPadO Tou KUKAOU

A
Na Bpeite 10 eufadd Tou Tpiywvou ABT pe TTAeUpég a=2 cm, y=6 cm Kal ywvia
B=30°.
Na utroAoyioeTe Tov AyvwaoTo X OTIG EEIOWOEIG:

X+1

a) Aoy (3x+1)=2 B)22 =8

ewpeTpIkn TTPG000G £xel TTPWTO 6po To 1 Kal TETAPTO OPO TO % Na Bpeite T0

AGyo TnG TTPpOoGdOU.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

O pnviaiog p1086¢ evog uttaAAnAou ival €1800. Adyw TNG OIKOVOMIKAG AITOTNTAG,
TOU €yIvav aTTOKOTTEG 7% €TTi TOU MIoBOU Tou. Na BpeiTe:

a) TO HEYEBOG TWV ATTOKOTTWV Kal

B) To véo Tou HIcBS

O1 apiBpoi 3x, X2, x eival SladoxIkoi dpol apIBunTIKA Tpoddou. Na BpeiTe:

Q) TIG TINEG TOU X

B) T diagopd d (8 # O) KAl VO XOPAKTNPIoETE TNV apIBUNTIKA TTpdodo (auouoa i
@Bivouoa)

A A
2e Tpiywvo ABT divovrtal: a=4 cm, =2 cm kai I' =60°.
a) Na uttoAoyioeTe Tnv TTAUpd .
B) Na &¢icete 611 TO TPiyWVO gival opBoywvio.

To euPadd kukAikoU Topéa gival 31T cm?kai n akTiva Tou 3 cm. Na BpeiTe:
Q) TNV ETTKEVTPN Ywvia Kal
B) TNV TTEPIPETPO TOU TTAPATTAVW KUKAIKOU TOUEQ

Tpeig ouveTaipol katéBeoav o€ pia eTaipeia Ta €€A¢ Tood: o a’ €2000, o B’ €3500
kar o Yy €5500. 210 TéAOG TOU Xpovou To KEéPdog ATav €2200. MNMbéoo kEPdOg
avaAoyei oTov Kabéva;

A
Av og Tpiywvo ABT 10x0€l N oxéon: acuvB —BouvA = 2Rnul’, va deix0ei 611 TO
Tpiywvo gival opBoywvio.

Av etmiTAéov E =

2
%, va de1xBei 0TI TO TPiYWVO €ival Kal ICOOKEAEG.

A
210 dImmAavé oxnua, to Tpiywvo ABT eival
I000KeAEG pe AB=Al=10 cm kai n ywvia T50°
A

A =120°. Mg kévTpo To A Kal akTiva To UYog
AA Tou Tpiywvou, ypdeetal T6{o PEoa OTO
Tpiywvo. Na Bpebei 10 €uPadd TOU
OKIQOEVOU PEPOUG.

O1 Noeig Tng €iowong Aoy?x —Aoyx —2 =0 eival 0 TTPWTOS 6PO¢ Kal 0 AOYOC
aTTOAUTWG PBivoucag YeWPETPIKAG TTPoddou. Na uttoAoyioeTe To ABpoIcua TwV
QTTEIPWYV OPWV TNG.

MEPOZ B": A110 TIg 6 aoKAOE€IG va AUOETE HOVO TIG 4 .

KdaBe doknon Pabuoloyeital Pe 2 povadeg.

To &Bpoioua Tou TTPWTOU Kal TOU TTEPTITOU OpoU apIBUNTIKAG TTPOGdOoU IcoUTal
ME 48, vy 01 OKTW TTPWTOI P01 TNG £xouv ABpoicla 84.

a) Na oxnuartioere TNV apiBunTIKA TTPO0SO.

B) Moi6g 6pog TnG 1o0UTaN PE -12;



2.

Na AUoeTe TIG £€I0WOEIG:
a) Aoyx-(2royx—3)=0

B) 9*-3*112=0

210 OimAavdé  oxAua n  OIAUETPOG  TOu
NUIKUKAiou €ival AB=12 cm. To prKog Tou
T6¢oUu AT 1000TOI PE TO % TOU WrKOUG TOU

NnUIKUKAiou. Na uttoAoyicete 10 €uPadd Tou
OKIQOEVOU PEPOUG.

A A
>¢ Tpiywvo ABT divovtal : E = cm?, B=2 cm, y=\/§cm kar A <90°. Na

NE]
2
Bpeite:

a) TN ywvia A
B) TNV TTAgupd a Kai

A A
y) Tn ywvia B Tou Tpiywvou ABT

‘EptTOpOg  TTOUANCE  gummOpeupa Kal  eioémpage €82800. 2T  €I0TTPAEEIS
ouptrepidauBaverar o P.M.A. pe ouvreheori 15% kalr  képdog  20%.
a) Na utrohoyioete 10 TT000 Tou D.IM.A.

B) Na utroloyioeTte 10 KEPDOG TOU.

y) Ta képdn Ta TOKIOE pE ATTAG TOKO WG EEAG:

Ta % yia 2 xpovia TTpog 5 % kai Ta uttéAoItra yia 1 Xpdvo Kai 8 PAvES TTPOG

6%. Na uttoAoyicete TTO00 TOKO TTHPE CUVOAIKA.

O TTPWTOC GPOC HIag apIBUNTIKAS TTpoddou eival n Auon Tn¢ e€iowong: 3* = 2—17

kai n Slagopd & n Adon g egiowang: Loy (2x —3)+1oy3 = Aoy (X+4)—21oy2.

Na Bpeite TOCO0I Opol TIPETTEI va XpnoIdoTroinBouv woTe 1o dBpoIcud Toug va
givau 50.

TEAOZ

Ol AIAAZKONTEZ O ZYNTONIZTHX O AIEYOYNTHZXZ

‘EAAnvag MNavayiwtng B.A ‘EAAnvag Mavayiwtng B.A 2kaAiag Mewpyiog
Koupoudidou AéoTtroiva B.A

MaokoTTr) ZoUAa

MixanA AnunTeng

Zaxaplkog MNwpyog

NoiC1IaG ZwTrpng



ITAT'KYIIPIO AYKEIO AAPNAKAX XXOAIKH XPONIA 2011 -2012

T'PAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MAIOY- IOYNIOY

MAGHMA : MaOnpotika Awbpkewn : 2,5 opeg
TAZEH : B’ (kowog koppoc) Eviaiov Avkeiov Hpepopnvia: 05/06/ 2012
OAHTI'IEX:

1. Noa ypaoete povo pe pmie | powpo peddvt. ( To oynuota pe LoAvpt)
2. Agv gmrpémeTon 1) xpnon 010pOTIKoy VYPOY.
3. Emupémeton n ypnomn un mpoypoppati{OUEVNG VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

4. To oyqUATO TOV OCKNCEDV VO LETOPEPOVTOL GTO YPOTTO GG,
To dokipo amwoteheiton 06 3 ceLidES.

MEPOX A': A6 115 15 aocknoeig va Abcete povo tig 12.
Kabe doxnon Pabuoroyeiton pe 5 povadec.

1. Aivetor n mpoodog 15, 18, 21,....
Na Bpeite:  a) 1o €idog g TPoddov.
B) Tov TpLakooTd OpO TNC.

2. No AMoete tic eélodhoeic:

w 9 =271 B) A0y,(5x—6) =6
3. ITo10 keparaio tokopevo mpoc 5% yia £va ypovo kot Tpelg piveg divet Toko €500;
4. No. voAoyicete to GOpotoua: T =400+ 200+100+.......
5. To euPadov evog kdrhov eivon 1007 cm?,

No vtoloyicete: o) TNV TEPIUETPO TOV KVKAOL.
B) o ufKog TOEOL OV vTicTOKEL OF EmikevTpn Yoovio 72 .

2L0y,8—10y,4 _ 4

6. No anodsiéete 0T 1oy0eL N oyéon:
: KON = 4+ doy,2 3

7. Katd v didpketo Tov ekntdoemv pio gototomikny punyovh atiog €1200 noindnke tpog €996.
[T6co 1016 ekatdv (%) NTav N knTmon;



8. Na Moete v e&iowon: Aoy (11x+14)-Aoy4d =1+ Aoy 2.
9. Na Bpeite ) yovia A(A < 90°) tpryovov ABI av divovtan : f=20cm , y=7 cm ko E = 35+/3cm?.

10. Mua etarpia Topoync vanpesidv ypéwoe Evo teddtn g pue €702. Av 6’ owtiv TV TIUR
neprhopPdavetor kot to 17% tov @.I1.A, va Bpeite to m056 mov TANp®ONKe Yo to O.ITA.

11. Ay AB=12cm xat AKI=60° vo voAoyicete r

70 guPadov Kot TNV TEPIUETPO TNG OKIOCUEVIC
neployns.( K kévtpo tov nukvkiiov AB )

60°
A K B

12. OvopBuoi 2k, 3k, 5x-4 givar dwadoyikoi dpot apBunTikng TPooddov Kat ot aptopoi
3m-K, ©+2, k+4 gival 51000y 1Kol OPOL YEMUETPIKNG TPOASOV.
Na Bpeite Tovg apBuote K Kot o.

13. X¢ tpiyovo ABI' 1oybel 1 oyéon % _260VB . Nu dei&ete OTLTO TPiIy®OVO Eival 1G0OKENES.

14. Te yeoperpikn mpoodo 0 TpdTOC Kat 0 deVTEPOS Opog £xovv GOpotoua 12, evd 0 TETAPTOS Kal O
TEUTTOG OPOG £xovv abpoioua 96.

o) No oynuoaticete v Tpdodo.

B) Na vroroyicete To ABpoiGHa TOV 7 TPOTOV OP®V TNG TPOOIOV.

15. Na Bpeite 1o eufaddv kukhikod tufpatog toEov 150° og kdxho pe axtiva R = 6m.

MEPOX B: A7né Tic 6 0.0K1|0ELS VO AVGETE povo Tic 4.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 10 povaoes,.

1. No Moete 11¢ e€lodoerc:

a) 25" +5=6-5" B) Aoyx(Aoyx—2)=6—Aoyx

2. Xe apuntikn Tpoodo o TEUTTOg 6pog TG eivat icog pe 13 kot o GOpolsua TOL dEVTEPOV Kot EKTOV
Opov ¢ givor ico pe 22.
o) No oynuoaticete v T1pdodo ouTh).
B) Na Bpeite Tov ek0T06TO OpO TNG.
v) [16G01 6pot ¢ mo mhve aptBuMTIKNg TPoddov £xovy abpoicua 140;



3. () Ayopace kamolog £va avtokivnto kat apod TARpwce € 800 yio vo To EMIGKEVAGEL, TO TOVANGCE
npoc €17,760 kepoilovtag €101 20% 6T0 GLVOALKO KOGTOG. Nat Bpeite TV apykn TN ayopdc.

(B) Ze 9pBivovoa yempetpikn mpdodo, 0 6e0TEPOG OPOG TNG £ivan i60g Le 6, Evd To dBpotola TV
aneipov Opwv ™ gival TETpamAdsto Tov Tp®@Tov 6pov. Na oynpaticete v tpdodo.

4. Av og tpiyovo ABT oybel | oxéon nuA = 2nuB ouVl vo. dgi&ete OTL 1O TPIy®OVO Eival 1G0OKEAEC.

X1 ovvéyewn, av f=12cm kot a = 12\/§cm, va vroAoyicete ) Yovia I

5. Zt0 mo kdte oynua divetan kukhog kévipov K kat axtivag R =6cm. Av n yovia

BKI =60°, vo vroloyicete To guPaddv Kot TV TEPIUETPO TNG CKLOUGUEVTG EMPAVELNS.

6. Kdmolog kAnpovounce évo mocd ypnuatmy Kol ano@icice Vo, To Tokicel (Ue oo TOKo) o¢ ENG :
. . . . . 1 .
1o MGd TV ypnUdTeVv Tou To ToKilel oty Tpdmela A pe emtokio 6%, 10 3 TOV YPNUATOV TOL GTNV

tpanela B pe emroxio 4% kot ta vrorowma oty tpdnela I pe emtoxio 5%. Av oe dvo ypovia mpe
Kot oo 11§ Tpelg Tpamnelec ovvolko toko €1240 , va Ppeite mdoa ypHUATO KAPOVOUNGE.

O1 d10G0K0VTES O AwevOuvig
N.Anuntpiov

A Tletpiong

N.Movyng

A. Toayyapng

X Kapapoavoding
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